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Lle 3HoBy MM — TBOI cTapi gpy3i —
MpinHuus i lMocniwarko!
| MM 3HOBY 3anpolwyeMo Tebe y LikaBy
NOAOPOXK CBITOM MaTeMaTuKu!

Tu BXXe pobOpe 3Ha€ELW, HACKiINbKKM MaTeMaTWKa Bak/uBa
y »uTTi. BoHa cynpoBof)Xye Hac yciogu — Yy HaBYaHHi,
Ha PobOTi Ta Yy NOBCAKIEHHI.

HaBitb y rpi BurpatoTb nuwe Ti, sKi MOXYTb
nepenbaunty GesnporpalliHy MOCNiIAOBHICTb XOfiB
3aBAAKM MaTEMATUYHWM 3HAHHSAM.

A 0O BigKPWUTTIB i 3BEpLUEHb C/lii NPOWTHU OOBrUH
wnsax. Habepucsa tepniHHa, 6yab opraHizoBaHuM,
CTapaHHWM, HanoNEerJIBUM i KMIiT/IUBUM.

A BuHaropopoto ans tebe ctaHyTb MilHi
MaTeMaTHuHi 3HaHHSA, YNeBHEeHICTb y cobi, BMiHHSA
JonaTh nepeLlkoau Ta pocaraTu ycnixie.

Toxk neperoptak MepLuid CTOPiHKY, i NOYUHAMMO
PO3KpMBATU MaTeMaTU4yHi TaeMHUL!

Ycnixis T006i!




HALWI NEPLUI
¥ npockr v 1 3

KouxcTpyloemo reomeTpuuni Gopmu i 6yayemMo MicTo ManbyTHbOrO.

Yce HaBkpyeu — eeomempis

[isHaTtucs, wo Ttake [isHaTtucs, wo Take [izHatnca npo Hoey HaBuntucs npautoeatu

po3ropTka i fiK 3 Hei MeTOJ, opurami i sk dirypy — npuamy B KOMaHgi i nobyaysatu
3pobut 06’eMHy 3a MOro AONOMOrol i 3pobuTh ii pasom MicTo

dirypy 3pobutH dirypy 3 PO3ropTKM 3 reoMeTpUYHUX diryp

APALUIOEMO B KOMAHAAX

KOMAHAA 1. KYB KOMAHAA 2. NIPAMIAA KOMAHAA 3. NPU3MA

4 <«




HABYAJIbHI NPOEKTMHU

Mosoto MaTeMaTUKK NPO HaWi BNOAOGaHHA.

Y ocummi 30e6inbwozo HadycniwHiwi mi, ki 6iavwe 3HaAOMb

HaBunTuncs
6ynysatn Tabauui,
CXeMH i giarpamu

3a fjonomoroio
KoMmn’toTepa
YM [LOPOC/IUX

Haguutucs pobupatu
naHi. KoxHa
napa npoBOAWTb
iHTEPB’IO 3 KOXHUM
OAHOKNACHUKOM
(oLHOKNacHWLUelo)

Migrotysatu
npeseHTauii pns
3aXHUCTY NPOEKTY.
3poburTH KONEKTUBHE
noptgoio
«Min knac»

MNpencraBuTh
OoTpUMaHi JaHi 3a
[LonoMoroio TabuLb,
cxeM, giarpam.
MpoaHanisysatw ix
i 3pOBUTH BUCHOBKH

APAUIOEMO B NAPAX

n Aki dpykTH TM nonobnsew?

B fka My3uka TOOI
nopobaerbca?

B LLlo TM konekuioHyeww?
n ki oBoui ™M nonobnsew?

B CKi/lbKM CTOPIHOK KHU>KKM
TH YMTAEW 3a TUXKAEHb?

n Axkur opar ™M Hocuw ypoma?

MNpo sKy fOMallHIO TBapUHKY

n SAki TBOT 0BOB’A3KM B pOAMHI?

n SAxkui TBIM yniobneHun
HaBYaNbHWM npeamet?

m fAKy OOMalLHIO TBAPUHKY TW Maew?
m fAxkun y Tebe 3pict?

m flka reomeTpuuHa cpirypa
T06i nopobaectbcs?

m fka TBOA ynobneHa Kaitka?

m Akum BUOOM crnopTty

™ Mpiew? ™ 3aiMaewwcs?
A6nyka | Tpywi | Cnueu | A6pukocu | IHwi
10 4 3 4 5
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Mopopox 1. Ckap6HMUKA MOIX AOCATHEHb

m HyMmepauia uncen nepuwoi COTHi.

UYncnosmn npoMiHb. MNopiBHAHHA uncen

1. MpouunTai uucna.
Ha3Bu uucna, AKi «3axoBaiucsa».

@D 2. HasBiTb BCi uncna Big 0Badusmu
8O mpuoysmu 0Box; Bif, COPOKa
cemu 0o n’asmoecsmu cemu.

3. HasBu uucno, sike Mmae: 4. Wo osHauvae uucppa 1y umcni 17?
3 pecatku i 7 oauHWLb; A B uucni 21? Wo osHauae uudppa 0
5 pecatkis. y uucni 407

5. 3anuwu uucna 34, 56, 74, 45 y Burnapi cymu po3psagHUX AOLaHKiB
3a 3pas3koM. 3pa3sok: 62 = 60 + 2.

6. MNopiBHaAK uncna 25 i 70, 85 i 50 3a uvcnoesum npomeHem.

0 10 25 50 70 85
7.

Mobynyr uMcnoBul NPOMiHb 8. MNopiBHaM uucha.

Yy 30OLWWMTI i MiANULIK BCi NMO3HAYKM. 20i 60 75i30 43i 34

ﬂ Mobyanyr uMcnoeur NPOMiHb 3a [ONOMOrol HGEe3KOLTOBHOIO pecypcy
Free Math Apps. @
MosHau Ha HbOMy uucna, 6inbwi 3a 35, ane meHwi Big 42. CKinbku ix?

10. 3anvwu y BUrnsai piBHOCTI BigNOBiAi Ha 3anWTaHHs.
1. Ak yTBOpPUTH uncno 57, aKWo MaeMO nonepegHeE OO HbOro 4YUcno?
2. Ak ytBOpUTH uncno 60 i3 HacTynHoro Ao Hboro uucna?
3. Ckinbku b6yge, akuwio Big uucna 85 BiAHATM YMCNO WOro OAMHWLB?

@2 11. 3nanpits Macy 56nyK i Macy rpyL. lMepesipTe pesynbTaTi OfHe OJHOrO.

1r(r 3KI’ 1 2KI’ 3KI’ 3Kr

B @ &%ﬁ 2 &




ApudpMeTnuHi aiil Ta IX KOMNOHEHTH

12. Mpouutan pisHocTi. Ha3Bu Aii Ta iX KOMNOHEHTH.
23+1=24 67 —7=60 3-4=12 20:2=10
o% 13. XT10 AIKy nomunky 3pobus?
© s+10=33 4.1=5 o91-97=0 7:7=1 9
% 34+13=47 0-5=0 35—2=15 8:2=4 @&

14. Bukonan pil.

2+5 12 + 5 32+ 5 42 + 5 32 + 15
3+6 23 + 6 43 + 6 63 + 6 53 + 16
7 —1 87 — 1 67 — 1 47 — 1 17 — 11
5—-3 75 — 3 55 — 3 35 -3 15 — 13

15. Ha nepwiw rinui opxigei 7 kBiTok, Ha apyrii — 3, a Ha TpeTin — 10.
Ckinbky BCbOro KBIiTOK Ha opxigei?

P

\

16. Y rocnoguHi € 15 kauok, 3 rycku i 10 kponie. Ckinbku B Hei nTuui?
17. flka cyma 6inbwa: 20 + 70 um 30 + 50; 10 + 80 um 30 + 40?

18. BukoHal Aii Ta Ha3BW iX KOMMOHEHTH.

20 + 30 22 + 30 25 + 30 27 + 31
40 — 30 42 — 30 45 — 30 47 — 32
50 + 21 50 + 32 50 + 45 50 + 13
17 — 52 17 — 35 17— 17 17 — 43

QQ\ 19. Ha piarpami nogaHo KifbKiCTb NepeMoXKLiB A Kinbkictb
y CMOPTHMBHMUX 3MaraHHsX 3a KJjlacam.
CKiNnbKM BCbOro Y4YHIB CTa/lo NEPEMOXKLAMMU
Ha UMX 3MaraHHax?
Cknagfitb iHWI 3anWTaHHA [0 Ui€i giarpamu.

74 o .
2 m BukoHah BuMiptoBaHHS.
CknapgM i pos3s’sxku 3agauy.

ﬁ*\/\/‘ e
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21.

leoMeTpuuHi Pirypu

Haseu cnouatky niocki, a notiMm 06’emHi cirypu. HAki e reomeTpuyuHi
dirypu ™M 3Haew?

AOTTood

O’% 22.

24.

7

27.

28.

2L 30.

AL}/ 25.
26.

BukonanTte pgil. 23. Ckinbku Kin 306paxeHo
20+ 30 52 — 30 27 + 31 Ha MasloHKy?
60 — 30 48 — 20 45 + 30

52+ 21 53+ 34 59 — 45

75 — 31 47 + 32 95 — 13

SAKi MHOrOKYTHUKM 3006paXkeHo?
Ha3su KokeH i3 HMX 3a gonomoroio 6yks.

C M C D 0
B D
M F
A E N
= K A E A K L K

Aki cirypu mMokHa cknactu i3 6 cipHukiB? A npoctoposi?

LlosxuHa Tina nactisku 17 cm, a poamax ii Kpun — Ha 3 cM 6inblmn.

3Hangu po3max KpWa L€l NacTiBKM.
-

Maca ctpayca 90 kr, a nenikaHa — Ha 80 kr - hf'
i =

MeHwWwa. 3Hanau Macy nenikaHa.

Mobyay# namany, 29. BukoHaKn p[ii, 3aMiHMUBLUKM MHOXKEHHS
Lo MaEe 5 oaHakoBMX JoJJaBaHHAM.

NIaHOK. 40-2 20-4 30-3 10-5
3anuwitb yMcna y nopsaaKy 3pOoCTaHHS.

12, 32, 45, 7, 24, 56, 1, 83, 29, 11, 93, 100, 33, 87

m 3a ponomoroto pecypcy Pattern Shapes CKNagu 3 KinbKox

32.

TPUKYTHUKIB YHOTUPHUKYTHUK i LUECTUKYTHUK Pi3HUX KOJIbOPIB.

Cknagu 3a mManioHKOM 3apadi. Po3s’sxu ix.

20 30 15




MepuMeTp MHOrokyTHuKa.
OauHUui BUMIpIOBaAHHA A0BXUHMU

33. CKiflbkKM MHOrOKYTHWKIB 300paykeHO Ha MastoHKy? A CcKinbku Kin?

o O
' DAG <>V

I:_—'._J MNepumeTp MHOrokytHuka (P) — B c
CymMa [OBXMWH YCiX MOro CTOpiH.
P =AB + BC + CD + DA A

D
LY

'O- 34. 3HangiTh nepuMeTp KOXHOrO MHOroKyTHWKa. Hasgitb Hanbinbluvi.

5 am

il SR N

4 cm

35. BukoHawn pii. MNopiBHsAM pe3ynbTaty.

14decm+22cm 57Tem—27cm 69cecmv—34em Tm+2wm™m

2"/ 36. MoscHn cxemy. 37. Haseun y peunmetpax:

100 30 cm, 50 cm, 10 cm, 70 cm, 100 cm.

10 10 10

38. HasBu y caHTUMeTpax:
MM cM oM M

3pm5cm, 7 am 9 cm, 5 am, 4 om 6 cMm.

39. JlosxwuHa a3boba nenikaHa 40 cm, a konibpi — Ha 30 cM MeHwa.
3HanaM OOBXKUHY A3b00a Nefeku, AKLWO BiH Ha 7 CM OOBLIMK 3a A3b00
KoNiopi.

@) 40. MopieHanTe iMeHoBaHi uucna. NepesipTe pesynbTath OfHe OAHOrO.

2mi 30 am 92 cm i 29 gm 40 mm i 4 cm

41. Hakpecnu KBagpat, NnepuMeTp SIKOro fopiBHIOE 12 cm.



42.

43.

44,

45.

46.

48.

BykBeHi Ta uucnosi supasu.
3apaui Ha pisHMUEeBe NOPIBHAHHA

flkumu BykBaMMu B 3anMcax No3HauyeHo: OOJaHKH, CyMy, 3MeHLlyBaHe,
Bil'EMHMK, Pi3HULIO, 0OOYTOK, YacTKy, AiNbHUK?

at+tn=c X-y=2z d—t=«k m:b=p
Mpouuntar GyKBeHi BUpa3u 3a 3pasKoM.

3pa30ok: @ — C — pi3HALA Yhcen a i C; a MiHyc C.

m:n 2p 1+ x 2-(3+7)
m + n Xy a—»b 2-(c: 4

O6uncnu 3HaueHHs BUpa3iB.

95 — 70 94 + 5 99 — 4
14 + 80 25 — 4 19 =5

LLlo6 BM3HauaTW KNITUHKKU LLaXiBHUL,

il psOKKM nosHadawoTb uudppamu 1, 2, 3, 4,
5, 6, 7, 8, a ctoenui — 6ykeamu a, b, c,
d, e f, g, h.

bina walwka cToiTb Ha KAITUHLUI C3.

A Ha SIKMX — YOPHI wWaLKKu?

Ha ckinbku 6innx Wwalok MeHLue,

Hi>XK YOpHUX? A y CKifibkK pasis?

NN WHhAOTOONO®

YcTtaHoBM nopspok Aiu 47. OBuuCNU 3HAYEHHs BUpa3y
i 0buMCaM 3HAUEHHS BUpa3iB. c + 20 — 6, skwo:
14+2.3 4+3—25 c =56; c=39; c=28.

6:3+5 2+7):3

Tato i cuH pasom ynikmanu 13 pubuH. XTO 3 HMX yniMmas Ginblie,
AKWO Bigomo, wWo Tato yninmas 9 pubun? Ha ckinbku pubuH Ginblue?

Math Clock

. 3a ponomoroto pecypcy @ MOKa)XHW Ha FOAUHHUKAX YaC BUKOHAHHS

neBHOI Aii 3a CBOIM pPO3NOPAAKOM LHS.

. BusHau yac i cknagu 3apauy.

1112 4 1112 4 112 4 1112 4
10 2 10'/2 10 Lz 10 2
9,‘ 3 9 3 9 3 9 L 3
8 4 8 4 8 4 8 4

7 ¢ 5 7 6 5 7 65 7 ¢ 5



m DopasaHHa aBoundpoBux uucen

3 nepexogoM 4yepe3 po3pan

51. BukoHaw popaBaHHA i BigHiMaHHSA.

10 10 30

o e o
18465732 98765432 41980257

52. Mpurapgan cknag yvMcna. 3anponoHyW iHLWI BUMNAAKH.

53. lNosicHK, AK BUKOHATKU AOJaBaHHA.

8+5=10+3 7+5=10+ 2 6 +5=10+ 1
7N\ /N 7N\
2 3 2 1

3 4

o’,% 54. BukoHalTe LOJaBaHHS.

58 + 4 38 + 4 58 + 14 38 + 14
67 + 5 47 + 5 67 + 15 47 + 15
49 + 3 39 + 3 49 + 13 39 + 13
34 + 9 54 + 9 34 + 19 54 + 19

55. lMpopoBX NocnigoBHICTb YKcen.

I;I [p IZI;IZI |:|:|;|:| |:I_:?|:|:

56. Y nepwomy koHTeHHepi 45 BuKopucTaHux BaTaperok, a y apyromy —
Ha 7 6inbwe. Ckinbku HaTaperok y ABOX KOHTelHepax?

@2 57. MNopiBHANTe 3HaueHHs BUpa3iB.

48 + 25 i 67 + 14 54 + 19 i 26 + 46

m Mobynyn posinbHi Toukn K, L, M i N. 3’eaHal KOXHi ABi TOUKM
Bigpi3kamu. CKinbkKu BiApi3KiB yTBopUaocs? 3Hanau LOBXKWUHY KOXKHOIo
Bigpiska y wMminimetrpax. O6uucau CyMy [OBXHMH HaMKOPOTLIOro
i HAMOOBLIOro BiApPi3KiB.



P

N

BigHiMaHHA psoundpoBux uncen 3 nepexoaom
yepes pospsaa

59. JlonoBHM KinbKicTb MO3Ha4YOK 60. BukoHaM BigHiMaHHA.
Ha KOXHiu rpaxi go 10.
9 -2 5 2 4 3
. = g . = 20 @ 90 @
R L 7 >
v ) e s g 6 4 g 1.7

2 61. MosACHHU, AK BUKOHANW BiAHIMaHHS.

12—-7=2+10—-7=2+3=5 XX XXX XX
g — =10 —5=r XX
12—-7=12—-2-5=10—-5=5 XXX X

84 — 56 = (70 — 50) + (14 — 6) = 20 + 8 = 28

© 62. 3Hangitb pisHML;.

10 — 8 15— 8 35— 8 65 — 18
10 -9 14 -9 44 — 9 64 — 19
13 — 3 13 -7 63 — 7 53 — 17
16 — 6 16 — 8 56 — 8 16 — 28

2 63. Cknagu 3a cxeMamu 3agadi i po3B’sXKM iX.

64. 3HangM i BUNpaB NOMWIKK. 3anullK NpPaBW/bHI PIBHOCTI.
54cm—Tcm=4Tm 3Mem+29cm=60cm =06 ™
92mM—T6MmM=14m 54pm — 34 gm = 10 om = 100 cm

65. [oBxuHa nepwoi cTpiukn 25 cm. [pyra — Ha 8 cm kopoTuwa.
Bip ppyroi ctpiukv Bigpisanu 6 cm. fAkolo 3aBAOBXKM cTana gpyra
ctpiuka? Cchopmyniol CBOI 3anMTaHHS | 3HaMOM Ha HWUX BignoBiAi.



M CGLUE N ICTUHHIE Ta XMOHI TBEepAXKEHHA. 3anexHiCTb
pe3ynbTaTtis AoAaBaHHA Bid 3MiHM OAQHOrO
3 KOMMNOHEHTIB

27 66. 3MiHM uncna Tak, WOO YTBOPUIMUCS iCTUHHI TBEPAXKEHHS.

H- -il- -- !. E _- |l|- n- i-l- --
{ i el
2}1 2}1 2}'1 6}1 6}1 6}1
;= 1n 1a 1 1n
e | o |
\__v_/
18 n 16 n 12 n

67. fAki 3 TBEpAXKEHb ICTUHHI?

Ky6 i kyna — o6’eMHi oirypm. Kono — uactuHa kpyra.
MpAMOKYTHUK 3aBXXau Oinblunk, Y kBagpara 6inble

Hi>XK KBagpart. CTOPiH, HiXK Y TPUKYTHHKA.
Mipamiga MoXxXe MaTu TiNbKM KoHyc mMae opgHy BepLuuHy.
Tpu pebpa.

68. Yua gymka npasunbHa?

MoskHa LLlo6 3Baxkutn 12 Kr,

ﬁ B3ATU 3 rupi, Wwob JOCUTb B3ATH ﬁi‘
= ‘I"E . . i ..-\-‘;
FE 3BaXKUTU 12 Kkr 4 opHakoBi rupi St

: AT

2232 AAR sasasa

69. lNepeBip TBEPAXKEHHS.

AKWo oauH i3 aoAaHKiB 36iNbWKTH (3MEHLIMTU) Ha KislbKa OAMHMLb,
TO CcyMa 30i/blMTbCA (3MEHLIMTbCA) Ha CTiIbKK >K OAMHMLb.

25415 254 (15+1) 254+ (15+3) (25+7)+ 15
20450 204 (50 —1) 204 (50 —6) (20 — 4) + 50

)
27 70. TMoscHK, AK BMKOHATH [ofaBaHHS CMOCOOOM OKPYr/eHHS.

25+ 19 =25+ (20— 1) =25+ 20— 1 =45 — 1= 44
71. BukoHaW gopaBaHHA CNOCOOOM OKPYriEHHS.

48 + 39 36 + 47 55 + 18 23 + 79
67 + 51 48 + 23 69 + 11 57 + 12



38’a30Kk Ain popasaHHA | BigHIMaHHS.
PisHAHHA

/7 . .o . . .
#27 T2. Poskaxku 3a MaJlloHKaMM, fIK NoB’A3aHi Aii AojaBaHHA | BigHIMaHHA.
+3 -3

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

73. o KOXXHOi PIiBHOCTI CKNagu No 2 piBHOCTI Ha BigHiMaHHS.

38 + 54 = 92 17 + 21 = 98 45 + 36 = 81

o, . . . . .

LLlo6 nepesiput Aitlo fofasaHHs, CAif Bif CyMU BigHATH
4% ¥ OIMH i3 AofaHKiB. AKWO ficTaHEMO ApPYrvih OO[AHOK,
i'?-'--.l. TO AOAABaHHS BMKOHaHO MpPaBWJIbHO.

74. Tlepesip pe3ynbTat Aik asoma cnocobamu.
56 + 30 = 76 14 + 68 = 82 36 + 48 = 88
75. {ki uvicna nponyuueHi?

+5=27 35+ =40 +57=77 46+ =093

PiBHsIHHS — U PIBHICTb i3 HEBIAOMUM, Llo6 3HanTM Hesigomui
nosHauyeHuM BYyKBOIO. NoJaHOK, Tpeba Big cymu
Po3B’s3amu piBHAHHS O3HAYa€ 3HAUTU BiAHATHM BiJOMMWW OOAAHOK.
T€ UWC/IOBE 3HauyeHHA OYyKBWU, npw 2+ x=1

SIKOMY PIiBHICTb iCTUHHa. x=1-2

76. Poss’sxxu pisHsHus: 10 + x = 80 x + 5 = 30.

77. Po3B’s>KM piBHAIHHA 3a 3pa3KoM. 1) x+ 22 =25
3pasok: 49 + x = 80 2) 29 + x = 52

x = 80 — 49 3) 17 + x = 23

.7 x = 31 4) x + 31 =45
“% Mepesipka. 49 + 31 = 80, 80 = 80. 5) 91 + x = 91

Bignosigb: x = 31. 6) x + 58 = 85

78. Y wkinbHoMy aBTOOYyCi ixanu yuHi. Ha 3ynuHui B aBTOOYC 3aWwwno
8 yunis. Tenep ix ctano 14. Ckinbku yuHis 6yno B aBToOYCi 1O 3yNUHKKU?



3anexHicTb pes3ynbraTie BiAHIMAHHA BifA, 3MiHU
OAQHOro 3 KOMMNOHEHTiB. PiBHAHHA

o% 79. Jocnigite, K 3MIHIOETbCSA Pi3HULUS Bif 3MiHM
BiJ’€EMHUKa 3MEHLIYBaHOro

I i | |
R o | |
| - — | |

80. MoscHK, AK 3HaAWTU PI3HULIIO CNOCOOOM OKPYr/IEHHS.

55 - 19=55—-(20—-1)=55—-20+1=35+ 1

57 —38=(58—-1)—38=58—-38—-—1=20—1
Y 81. BuKoHa#Te BifHiMaHHA cMocobOM OKpPYrieHHs.

48 — 39 36 — 28 55 — 18 63 — 37 74 — 55

36
19

82. Ha3Bu TOuKM, aKi nexkatb: A
a) no3a Kpyrom, ycepeauHi Kpyra; D
6) Ha Koni, no3a KosoM. M .

83. {ki uucna nponyuueHi?

[ |-5=20 35— |=15 [ |-70=7 46—[ |=23

LLlo6 3HaWTW HeBiOOMWI Bif EMHMK, LLlo6 3HanTW HeBigome
Tpeba Bij 3MeHLyBaHOro 3MeHLwyBaHe, Tpeba Ao
BIAHATU Pi3HMLLIO. Pi3HULI [O4ATH Bil’EMHMK.

84. Po3B’sKM PIBHAHHS: 18—x=8 x—5=30
85. Ouinn pobory.

m-x=2 4  x-57-3 ()
x =18 — 29 =3 x = 35 + 57 =
X = 49 & -9 4»
MepesBipka. 78 — 49 = 29, MNepesBipka. 92 — 57 = 35,
29 = 29. 35 = 35.

Bignosigb: x = 49. Bignosigb: x = 35.

86. 3nangn a: 87 —a =65 a — 43 = 21 13—a=9

87. Ha naciui 3ibpanu men. 52 kr megy 3ganv B MarasuH, 3aMLLIMIOCA
14 kr. Ckinbku BCboOro Kinorpamis meny 3ibpann?



m Po6oTta 3 paHumun. BennumnHu Tta oauHuui ix

BuMiptoBaHHA. lNpocTi Ta o6epHeHi 3apaui

@2 88. Uu npaeunbHO nobyaosaHo Aiarpamy o MastoHKa?

N N N EEEE 25 |-
EEEES N % -
EEN EEEN 20
EEEEE EEEE
| 10

HEE EE N 5
BN 0

89. Haseu y caHtumetpax: 2 aM, 30 mm, 10 mm, 7 am.

90. Kactpyns smiwye 19 n Boau, a 6aHka — 3 n. Ckinbku nitpie BoaM
p BMilLLylOTb pa3oM KacTpyns i 6aHka? A 1 kactpynsa i 2 6aHku?

91. Cknagu nsi 3agaui, obepHeHi 0O 3afaHuX, | PO3B’sXKM iX.

92, 3uangn x. 12 + x = 13 X—06=2 30— x =20
93. Mopisuan. 15 rpH i 50 kon. 33 rpH i 41 rpH

94. 3Hangu mMacy KOXHOro reposi Ta ixHi0 3arajibHy Macy.

5KI' I

g8 E . M

Y 95, BukoHaitte pgii. MNepeBipTe pe3y/sbTaTM ofHe OJHOrO.
3ecM2Mm+6cm 7T mMm 5am+ 70 cm 9am + 5 cm
1eMm5mMmMm+5cem 7 mMm 50 mm + 20 cm 7 cm + 3 Mm

O 96. NMobynyiTe piarpamy BigcTtaHeM, Ha siKi cTpUbalOTb TBAPUHU. A Ha AKY
BifiCTaHb cTpubacw Tn?

NMyma — 2 ™ lenapn — 7 ™
Turp — 9 ™ [raHTcbkMK KeHrypy — 11 m
Benukui penbpiH — 8 m AnTunona imnana — 10 m

97. Ha pBox nosvusx KHWKOK Oyno nopisHy. Konu 3 nepuioi nonuui B3snu
10 KHWXKOK, Ha HiK 3anuwmnocs 8 kHWKOK. CKiNbKKM KHUXKOK Oyno
Ha Apyrii nonuui? CKiNbKU KHUXKOK CTano Ha ABOX MOJIMUSAX pa3om?



m Yac. BuM3HaueHHa vyacy 3a rogMHHUKOM

P>
4’904, ““ E |'.
1 poba — 24 roguHu L fﬂ'
1 rogvHa — 60 xBWAMH e i
1 xBunuHa — 60 cekyHp, \* i/

98. flk HasMBalOTb KOPOTKY CTPISIKY Ha roguHHWKY? A noery? A yepBoHy?
99. Ckinbku obepTis pobUTb XBUAMHHA CTpinka 3a 1 roguHy?
100. Ckinbkn obepTiB pobuTb roamHHa cTpinka 3a 1 noby?

@2 101. Skuit yac nokasye KOXeH FOAMHHWK Yy NepLlil NOMOBUHI J06U?

Ay ppyrin?

112 4

102. Haseu B cekyHpax.

1 x8 30 c 1x8 3c 1x8 15 ¢
103. Ckinbku icHye cnocobis B 25 x5
noJonatu WAAX Bif NyHKTy A 12 x& ®. 7 xB
8o nyHkTy M? A Big A po Z? « oM
AKWK yac BUTpayaeTbcs Ha ° c 4
WAAX Y KOXKHOMY BMNagKy? A 20xs ® 10 xs

7

104. Axkwui yac BUTpayaeTbca Ha WNSX Big A 0o M, aKWoO BOAIM 3yNUHUTLCA
Ha 3anpasui Z Ha 7 xeunuH? Cknagu Bupas Ta obuuciau Horo
3HayeHHs.

105. Onena npobirna 100 meTpie 3a 25 cekyHa, a Mukona — Ha 7 ceKyHp
weuawe. 3a skun yac npobir 100 mertpie Irop, akwo Horo uac Ha
2 ceKyHOM nepeBuLLye Yyac Mukonu?

106. NMocniwaviko 6ys y Tabopi 3 15 nunHsa no 7 ceprnHs BkAtouHO. CKinbku
nHis Mocniwarko 6ys y Tabopi?

o Math Clock
Mokaxku Ha roouHHUKax 3a3Ha4yeHUU 4ac.

17:20 15:00 21:30 13:15 24:00 @



m MaTteMaTuuHi 3apauvi Ta QOCNIOYKEeHHA

108. Jocnigu, aK 3MiHWTbCS Pi3HWLSA, AKLLO: — |

3MeHLUyBaHe 3MEHLUWTH, a BifEMHUK 30iNblNTH;, [ onmm
3MeHLUlyBaHe 30i/blWKTH, @ Bi’€EMHWUK 3MEHLINTH, T

o'% 109. Y wmarasuni 6yno 70 kr rpyw. [lo obigy npomanu 38 kr, a nicns
obigy — 25 kr. YcraHoBiTb:

CKiNbKM Kinorpamis rpyw nponanuv npoTsroM OHS;
CKi/IbKM KiflorpamiB rpyLu 3a/MWKAOCS HaMPUKIiHLiI NepLIoi NONOBHUHU
OHs;
Ha CKifbku Ginbwe rpyw (y Kr) npoganu oo obiay, HiX nicnsa obigy;
CKINIbKW Kinorpamis rpywl 3aMLWIKMIOCS B MarasuHi;
Ha CKiNnbKu Binblue rpyw (y Kr) Npogasiu, Hixk 3a/MLLKIOCA B MarasuHi.

110. dky dopmy mae 3aiBa natka?

o .‘0'

. Y pBox bigoHax 6yno 72 n monoka. Konu i3 gpyroro 6igoHa Biginnu
18 n, y Hbomy 3anuwunocs 17 n. Ckinbku niTpis Mosnoka 6yno
B nepwiomy 6igoHi?

7w .
27 12. Cknapy 3apadvy 3a ManioHKaMH i3 3anuTaHHAM: «fkolo byae peluta?».

-'I. t“:i P . . P’ - I.- .
. - _'IE-r;}H! |25 TpH %IIFF}I—L !"Iﬂrpl-ii

SR B -ru‘:ﬂf . i J {?
i & | L"‘“‘J '

113. [oskuHa nepuworo Bigpizka 9 cm, a gpyroro — 8 cm. Hakpecnu
BiAPI30K, KOPOTLWMWK Bif CyMM neplunx ABox Ha 15 cm.

114. 3 O,D,I-.|0F0 npnﬂ 3ibpanu a SILIJ,MK!B 5 17 25 8
CYHMLi, a 3 iHWOro — Ha C fAWMKIB
6inbwe. CKiNbKKM AWMKIB CyHUUI / 9 3 9
3ibpanu i3 gsox nonie? Cknagu Bupas Ta OBYMCIM MOrO 3HaYEHHS
ONs 3afaHux y Tabnuui a i c.



Ckap6Huuka [OCArHeHb.
MepeBipseMO HabyTi KOMNETEHTHOCTI

115. 3Hangu nepumetp
MHOFOKYTHMKaA,
KOXHa CTOpOHa
AKOro [OpPIBHIOE 5\

3 cm. 3 cm 3 cm e 3 cm

116. Ons 3ibpana 18 cynuup, a [leH — 22 cyHuui. YcTaHOBM:
CKiNIbKM CyHWUDb AiTH 3ibpanu pasom;
CKiZIbKU CyHUUb Mae 3'icTh [leH, wob CyHWLb Yy HUX CTano NopisHy;
CKiNbKM Lie cyHuub Mae 3Hanth Ong, wob CyHWub y HUX cTano
NnopiBHY;
CKinbku cyHuup [len mae signatv Oni, wob cyHUup y HUX cTano
nopiBHY.

@) 117. BukoHawTe gji. MNepesipTe pe3ynbTaTv OfHe OAHOrO.
2amMm+7cm 1x830c—70c 20c+50c 2agm— 17 cm

118. TNpoaHanisyr rpadpik 3MaraHb i gaW BignoBigi Ha 3anuTaHHs.

8:30—9:50 9:50—11:00 11:00—12:15 12:15—13:00 13:00—14:30
bir MnaBaHHs Tenic Mepepsa PyTt60n

O koTpi# roguHi nodyanuca amaraHHa? A 3akiHuunaucs?

CKinbKW yacy TpuBanM 3MmaraHHs i3 nnaeaHHA?

fAke 3maraHHs TpuBaso poBlwe — 6ir um TeHic? Ha ckinbku uacy?
CKifnbku uacy TpuBanuM 3maraHHs OO nepepsu?

119. Po3B’sxku piBHAHHS.

32+ x=173 y—16=25 13 —x=54 y+ 29 =47

120. 3mopenion 3a gonomoroto gopatka Number Frames
[O[aBaHHA Ta BiAHIMaHHSA 4YMcen 3a 3pPa3koM.

3paszok: 16 + 12 = 28 13 + 11 13 — 11
NO00000000 25+ 17 25 — 17
o000 0000
s00000 oooJoooooo 43 + 27 43 — 27
o0 o000 oe00e
DOO0000000




m Po3suBanbHi 3aBpaHHA

121. Yucna Ha ManioHKy BKasyloTb KiNbKIiCTb LWIKiAIMBUX KOMaX, 3HULLEHUX
Xaboto 3a TUXKAEHD.

39 45 37 44 53

YcTaHoBwu:
CYMYy HaWbifNblIOro i HaMMEHLLOro Yucer;
PI3HULSA MK SIKUMKW [BOMA UYWCNAMM € HalMeHLo (HanbinbLioto);
Pi3HULSA SKUX OBOX YUCEN LOPIBHIOE 5;
AKe yucno Ha 7 6inblwe 3a HaMMeHLle.

122. Y neplumi KOLWMK NOKMANW MOMOBUHY BCiX rpyLl, a Yy APYrMd — peLuTy
26 rpyw. CKinbkM rpyw y ABOX KOLUMKax?

@Y 123. Y canKy pocTyTb TIO/bNaHW [BOX KOMbOPIB: YEPBOHi i >KOBT. ":@-‘
Ckinbkoma crnocobamu MOXKHa CKIacTU OYKeT i3 Tpbox "
KBITOK?

124. Bigrapan pebycu 3a 3paskom.

Oc OHa Opa Obok

Po3B’s3aHHs. TeplunMi 3Ha4OK — KOMo, Jpyrud — nitepa c.

Bignosigb: KONOC.

125. [lBa Benocuneguctu ofHOYACHO
i3 ABOX PIi3HMX MICT BMIXanu f_&)
HasycTpiy oauH ogHomy. [lepLuuni
npoixae Ao 3ycTpiyi 2 rof.
CKinbKkM yacy ixaB [0 3yCTpidi ApYyrvr BenocunegucT?

A—»

e

74 - r
/j‘ﬂ 126. Cknagu 3apgady 3a MantoHKOM. Po3B’sxu g ——

il. lka maca mMeny nomiwaetbcs y GaHky?

127. Mpiinuui Tpeba Hakpecnut 5 Bigpiskis. \\‘-;'; \-:;h

[oBxnHa nepworo — 2 cM, a AOBXWHa
KOXHOrO HacTyMHOro Bifgpi3ka Ha 2 cm bGinbla 3a [OBXWHY
nonepegHboro. 3HaWau AOBXKWUHY M'ATOro Bigpi3ka.



Mopopox 2.
HabyBaeMo nocsiny MHOXEHHA Ta AOiNneHHSN

m CyTHicTb Aii MHOXEHHS.

MHo)xeHHs Ha uucna 1 i 0

L S TR | Y . .
P9 99 9@ 99 99 @9 99 99
2+2+2=2.3=6 24+24+2+24+2=2.-5=10

JonaBaHHA OQHAKOBWUX O0JaHKIB MOXXHa 3aMiHWUTU Li€l0 MHOXXEHHS.

Lobytok JobyTok MepecTaBHWM 3aKOH
2.-b=c¢ MHO>KEHHS
a-b=>b-a

MHOXHUK ~ MHOXHUK

128. Cknagm 0O KOXHOro MastoHKa no XX ° /o e\ /e /e
. XX o: °.0 oloele
2 BMpa3u (Ha [OAaBaHHN | MHOXEHHS) coe (oo |o]e]e
Ta 0BUYMCAM TX 3HAUEHHS. eee e/ @\ \e
129. 3Haiou nepumetp 130. Yomy popiBHioE nepumetp
KBagparta 3i CTOPOHOO TPUKYTHHUKA, KOXHa CTOPOHa
5 cm; 10 cm. akoro 6 cm? A 9 cm?
@ 131. MoscHiTb, XTO WO OBYUCAUB.
s X B !- *!
Tk 4-2=38 & b K 3-8=24 "0
o AT

7 . .. .
4‘9 132. Cknagu po3noBigb LO KOXHOI PiBHOCTI.

5-1=5 1-18 = 18 0-5=0 46 -0=0
133. 3aMiHM MHOXXeHHs AoAaBaHHAM i obuuCAU 3a 3pa3KoM.
3paszok: 3 - 17 =17 - 3 =17 + 17 + 17 = 51.

25 - 3 4 .15 10 -5 6 - 12 33-3

m BukoHaW MHOXEHHSA 3a YMCNOBUM MPOMEHEM. Number Line

. 5:3 4.4 3.7 6-4 102
135. Cknagu Tabnuulo MHOMXKEHHS uucna 2. tRERS



m CyTHicTtb Aii pineHHa. [lineHHa uucna a Ha 1

i Ha a. Uine i yactnHu

136. Ha ckinbku piBHUX
YaCTUH NOAINUAU Kpyru?
7 A BignosigHi kona?

137. JloBXuHa Kona AOpPiBHIOE

16 cM. 3HaWau [OBXKWHM _ 'qmeH.Hﬂ aa=1
IOro YacTWH. Ainene [LlinbHuk a:1=a
138. Cknagu OO KOXKHOrO 18: 6 =3 }(
MasiloHKa no 2 BuUpasu Yactka Yactka )
Ta 06YUCAK TX 3HAYEeHHS.
% k([ >k Xk >k >k Xk sk|k([k|k ok k|k Xk >k k ¥k X
) 3k |k %k >k >k Xk X k|k|k|k %k X[k %k >k ¥k ¥k %
X 3k |k %k ok ok ok %k k|k|k|k >k k|k %k k k ¥k %
12:2 =26
12:6 =2

I . . . o .
27 139. Sk nopinnuTh KinbKicTb rpolued, WO 3aAae KOXHa Kymniopa, NopiBHY

Ha OBox?
_

140. BuKkoHaM pito fineHHA Ta Ha3BWU 1I KOMMOHEHTH.

. -‘\
ke
P A |

=

7:17 10 : 2 10 : 1 9:3 45 : 45
141. [Jopan 40 po KOXKHOro uucna. 142. [opaw 38 no KOXHOro uucna.
3, 6, 12, 15, 24, 31, 48 3, 6, 12, 15, 24, 31, 48

143. Mepumetp KkBagpaTtHOi KNymbu popisHioe 20 M. Aka AoBXKUHA OfHIEl
CTOPOHU KNymbu?

@2 144. [ns koxkHoro AoBYTKY CKNafiTbh No 2 PiBHOCTI Ha [iNneHHs.
6-5=30 4.8 =32 3-.7=21 9-10=290

m Hakpecnu npssIMOKYTHUK 3i cTopoHamu 4 cm
i 6 cm. Mopinu Moro Ha 4 piBHI YaCTUHH
pi3HUMK cnocobamu. Hanpuknap;




MHOXeHHA Ta fineHHA Ha 2 i Ha 4.
NMonosuHa i yeTBepTa YacTUHa

146. TMpopoB> NOCNiAOBHICTD.

[ 00 000 0000 00odd
) OO0 00O 0JO0Do 0oodo

2-1=2 2.2 2 -3 2 -
Bigp MHOXeHHSA uucna Ha 2 BOHO LLlo6 3MeHWw1TH uncno ynasiui,
36inbwyeTbCA y 2 pasu. Tpeba nominuth Moro Ha 2.
3-2=6 8:2=14
147. 36inbw yagiyi uucna: 148. 3meHw ypaBiuvi uucna:

3,5, 7,9, 11, 15, 4, 6, 8, 10, 20, 100.
149. Bucota kywa manuHu 1 M, a Kanmiu — y 4 pasu binbwa. fAka

BUCOTa Kylla KanuHu? Ha ckinbku MeTpiB KaJ/itHa BHUlUla 3a Mal'IHHY?

150. [oskvHa Benukoi Myxu 12 MM, a ManeHbkoi — y 4 pa3u MeHuwa.
flka poB)KMHA ManeHbKoi Myxu?

o% 151. KoxXHy CTpiuKy nofinunu Ha 2 piBHi YacTUHWU. 3HAWAITb LOBXUHY
KOXHOI YacTWHHU. Aka Hanbinbwa? A ska HavMmeHwa?

SIITTITTIITIITIIsfss 12 v

XXMM 8 ™

18 m
V:J 152. Cknagu posnoBigb 3a MasiloHKaMM.
£ ﬁ
MonosuHa, abo ogHa gpyra YsepTtb, abo ofHa uyeTBepTa

153. BukoHan gnii Ta 3pobu BUCHOBKM.
5.2 10 - 2 5.4 6 -2 12 . 2 6 -4
16 : 2 8:2 16 : 4 12 : 2 6:2 12 : 4



MHOXeHHA Ta pineHHA Ha 3.
3apaui Ha 3HaxXomXXeHHA AO06YTKY i 4acTku

154. TMpopoBx NocnigoBHICTb.

3-1=3 3.2 3-

155. Tpuronosun gpakoH 3min MNopuHud npuabas cobi Ta TpboM cBOIM Bpatam
npakoHaMm kanemoxu. CKinbku kanentoxis npuadas 3min MopuHuy?

156. 3rapan Tabnuulo MHOXeHHA Ha 3. fAKi uucna nponyuieHi?

1 2 4 5 8 9
3 6 9 18 | 21 30

157. Y knaci 7 pisuat, a xnonuis — y 3 pasu 6inbwe. CKinbku y Knaci
xnonuis? Ha ckinbku ix Ginbwe? A ckinbku giten pasom?

2’/ 158. Posknagu cdpykti Ha 3 Tapinku nopiBHy. CKiNbKU sKMX PPYKTIB

Oyne Ha ofHiv Tapinui?

LA A . - B
...... S 2 _ —— Tigan” My
200000 — 0009 e

159. Ckinbku BCbOro (ppykTie Ha oAHIM Tapinui? A Ha BCix pa3om?

160. VY sigpi 12 n soau. Ycio Boay notpibHO po3nuth y BaHkW. CKinbku
notpibHo 6aHok Mictkictio 3 n? A peonitposux?

AKLIO WOKONaAKy PO3AiNUTH Ha TPU PiBHi .
YaCTUHM, TO KOXHY TaKy YacTUHY Ha3WBalOTb % ’

abo TPETUHOIO LLIOKONAKH.

<@

m Y 1pukyTHuKy ABC yci CTOpOHM piBHI Mixk coboto, a HOro nepumeTp
nopisHioe 18 cm. Mobyayh KBaapaT, CTOPOHA AKOro AOPIBHIOE CTOPOHI
TpukyTHHUKa ABC, i 3adapbyi Horo. 3alTpuxyHn OfHY TPETIO LbOro
KBagpara.

@ 162. MopiBHANTe 3HaueHHA BWpas3iB. [epeBipTe pesynbTaTh OAHE OLHOrO.

16 : 41 15: 3 2-7i3-6 24 : 312 -4



163.

MHoxeHHA Ta AaineHHAa Ha 5. 3apaui Ha 36inb-
weHHA (3MeHWeHHA) uncna y kinbka pasie

3ragav Tabnuui MHoxkeHHs. AKi uMcna MoxkHa noginuti Ha 5? A Ha 10?

(1) (5 63) 29 @0 (33) @) () (1) @

164.

Q. 165.

Bucorta cnopyau 25 M, a wvpuHa — y 5 pasiB MeHwa. 3Hangu
LNOBXWHY CMOPY[M, AKLLIO BOHa BABIYi Binblua 3a WMPUHY.

Ckinbku kyniop no 5 rpH cnig y3ati, wob otpumat 3o0b6parkeHy
KiNIbKiCTb FPOLUEN Y KOXXHOMY BWUNAaAKy?

166.

~

2y 1617.

168.

169.

170.

Nlobepu TaKi 3HaUYEHHS X, WODO HEPIBHOCTI OY/M ICTUHHI.

5:5>5—x 5.0<2—-x 15:3 > 15: x

JlicHuk paxyBaB ypa’keHi

WKigHWKaMKU aepeBa i 3poOuB ”” [Hj [Hj [Hj [Hj [Hj [Hj ”l
3anvcu. Poswudpyw ix. Ckinbku

YPaXKeHUX LWKigHUKAMW LepeB NOMITUB JTICHUK?

YcraHoBM nopagok fin i obuucnu 3HaueHHs BUpasis.

8-5—-9 8 +30:5 25:5 -1 5.2+ 42
5—-8:4 45:5 -8 5-9+7 8 —40:5
Ha npurotyBaHHs CHigaHKy B iganbHi BUTpatUAu 25 Kkr kaptonni,
5 kr unbyni, a MopkBM — y 5 pasis MeHwe, HiX KapTonni ¥ unbyni
pa3zoM. CKinbKu KinorpamiB MOPKBU BUTPATUAN?

Hakpecnu Bigpisok 3aepoexku 10 cm i noginu Horo Ha 5 piBHUX

. 1 -
yacTuH. KoykeH 3 yTBOpeHWX Bigpi3kiB — ue 5 yacTUHa Bigpi3Ka.
flka pmoBXKWMHaA N’ATOI YAaCTUHW LbOro Bigpiska?

. 1
Hakpecnu Bigpi3ok, 5 yacTMHa sKoro mae goexuHy 10 mm.
Posrnaubte cnign Begmepnsa i nucuui. CKinbkyv nanbuis (g M
y 3 Beamegis i 2 nucuup pasom? Y koro Binblue nanbuis: ' !
y 2 BeaAMefiB UM y 3 nucuup?



Kono. Kpyr. Mopain reomerpuuHux iryp
Ha YaCTUHMU

@2 173. CKinbk1 Ha KO>XXHOMY MallOHKY Kifl, a CKinbkW Kpyris?

Vl?'%%

Kono MoxHa Hakpec/uTu
uupkynem. [onka uupkyns
po3TalloBaHa B yeHmpi Kona
(Touka O).

Bigpi3ok, kUK cnonyyae LOBiNbHY TOUKY KOJla i3 LEHTPOM,
padiyc kona (OA). Bigpi3ok, SKMK cnonydyae ABi AOBIJIbHI TOUKM
Kosfla i NpOXoauTb Yepe3 Woro ueHTp, — odiamemp kona (BA). :_-

174. YactuHa niowmHu, obMexKeHa KOOM, — Kpye

. C A
Ha3eu ueHTp, papiyc i piameTp Kpyra. '{)

175. Papiyc 306pa)keHOro Ha MastoHKy KoJia [IOPiBHIOE
5 cm. Yomy popieHioe piametp? B

176. Pagiyc kona 12 cm. Ha ckinbku caHtumeTpis Horo giameTp 6inblumi
3a pagiyc?

177. Hasewu icTUHHI TBepIyKEHHS.
KoxHe kono mae 6e3niu pagiycis.
LleHTp KoNa HanexuTb KOXXHOMY fiameTpy.
LiameTp Ko)kHOro Kona BABiui BinbWwKK 3a Horo pagiyc.
[Ba papiycu 3aBXau yTBOpIOIOTH AiamMeTp.

@2 178. O6uucnitb 3HauyeHHs BMpa3iB. [lepesipTe pe3y/nbTaTh OfHe OLHOrO.
25+8—38 60 —4+ 4 42 —-2+33 40— (17-—-09)
17+8—-17 33+46—7 9+ (12—-8) 43+ (93— 39)
179. Ckinbku Kin 306paykeHo

Ha ManloHKy? fAke 3 Kin mae
HanbiNblwKnik pagiyc?



@Y 180. Ha cKinbkW YacTWUH nopineHun Kpyr?
CKinbku pagiycis 300pakeHO Ha MasloHKy? —

O'O-m CKinbKM CMifIbHUX TOYOK MOXKYTb MaTW BiApi3OK
.O . .
i kono? A pgea kona? 306pasiTb Ha MastoHKax.

182. Muwko mae 80 rpH. lNonoBuHy rpowen BiH
BUTPATMB Ha (PPYKTH, @ YETBEPTY YACTUHY BCiX rpolled — Ha OBOYi.
Ckinbku rpolwen 3anvwunocs y Muwka?

183. Mpinnuus i Mocniwarko po3dunu knymby posmipom 56 am Ha 23 gm.
30HY i3 TPOAHAAMM BOHW MO3HAYW/M YEPBOHWM. 3HaAMAW LOBXKUHY
LEKOPATUBHOrO NapKaHuuKa, SIKKM MOXXHa OOropoaMTH L0 30HY.

14 pm 13 om

23
AN 18 om

56 om
@ 184. 3HalaiTb 3HaYeHHs BMPa3iB i PO3MICTITb iX y MOPAAKY 3POCTaHHS.

36:4.-5 25:5.4 5.(4+6) 45:(12-17)

MHOXeHHA Ta aineHHA Ha 6. 3HaxOQXKEeHHA 3Ha- &
YeHHA BUpas3iB, WO MICTATb Ail pi3HOro CTyneHsN

185. fAkui Bupas MicTuTb Hanbinbwe Ain? A sKuiM HakmeHwe?
a-b—c X+ 1 at+(b-—1)
a:b—c-a (@—»b)-c

Y Bupasi 6e3 Ay»oK CrnoyaTKy BUKOHYIOTb MHOMEHHS Ta [iNeHHs, ﬁ
: 3

a notiM — AofaBaHHA Ta BifHIMaHHSA Yy TOMY MOPSAKY, y SKOMY i )

BOHM 3anucaHi. [lito B Ay>XKax BUKOHYIOTb MEPLLOLO. ﬁ
@) 186. HasBiTb y KO>XHOMY BMpa3i pesynbTaT nepLuoi Aii.
90 — 6 - 4 8-4+6-17 4 + 13 — 9
50 +45:5 (85 — 65) : 5 (40 — 24) - 4



187. [onosHu i npounTak TaBAULIO MHOMXEHHSI Ta AiNeHHA Ha uyucno 6.

C x| 1 2 3 5 6 7 8 10
6
C 6 18 | 24 30 | 36 48 | 54 | 60
188. MNoctas ayxku y Bupasi 30 : 7 — 1 TaK, wWob HOro 3HaYeHHs

JopiBHioBano 5.

189. Ckinbku rpyn npegMeTiB MOXHa BUOKPEMUTH?

s & () 7 AL

)
190. [obepu Taki uncna, wob piBHOCTI BYAU ICTUHHI.
X-6=24 X:6=25 X-1=14
12 - x = 36 12:x=2 43 — x = 13
@ 191. WopHs BOCAIAHMK NiYMB KiNbKICTb [AOLLOBMX % <
yepB’sKiB, WO 3’ABNSANUCSA Ha NEBHIM HiNsHUi X X X
nicna pouwy. OTpumMas pesynbtatv, 300parkeHi % % % % X
Ha giarpami. CKiflbku yepB’skiB Gaums OOCHIAHUK N X X X X
KOXXHOro [HA, aKWwo <] — ue 6 yeps’skKib. 1 2 3 4 5

192. MNepuwe uucno 3, apyre — y 6 pasis binble, a Tpete — y 2 pasu
MeHLWe Big Apyroro. 3HaWAu TPETE YMCNO i CyMy TPbOX YWCen.

o% 193. 3HanpiTb 3HAUYEHHS KOXHOro 3 BUPa3iB, AKLWO X = 6. 3HaYeHHSA SKOro
3 BUpasie Hanbinble?

60 : x 40 : 8 - x 7-x—13 120 — x + 46
9 .x 2-3.-x 42 : x + 39 15 — (48 : x)

194. [na KoxHOI KiMHaTW xouyTb npupbatu moctpy Ha 6 pixkis. Ona
KOYXHOrO iHWOro npuMileHHs — Ha 2 pixku. CKinbku namnoyok
NOTPIGHO KYMUTH O/ TPUKIMHATHOI KBApTUPWU 3a HAsiBHOCTI KyXHi,
nepeLnoKol Ta NPUMILLEeHHs caHBy3na?

195. Y knaci 10 yunie. Ha BUrotoBneHHs NOpoBKK KOXHOMY HeobXigHO
X BaTHWMXx pauckis. Y nauyuyi 80 BatHux auckis. CKinbKWM OMCKIB
wurnocs? 3anvwuy BMpas A0 3afadi. 3HaWgM MOro 3HaYeHHs, AKLO
X = 6. CKinbkv nopobOK MOXKHa 3pOOMTH 3 peluTh AMCKiB?



MHOXeHHA Ta AineHHAa Ha 7.
3Haxop)KeHHA HeBiAOMUX KOMMOHEHTIB Ain

196. Haseu uucna, WO [inatbca ogHoyacHo Ha 2
i Ha 5. Ha ske we uucno ginarbca ui umcna?

= u L = L) -
P N L "N fu 8 ME

. "e & EF R LI

197. Haseu uucna, WO [iNATbCA OAHOYACHO Ha 2 |
i Ha 3. Ha ske we uncno ginarbca ui yncna? | afbd i)

198. Haseu uucna, wo ginarbca Ha 7.

199. Titapa mae 7 cTtpyH. Ckinbku
CTPYH Y BCiX riTap i3 KOHLEepPTHOro
il
: - . B
ﬁ !‘

kBapTeTy? A 3 KBiHTETY?
-

200. [ecatepo pitTed HamanoBanu & i
. vos L

no 1 intocTpauii o kasku «Bosk " E

i cemepo Ko3eHAT». CKinbku - J

. T
KO3€HAT HaMankoBaJiu ,EI,ITM? Lk!_""

201. JlonoBHu i npounTan TabNMULIO MHOMEHHS Ta [AiJIeHHA Ha uucno 7.

C X 1 2 3 4 6 7 8 9
7
C 7 | 14 28 35 | 42 | 49 63 | 70
202. Tlpurapard KONbOpW BECENIKU a@HTJIIMCbKOO red

. . . r orange
MOBOIO. ,D,ITM narotyeasan ona annikaull

35 nanipuiB ycix KO/NbOpiB BeCesKU Jgeen
y piBHiK KinbkocTi. CKinbku nanipuis incloo
KOYXHOrO KONbOpy NiAroTtyBanu gitu?

@2 203. MMopisHsiiTe 3HaYeHHs BUpa3iB.
2-54+20i2-7+ 14 3-(14—=17)i7- (13 — 4)
4.-7+9i3-8+ 12 54 : (3 + 3)ib56:(3+ 4)
204. Haseu HeBigoMi KOMMNOHEHTU AiH. Po3B’su piBHAHHS.
49 —x=17 21:x=1 x:717=5 1-x=28
x—17=289 56 : x=17 x+5=35 70— x=10
205. Y [ianu Ha pykax 3 6pacnetd, y Mapuuu — Ha 2 6pacnetu binbue,

a 'y Ceitnanm — y 4 pasu binbwe, Hixk y [ianu i Mapunu pasom.
Ckinbku 6pacnetis Ha pykax y CsitnaHu?



206. fAkum 3aBOOBXKWM Mae OyTM ApiT, Wwob Big Hboro MoxkHa 6yno

9 207.

Bigpizath 4 wmartku no 7 M i 7 wmatkiB no 5 m?

MosHauTe HeBifome uucno Gykeoio x.  208. Posrapait pebycw.
Cknapitb piBHAHHA i PO3B’AXKIiTb iX.
1. HeBigome uucno 36inbwmnnm 7;' 40

y 7 pasie i gictanu 28.
2. Big 35 BigHanu Hesigome uucno i gictanu 7.
3. HeBigome uncno 3ameHwunu y 7 pagzis i gictanu 3.
4. No HeBigomoro uucna popanu 7 i gictanm 73.

@2 209. Y JaHbomy PuMi onisi 3anucy uncen BUKOPWUCTOBYBasM TaKi LMGPH.

| \'/ X L C D M

1 5 10 50 100 500 1000
Hanpuknag: 2 — I, 4 — IV, 7 — VI, 25 — XXV, 68 — LXVIII.
3anuwitb PUMCbKUMHU UHUPaAMU PIBHOCTI:
10+5=15 20 + 1 =21 3+50=153 30—12=18
210. 3Hangm Y.

XX — y = XII y + 1l = XVII y — IV = XX

211,
2 212,
213,
214,
215,

MHoOXeHHA Ta aineHHA Ha 8. BocbMa yacTuHa

Ha cKifbKKM piBHUX YaCTUH PO3LINUAU KOXKeH Kpyr? fAKy uyacTuHy
3acapbosaHo?

YsaBu, Wo Kpyr — ue 3anikaHka, fka kowTye 24 rpH. fAka uiHa
KOXHOro 3acpapbosaHoro wmMarka?

Lns BurotoBneHHs opHoro 3obpakeHoro Kyba
noTpibHo 12 3y6oUUCTOK i ... 6obiB. CKinbkn 606iB
noTpibHO A/ BUroTOBNAEHHS 5 Takux Kybie?

CKiNnbKW roguH CTaHOBUTb g yacTMHa pobu?

8 N MonoKa NOBHICTIO PO3/IMAK Y TNIEUUKH, NO 2 N1 'Y KOXKHUKU. CKinbku
rneuvkie 3Hagobunoca? Cknagu i po3s’s>ku 3apady, obepHeHy
0O JaHoi.



216.

217.

218.

@ 219,

221.

222,

223.

224.

225.

Ha3eu kKomMnoHeHTU AiK. Ak BOHM nos’s3aHi?

8-3=24
AKwo [obyTOK ABOX UMCEN MOAINUTU Ha OfHe 24 :3 =38
i3 UMX uMcen, TO OTPUMAEMO iHLUE YMCNO. 24 : 8 =3

3 KOXXHOI PIiBHOCTI YyTBOPU MO 2 BUpPaA3U Ha [iNeHHS.
5.8=140 8:-9=172 7-8 =56 8 -6 =48
3Hangu BOCbMY YacTUHY Bif

16 rog 80 rpH 32 xB 40 cm 8 n 48 «kr

Ak 3pydyHO noniunTH ;/ 220. CknagM KinbKa iCTUHHMX
KiIbKiCTb TPUKYTHWKIB, TBEPAXKEHb, WO MICTATb C/lloBa
WO BUKOPMUCTaHi B y30pi? | uicna, nojaHi HUXYe.
. '1,1 Pik noba MicAaLub
( LF Beceska MeTp
\, = . 100 12 10 28
" ; 5
3 — 30 24 7
MNopiBHANM 3HAYEHHSI BENUYMH.
24 m:8i80pam:38 40 rpH : 81 45 rpH : 9
3rop-8i4ron - 8 400r:2i50r-3

Mama sibpana 55 oripkie. 7 oripkis poavHa 3'ina 3a obigom, a pewuty
Mama po3knana y 8 6aHoK nopisHy i 3akoHcepsysana. CKisibkW Oripkis
Mama noksana B KOXKHy 6aHKy?

3a noby Big ogHiel BiBLi rocnoauHa Hapoina 1 N Monoka, Big ofHiei
ko3 — 3 n. CKinbKW NiTPiB MOSIOKa rocnoauvHa Hagoina 3a noby
BiJ, BOCbMWU TaKWX OBELb i TPbOX TAKUX Ki3?

O6uucnu.
64:(56 — 8- 6) (72:8+24)—3-8 90—4-6:8

3anuwK BUMpa3 [0 KOXKHOI CXEMWU M OOUMC/IM MOrO 3HAYEHHS.




MHoxeHHA Ta aineHHa Ha 9. bykeeHi Bupasu

-

//f// 226. PosrnsHb Tabnuuo MHOXEHHS Ha yucno 9 1.-9=109
i pO3KaXKW CBOI NPUHOMMU 1i 3anam’aATOBYBaHHS. 2.9 =18
227. TlepeBip, 44 NpaBUIbHI TBEPAXKEHHA MPO 3-9=27
TabNULIO MHOMKEHHSI Ha uucno 9. 4.9 =36
MepLia undpa JoOYTKY — Lie NepLUMi MHOMHHK, 5.9 =45
3MeHLleHur Ha 1. 6-9 =54
Cyma umncp [0OYTKY 3aBXau AopiBHIOE 9. 7.9=63
Mepwa uudpa pobyTKy wopasy 36inblyeTbes 8.9 =77

Ha 1.
Lpyra uudpa 00OYTKY LiOpa3y 3MEHLUYETbCS 9-9 =2l
Ha 1. 10 -9 =90

228. 3 KOXHOI PIiBHOCTI YTBOPMU PIiBHICTb, LLO MICTUTb AiNeHHs Ha 9.
9.5=45 3:9=27 9.4=36 7-9=263
229. O6umcnu 3HaueHHs Bupa3y 3 -a: 9, skwoa =9, a=3,a==6

230. ki 3 BupasiB € bykBeHUMU?
5%6-a a+p 56+c 84:4 67-b 2-x+17

@Y 231. YcrtaHoBiTb Macy 6aHKM 3 MeJOM i Macy KaByHa.

232. flky macy pa3om MaioTb 3 Takux OaHkWM Meay i 9 Takux KasyHis?
Cknagu BMpas Ta 0BUMCIU HOrO 3HAUEHHS.

233. Netpuk ynikmas 8 pubok, Mukona — x, a Ona — ygagivi Ginbwe
3a Mukony, ane meHwe Big [leTpuka. 3anvwu y BUrnsgi BUpasis
BiAMOBIAI Ha 3anuTaHHA.

Ckinbku pubok yninmana Ona?

Ckinbku puboOK yniimanu Xnonuuku pasom?

Ha ckinbku Ginblwe pubok yniimas Metpuk, Hixk Ona?
Ha ckinbku pubok 6inbwe yniimana Ons, Hixx Mukona?
Ckinbku pubok yniimanu pith pasom?



@ 234,

235.

236.

237.

BukoHaiite aii. kum mae 6ytn svak: (=, [>| un [<]|?
81:9 > 8 9:94+ 12 |15 64:8 |8
72:9[ |9 9.4+ 14 |50 45:9 |8

56:8 |5 8-4—12[ |15 28:7 |6

O6uucnn 3HadveHHs BUpa3iB.
9.9+ (45:9+17) 99 — (10 — 64:8) -9

Y Konomui pie mysen «llucaHka». 3anuwu
BUPa3 ANs 3HAXOOXKEHHS KiJIbKOCTi MUCaHOK,
BUKOPWUCTaAHUX AN MaHHO.

Mepwa cTtopoHa TpUKYTHWKA AOPiBHIOE 9 CM,
apyra — y 4 pasu poBwa 3a nepuy,
a TpeTs — Ha 2 CM KOpOTLWa, HiXX apyra.
3Hangu nepuMeTp UbOro TPUKYTHHUKA.

m MHo)xeHHA Ta aineHHAa Ha 10

238.
239.

2 240.

Moniun pecsatkamu go 100.

Cknagum [0 KOXHOro MasitoHKa no 2 BUpasu Ha AineHHs Ta obuucnu
X 3HayeHHs.

e e e 3 e e e e
Kok ek ok K kK ke e e e g
20 : 2 = 10 e e e e e 3

: R T T Y
20: 10 = 2

MoschHu, ak noMHOXUTH umcno 10 Ha 7. A AK NOMHOXKWUTHU uncno 5 Ha 10?

10.-7=1pec.-7=17 pec. =170

241. BukoHait pail. 3-10 10 - 4 9.10 10 - 8
LLlo6 noMHOXUTK uncno LLlo6 noginutn Ha 10 uucno,
Ha 10, noTpibHO gonucatu fIKe 3aKiHUyeTbCA HyneMm, noTpibHo
[0 HbOTO CnpaBa OJWH HY/ib. BiIAKWUHYTH Y HbOMY CrnpaBa OAMWH Hy/b.

242. B ogpHiei i3 copokoHixkok y 10 pasis 6inblue Hi>KOK, HiXX Y OOKINKK.

CKifIbKM HIir y COPOKOHIXKH?



243. TNaByk mae 4 napu [oBrux xoAunbHUX Hir. CKiflbkKi BCbOro Hir MaroTb
10 naBykiB?

244. [osxknHa npamokyTHuka 30 cM, a wupuHa — y 10 pasis mMeHwa.
3HaWau LWKWPHUHY NPAMOKYTHUKA Ta MOro nepumetp.

245. BusHauTe uyac 3a roMHHWUKOM Y MepLlii NOMOBWHI 006U i y apyrin.

246. PoarnsHb manioHoK. CKiflbKM CaHTUMETpiB MICTUTbCA B OJHOMY
JeunmeTpi? fAKy yacTMHy geuMMmeTpa CTaHoBWUTb 1 caHTUmeTp?

1cm 1am

T P AN

|IIII|H |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
2 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

247. 1cm =10 MM, TOMYy 6 cM=10MmM -6 =60 mMmM. A9 cm — ?

248. 3anuMwM y caHtumetpax. 3 AM S5 am 8 am 50 mm

249. 3HaWgM i BUNpaB MOMMIIKH.
55— 3 =25 90 — 9 = 99 35:54+2=5
100 — 0 =10 21— 8 =3 35:(56+2)=5
21— 5= 16 60 — 3 = 67 20— 6:2=17
250. B iHTepHeT-Mara3uvHi iHXeHep nNig3eMHOro MicTa 3aMOBUB

5 koHcTpykTOpiB No 10 30/10TUX MOHET KOXXeH. fKy 3arasibHy cymy
BiH Ma€ 3anjaTuT, SKLWO AO0CTaBKa KOWTye 6 MoHeTt?

251. TlpuHueca Mae 2 MOTKMU 4apiBHOro mepekuea. Y nepwomy — 6 M,
y apyromy — 4 M. CKinbKK KOLUTYE KOXXHWH MOTOK, SIKLLO 32 2 MOTKM
BoHa 3annatuna 100 yapiBHUX MOHeT?

252. TpuausTtb NiTpiB BOAU PO3SIUSIK B OLHAKOBI TPUNITPOBI NASLWKK. Ha cKinbku
MeHLe Tpeba B3ATH LECTUNITPOBUX BYTNIB, W06 PO3nTH Lo BOay?

253. Yomy popiBHioe % Bif:

50 «r 60 u 80 xB 90 ™



Baprictb. lpowosi po3paxyHku

o'% 254. [awte Bianosiai Ha 3anuTaHHS.

255

7~

Q

N,
W

258.
@ 259,

- 256.
257.

-i,‘iqr

CKinbKK rpuBeHb y KOXHOMY ramaHui? A ckinbku Kyniop?

e Hanbinble rpowen? A ge kyniop?

Y cKinbku pasiB y CMHbOMY ramaHLji GinbLue rpoLLen, HixK Y YepBoHOMY?
Ha ckinbku rpuvBeHb y 3eneHoMy ramasui Ginblue, Hi>K y YepBOHOMY?
[lonaite no ofHil Kyniopi B KOXXHWKM ramaHelp Tak, Wwob KinbKicTb
rpolen y ramaHusx crasa O4HaKOBOIO.

Y Mapata 5 moHeT no 2 rpH i 3 MoHeth no 5 rpH. Ckinbku BCboro
rouseHb y Mapara? A ckinbku moHeTr? Koro 3006pakeHO Ha umx
MOHeTax?

Ak mMoykHa po3miHatn kynmopy 20 rpH? A 50 rpH?

Llina ogHoro meTtpa TKaHWHU N rpH. Bcboro tkaHuMHW @ M. Baprtictb
BCIET TKAHWHK C rpH. MOACHH, NPO WO TH Ai3HAEWICH, AKLLO 0BOUYUCMLL
3HayeHHs BMpasiB: N - a, Cc : N, C: a.

Cknagu 3 npaBufibHI piBHOCTI fO 3ajadi.

3a neHan i wkinbHe npunagaa tato 3annatue 70 rpH. MNeHan kowTyBas
57 rpH. Ha cKinbky rpuBeHb neHan [OpoOX4YuMK 3a npunagas? fAke
WKiNbHe npunagaa Tato mir npuabatu?

\ \ \

=
-

.1rp|-|: 4 rpH _.3rp:u-| :5I'“|:IH. .EI'FH-

260.

261.

LLlo peweswe Kynutu: 3 NUPI>KKKM NO 6 FPH KOXKHWUK 4M 5 NUpiXKKiB
no 4 rpH KOXXHWW?

Batbku kynunu 2 kr rpyw no 25 rpH 3a 1 kinorpam i 3 kr a6nyk
no 15 rpH 3a 1 kinorpam. CKinbku rpuBeHb KOLWITYE BCS NoKynka?



262.

263.

264.

2 265.

266.

3opsHa Mana 60 rpH. MNonoBuHY BCix rpoluer BoHa BUTpaTW/Ia Ha CUp,
a TPETUHY TUX TPOLLEN, WO 3aiuWKUAnca, — Ha abnyko. fkoto byna
pewTa?

3Hangu 3HauyeHHs BUPas3iB.

12 rpH + 85 rpp 75 kon. — 25 kon. 1 rpH — 25 kon.

9 rpH - 3 28 rpH : 7 10 rpH : 10 rpH
3Hangu Hesigome.

X — 46 = 13 X + 62 = 88 x:5=20

46 — x = 13 7-x=063 20: x=5

Cknagm 3a tabnuuero 3apgavi. Po3s’sxku ix.

Lina 3a 1 kr Kinbkictb kinorpamie | Baptictb nokynkwu
30 rpH 2 ?
? 10 90 rpH
7 rpH ? 56 rpH

CknapeHi 3apavyi Ha MHOXEHHA Ta AineHHA

Cknagm 3a cxemoto 3agavy. Poss’sxu ii.

i =

Iq.l

Fprili

?7)— y 2 pa3u MeHLle 4 kr ? ) — y 5 pasis 6inble

267.

?

fka 3apava akiM mopeni Bignosipac?

1. babyca 3ibpana 5 AwwMKiB NonyHUUb, NO 2 KIr y KOXHOMY,
i 7 AWMKIB CMOPOAMHHK, NO 6 Kr y KoxkHoMy. CKinbku Kinorpamis
arin 3ibpana 6abyca?

2. 0na BUroTOBNEHHA BIiHOYKIB MaWCTPUHA BUTpaTuna 4 pPyJsiOHM
3eneHoi cTpiukk, no 10 M y KoxxHoMmy, i 9 pysioHIB UYepBOHOI,
no 5 M y koxkHoMy. Ha cKiflbku MeTpiB 4UepBOHOI CTPIYKKU MANUCTPUHS
BUTPaTMna binblue, HiXX 3eneHoi?



2
Y

268.

269.
270.

3. Tato npuabas 2 ynakoBKM BOAM, MO 4 NAAWKK y KOXHiK. fka
BapTICTb MOKYMKH, AKLWLO OfHA NAslLIKa KOWTYE 5 rpH?

4. TocnoguHs HanoBHWNa MOJIOKOM 4 TPUANITPOBI GaHKM i 2 ABONITPOBI.
Y ckinbku pasis binblie Monoka 6yno B TPUNITPOBUX BaHKax, HixXK
y LBONITPOBUX?

-0 (OO0 0)
Mocniwavko 3amosue 10 3owuTiB 3a LiHOWO 4 rpH KOXKHUM, 10 pyyok

3a uiHoto 3 rpH koxHa i 10 oniBuiB 3a WiHO0O 2 rPH KOXHHUK. CKinbku
rouBeHb Mae 3annatutu [locniwarko 3a 3aMoBneHHA?

CknagM 3ajady 3a BUPasoM 12 cm — 5c¢cm - n.

Tato 3ibpae 27 Kr uepelweHb, a CUH — y 3 pa3u MeHwe. Yci
3ibpaHi yepellHi BOHW CKAanu y sAWMKK no 9 Kr y KoxxHuH. CKinbku
3Hagobunoca Awmrkis? PoarnsHb 3anucu i NosACHW pO3B’s3aHHS.

Po3B’a3aHHS.
27 : 3 — 3ibpaB cuH;
27 + 27 : 3 — ycboro 3ibpanu TaTo W CHH;
(27 + 27 : 3) : 9 — noTpibHO AWMKiB;
(27 + 27 : 3) : 9 = 4 (awmknm).
Bignosigb: noTpibHo 4 AwMKM.

Lo ceata Oneca nigrotyBana 6 Haninok Ha BikHa, a PomaH —
y 4 pa3u 6inbwe. Bci Haninku BoHW po3nogisnaun Ha 3 BikHa nopieHy.
CKinbky Haninok Oyae Ha KOXKHOMY BiKHi?

3HanbiTb 3HaueHHsA BUpazie. [lopiBHSANTe pe3ynbTaTh ofHe OLHOrO.

53+ (12—-4-.2)-9 18 : (70 : 10 — 50 : 10)

MNopiBHAM 3HAUYEHHSA BEUUMH.

1 mid45 gm 60 cm i 5 gm 50 Mm i 1 om
MponwoswK ctexxkamu, lNocniwanko npountas @ G
cnoeo 3 ycix 6yke. CKiNbKM CTEXOK BiH

nponwos, wob 3ibpatu BCi NiTepu ANS LbOro e‘.‘
cnoea? A Ky BiACTaHb BiH NoJONaB, SKLLO e

LIOBXXWHA KOXHOI CTeXKWU 1 M? e



7
,

©

MaTeMaTunuHi 3apavi Ta [OCNIOYKEHHA

275. Konu roeopsatb napa? Haeepgu npuknag. Lo osHauae napa vo6im?
A Tpu napu kowneu?

276. Bucino 18 pykasuuok. Ckinbku 6yno nap? gﬁ

277. Ceato cynpoBOmKyBa/iM 5 KapeT, B KOXHY 3 fIKMX Oyno 3anpskeHo
TpitiKy KoHeW. CKinbku 3Hagobunocs KoHemn?

278. Haseu uucno, sike MoxHa 3ameHwuTH y 2,y 4,y 5,y 6, y 10 pasis.

279. [Lobepu 3amictb * undppw, wob

) AKWoO yncno 3aKkiHYyeTbCA
uncno 1* pinunocs Ha 2. t y

ognHieto i3 umgp 0, 2, 4, 6, 8,
280. [Lobepu 3amictb * undppw, wob TO MOro MOXXHa MOAINUTH Ha 2.
uucno 4* pinvnoca Ha 5.

281. Jobepu 3amictb * uudpu, wob uucno 7* ginunocs Ha 10. YcraHosw,
Ha SIKi Le 4Yucna LiIMTbCSA YTBOPEHE 4YWCNO.

AKWo yMcno 3aKiH4YyeTbCS SAKLWO YMCcno 3aKiHUYyEeTbCS
ungppoto 0 abo 5, To Horo undppoto 0, To Moro MoxkHa
MOXHa NnoginnMTn Ha 5. noginutn Ha 10.

282. Mukonka po3pi3aB LUHYPOK Ha [Bi HEpPIiBHi YaCTUHU. YW MOXKHa SIKyCb
i3 HUX HasuBaTHU MOJIOBUHOIO LIHYpPKa?

283. Yu npaBu/ibHUHA MantoHOK?

GiNnblue NONOBUHM 3aurtpuxosaro: MeHLUEe YBepTi
%
] 4 y
284. Touka M — cepepauHa Bigpiska AB. A M
3Hangu poBXWHY Bigpiska AB, fAKLwWwo

MB = 5 cm. 5 M

285. Touku A, B i C nexxatb Ha opHin npamin. AB = 3 cm, BC = 5 cm.
3Hangite AC. PosrnaHbTe 2 BUnagku.

286. locnoauHs 3a noby Hamoina Big opHiel Ko3u 3 n MonoKa, a Bif
onHiei kopou — Ha 20 n 6Ginbwe, HiXK BiA KO3W. CKinbKW BCbOro
NITPiB MONOKa Hafdoina rocnoauHa 3a poby?

287. CKinbku niTpiB MONIOKa BOHa 3MOXXe HaJOITHU Bif 2 TakuMX KopiB
i 5 Takux Ki3?



288. Y 3maraHHax 3 Bec/lyBaHHA OGpanu yuactb 6 ueTBipoK napHux i 5 BiciMok
po3nawHux. CKiflbKM BeCNyBaNbHUKIB B3SI/IM y4acTb Y 3MaraHHax?

&a B
L. "—_ﬁe.%q E ﬂ.?rh‘r,‘_j.t 3
- ’ --,'__*.i : e e
R e SR - g
CPO3ﬂaLIJl-;e BEC/lyBaHHS MNapHe QecnyBaHHﬂ 5

289. Ckinbku Bcboro Becen 6yno y Bec/yBasbHUKIB?

290. Ha kywi >koBTOi TposiHAM 3augino 16 KBITOK, a Ha KyLli yepBoHOI — 4.
Ha skomy i3 uux kyuwis 6inbwe kBiToK? Y ckinbku pasis? Ckinbku
e TPOSAHA MaE PO3NYCTUTUCA Ha YEPBOHOMY Kylli, OO TposH.
CTano nopieHy?

291. Ha piarpami 306pa)keHO KinbKicTb
YKOBTHX | UEPBOHUX MOMIfOpiB, 3iBpaHux
y rocnogapctsi (y kr). Akux nomigopis r——r——————)
3ibpanu Ginblwe? Ha ckinbku kinorpamis? 0 5 10 15 20 25 30 35 40 «r
Y ckinbku pasis? Ckinbku pa3om kinorpamie nomigopis 3i6bpanu?

292. KuweHs Mae popMy NpAMOKYTHWMKA 3i ctopoHamu 15 cm i 10 cwm.
Un Buctauntb 48 cM KONbOPOBOI CTPIUKHM, LWLOO OBLIUTH 3 YCiX CTOPIH
Lo KulLleHo?

m Hamanion ksagpaT, wo Mmictutb 36 knitMHOK. 3adapOyl >KOBTHUM

1 . . 1 . . .
KOJ1IbOpOM 5 YCIX KNITUHOK, a 3eleHUM — Z YCIX KNITUHOK. Ckinbku

KNITUHOK 3a/ulMAuca HeszacapboBaHUMKU?

Ckap6Huuka [OCArHeHb.
MepeBipseMO HabyTi KOMNETEHTHOCTI

294. fKy yacTuHY NpsSIMOKYTHMKa 3adapbosaHo?

295. 36inbw uucno 10 ytpuui, a notim — pesynbrar yasiui.




296. O6uucnu 3Ha4YeHHs BUPA3IB.
40 : 8 + 5 21: 3+ 0 12 : 4 + 37
18:6 + 9 27 : 9 — 1 25:5+ 60

297. 3apa3 3 rog 20 xs. Kotpa roguHa 6yne uepes nisroguHu? A uepes
YBEpPTb FOAUHK?

298. Mopisnsi. 4 -7i5-6 7-(14—17)i(13 =5) -7

@ 299. 13 nanuuok i 606ie AiTM pobunu nipamigku. Y kKoxkHoro 6yno
48 nanuuok. CKinbkWM 300pa>keHWX nNipamig 3MOXKe BUIOTOBWUTH

MpiriHuus, a ckinbkn — [locniwanko?
A @ »
300. Haseu y minimetpax. 7 cMm 3 Mm 4 cm 2cMm 5 mMm
%@ 301. Ckinbku aKkux nakeTie HanoiB MoxkHa npupbatu 3a 50 rpH 6e3
pewTtn?
| 5 rpH Brpr : E-FI:ZIH 14 rpH 1 10mpH

302. Po3rnaHb MasloOHOK i OaW BiAMOBiAi Ha 3anuMTaHHA. &
flka 3aranbHa maca 6onta i gBOX rarok? % o
A 6onTa i ofHiei raiku? 5‘451_?_. ﬁ_fgﬂ
Ha ckinbku rpamis maca 6onta 6inblua 3a macy

KU ? MoK? -

raiku? A 3a macy ABOX ramok’ %
Y ckinbku pasie maca 6onta 6Ginblwa 3a macy
OBOX ravok? 60 r 15r

303. Y HoBoMy 6yauHky 60 kBaptup. 9 KBapTUP — UYOTHUPHUKIMHATHI,
a pewrta — TpuKiMHaTHI. CKinbku B BYAUHKY TPUKIMHATHUX KBapTHP?

304. 4ki 3 nopaHUX HWXKYe yucen MOXKHa nofinutu Ha 2? A Ha 5?

6, 20, 15, 40, 9, 45, 4, 10, 7, 30, 25, 18



5\\\,‘\\

306.
307.

308.

310.

311.

312.

313.

m Po3suBanbHi 3aBpaHHA

- 305.

Akui npegmet 3aMBuin? 3a AKOK O3HAKOW?

S e e
S "x::-_.

-

Y TPUKYTHWKY BCi CTOPOHMW PiBHi. I'Io,u,mw Horo: Ha 3 TPWUKYTHHKM;
Ha 3 OAHaKOBi TPUKYTHWKH.

TPUKYTHHUK, Yy SIKOro BCi CTOPOHW PiBHIi, NOAINU: Ha 4 TPUKYTHWKM;
Ha 4 OfHaKOBI TPUKYTHHKH.

I3 apoTYy 3pOBMAN TPUKYTHHUK | LUECTUKYTHUK, YCi CTOPOHU SKUX PIBHI.
Ha obuagi cirypu Butpatuam 72 cm gpoty. 3Haugu OOBXKMUHY OAHi€i
CTOPOHU | NepUMETP KOXKHOI oirypm.

Posrapnan pebycw. M i 1 P)I(

Sk cnipg nepeknact nuie ofHy nasMuky, WOO KoXKHa PiBHICTb cTana
npasuibHoto? Cknaau caMocTiHO nofibHe 3aBpaHHSA.

/| / =X / | =V
X =Xl X = V=X

3i 100 cyseHipiB, WO NPONOHYOTb Yy MarasuHi, 24 ictiBHi. Ha ckinbku
Binblue HEICTIBHUX CyBEHIpiB, HiXK TCTIBHUX?

MoctaB AyKKku Tak, WODO 3HaA4YeHHs BUPa3iB 30iNblUMIKCS.
1+8.4 24 — 18 : 2 + 4 24 : 8 — 2
32:8—4 42 — 24 : 3 + 3 7-3+6

Y WKIiNbHIM iganbHi BU3HAUMK, SIKI DPYKTH
nontodAAIOTb AiTH, | 3aHECNU AaHi o Tabnuui
(ko>kHa pauTMHaA obupana OAMH PYKT).
Mocniwarko i MpinHuus 3a gaHuMu Tabnuui
nobynysanu piarpamu. lNopisHsan nani Tabnuui ATCA
i CTOBMYacTOi Ta KpPYyroBoi giarpam.

Abnyka lpyLui Cnuem Abpukocu
20 10 5 5




Mopopox 3. Hymepauia uncen y mexax tucaui

m CotHAa. Nliuba cotHamMu. Tucaua <=

314. NMpouutan uucna. Haseu HactynHe i nonepegHe. ke nponycTuaun?
10 20 40 100 50 30 70 80 90

315. lNpouunTan pisHOCTI.

M0M+10+10+ 10+ 10+ 10+ 10+ 10 + 10 + 10 =

=10 - 10 = 100
100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 =
=100 - 10 = 1000

.’; Fl. Lecatb pecatkie — ue cotHa (cot.) 10 - 10 = 100

rf:u Hecatb coteHb — ue THcaua (tuc.) 100 - 10 = 1000

[ . . 14
316. lMpouuTak piBHOCTI Ta Ha3BWU uucen.

0+ 10 =10 0 + 100 = 100 cmo

10 + 10 = 20 100 + 100 = 200 0Bicmi

20 + 10 = 30 200 + 100 = 300 mpucma

30 + 10 = 40 300 + 100 = 400 yomupucma
40 + 10 = 50 400 + 100 = 500 n’amcom
50 + 10 = 60 500 + 100 = 600 wicmcom
60 + 10 =70 600 + 100 = 700 cimcom

70 + 10 = 80 700 + 100 = 800 Bicimcom
80 + 10 = 90 800 + 100 = 900 odeB’smcom
90 + 10 = 100 900 + 100 = 1000 mucava

@ 317. MNonivitb rpouwi. CKinbkK BCboOro rpotuei?

Q 318. Monivitb pgecatkamu pgo 100 i cotHamu pgo 1000.



319. MNpouuTai piBHOCTI.

200 + 0 = 200 400 - 0 =0 300 — 0 = 300
700 - 1 =700 900 : 10 = 90 500 : 1 = 500
320. lpounTak uncna. Haseu ix pospsgu.
CotHi | Oecatku | OanHunui
0 1 7
1 0 0 — e e
caoo caAo caAo
‘/ 321. TlpounTak 3awMcpoBaHi uncna.

322. TpounTaM i 3anuLIM PIBHOCTI, WO BiAMNOBiAAOTb iICTHHHWUM TBEPIYKEHHAM.
1 caHtumetp — ue 100 mm
5 neuumetpie — ue 500 mm
10 rpuBeHb — ue 1000 konivok

1 rpuBHa — ue 100 konivok
1 metp — ue 100 cm
3 meTtpu meHuwe Big 300 cm

323. Bukonau pii.
(20 + 30) : (40 + 10) — 1 (10 + 10) : (70 — 50) + 1

m MopisHAHHA, popaBaHHA i BigHIMAHHA COTEHb

324. Skoto Kynopol MOKHA 3aMiHWTU BCi MOHeTH?

= b TR TR TR R -y - R o -y W
P Y Y Y W y y y y y 1
- 1 - 1 - 1 - 1 - | - 1 - 1 - 1 — 1 - 1

%@ 325. Cknagu posnosigb.

3yBOUMCTOK.

10 ynakoBok — ue fa€ub.

Pazom —



o% 326. 3HanfiTb BapTICTb KOXXHOI MOKYMKW i pewwTy 3a KOXXHY NOKYMKY

(s

3 500 rpH. Aka 3anexHicTb MiX BapTicTiO i pewTol0?

b i 'r g
s s Tt

200mpH| [ 100rpx 100mk 300mH 300k (2004

200 + 300 = 2 cot. + 3 cot. = 5 cot. = 500 500 > 200, 60
900 — 700 = 9 cot. — 7 cot. = 2 cot. = 200 5 coT. > 2 cor.
327. Y TenedoHi mictutbcs 700 doto. BnacHuk Bupanue 200 doTo.

Ckinbkn hoTO 3anvwmnocs B TenedoHi?

328. HaeywHukun kowTtytotb 800 rpH. Y MarasuHi fie akuis: 3HWXKKA Ha
Bce — 100 rpH. Ckinbkn MakcumoBi 3Haf0OUTbCA rpolued, Wwob BiH
3Mir npuadatv HaByLUHWUKW?

329. Tpoe ppysis maotb no 300 rpH. BoHu Bupiwman ob’egHatvca i Kynutu
HameT. Yu BuCTauuTb imM rpoler, wob Kynuti Hamet BaprticTio 950 rpH?

330. lNopiBHAM 3HayeHHs BUpasiB.

200 + 300 i 400 — 100 500 + 300 i 900 — 300

331. B ogHomy koHTenHepi 200 kr makynatypu, a y apyromy — 300 «r.
Ckinbku Kinorpamie MakynaTypu y [BOX KOHTeHHepax pa3om?
Y akoMy 3 KOHTeWHepis MakynaTypu 6inbwe? Ha ckinbku?

D 332. O6uMCAiTb 3HaYEHHSA BUpa3iB. PeaynbTaTh BUNULWITH Y NOPAAKY CNafaHHS.

300 + 100 500 — 100 400 + 300 300 + 200
700 — 200 500 + 300 300 — 300 400 — 100

GeoBoard
MosHau 100 BepwuH KBagparis,
O € KNITUHKaMWU B 3OLLMTI.
Mobyayw Ha HMX 3 oaHaKoBI
KBagpaTtuh i 5 kBagpatiB pi3HUX
poawmipis. Mobyay# iHWi KBagpatu,
BUKOpUcTOBYtloun cepsic Geoboard.




m MHOXeHHA Ta AineHHA coTeHb Ha ogHoumndpose

yncno. CknapeHi 3apadvi 3 6yKBEHMMU OAHUMMU

334. fAK 3HaMTH, CKiNbKK rpolier y KoxkHomy ramaxui? [le Hanbinbwe?

200 -4 =2 cort. - 4 =
3

300 - 3 =3 cor. - 3=
300: 3 =3 cor.: 3 =1cor. =100 100 kr = 1y
600 : 2 =6 cot. : 2 = 3 cor 300 (LeHTHep)
335. OBuMucnM 3HaueHHs BUpas3is.
100 - 4 300 - 2 500 . 2 400 - 2
200 : 2 500 : 5 600 : 6 800 : 4

336. Ckinbku KinorpamiB UyKpy B yCiX MiwkKax? A CKi/lbKM LEeHTHepiB?

b b )

337. [nsa cTBOpeHHs CafoBWX NOPIKOK Oy/iBe/IbHUK BUKOPHCTaB 2 LIEHTHEPU
webeHlo, a Ana anbtaHkh — y 2 pa3u MeHwe. Ckinbku Kinorpamis
webeHIo BUKOPUCTaB OyfiBe/IbHUK OIS CTBOPEHHSI anbTaHKW?

338. Haseu y kinorpamax macy TBapwH.

1 u (ueHTHep)

100 «kr Kr Kr



~ . . ,
+2” 339. Cknagu 3a ManioHKamMKu 3ajadi i BUpa3u ANs iX po3B’A3yBaHHS.

ik @ 000 4
akr . Ei EE[‘E. . ;,:;r:_,:-g

bkr bxkr 5
m rpH n rpH

340. Ha BMKOHaHHA LOMAalUHbOrO 3aBAaHHA 3 MaTemaTWku Jlecs BuTpauae
P XB, 3 YKpaiHCbKOi MOBM — (@ XB, a 3 iHO3E€MHOI MOBM — ypABiui
Ginblie yacy, HiXK 3 MaTeMaTUKK M YKpaiHCbKOT MOBW pa3oM. CKinbKu
yacy BuTpayae Jlecs Ha gomawHe 3aBpaHHsA: 1) 3 iHO3eMHOI MOBM;
2) 3 ycCix TpbOX npeAMeTiB pa3om?

341. OpHoro pgHAa 3i cknagy npoganu 300 Kkr uykpy, a HacTynHoro —
Ha 100 kr 6inbwe. CkinbkW Kinorpamis uykpy 6yno npogaHo 3a
2 pHi? A CcKinbKW LeHTHepiB?

342. 3Hangu poexuHy Bigpiska AB, akwo AC = 3 cm, CB = 7 cwm.
PosrnsaHb 2 Bunagkw.

A C B B A3cm C
[ 2 @ L J [ J @ @
3 cm 1 cm 1 cm

BnacTtusocti MHOXeHHA Ta pineHHa Ha 1, 10, 100. &
OauHuui BUMiptoBaHHA AoBXUHWU. MeTp

343. lNpounTalt BNacTUBOCTI MHOXeHHS Ta gineHHs. Cknagu Ao KOXKHOI
PIBHOCTI MO 2 NpaBW/IbHI YUC/IOBI PIBHOCTI.

a:1=a J-10=1]o0

a- 1 1-a
a-0=0-a a:a=1 CJo:10=|

344. Bukonai gii. 200 : 200 400 - 1 300 : 1 90 : 10
500 -0 30 - 10 700 : 10 100 - 10

345. BukoHal MHOxeHHs 3a 3paskom. [/ - 100 2 - 100 5 - 100
3pazok: 4 - 100 = 100 - 4 = 1 cot. - 4 = 4 cot. = 400



LLlo6 noMHOXUTH unucno o6 noginuth Ha 100 uucno, sike
Ha 100, noTpibHO gonucatu 3aKiHUYETbCA HYNAMM, NOTPIOHO
[O HbOro crnpaea fBa Hyni. BIOKWHYTH BiJ, HbOroO crnpasa [Ba Hyi.

" ]-100=[ Joo " Joo: 100 = |
346. 3nangu yactkn. 300 : 100 600: 100 900: 100 700: 100

347. TepumeTp npsMoKyTHUKaA fopiBHioe 80 cM, a MeHWwa Horo ctopoHa —
10 cm. 3HanWau [OBXMHY 6inblIOT CTOPOHM.

S}
e, =S ="

OcHoBHa opuHuus foBxuHU — Metp. 1 M = 100 cm

2mMm =100 cm - 2 = 200 cm

348. bir Ha 100 meTpiB — cnpuHTEpPCbKAa AUCLUMMNIIHA NETKOI aTNIeTUKH, WO
BXOAWTb O OJfliMNiMcbKOI nporpamu. [lopixkka Ans CnpUHTEPCbKOro
mapadgoHy B 4 pasu pgoswa 3a 100 m. fAky sigcraHb npobirae
CMOPTCMEH Mif, Yac CNpUHTEPCbKOro MapadoHy?

349. 3maraHHs 3 biry y npuMilLeHHi NPOBOAATb HAa LOPIXKLUi, [OBXKHUHA AKOI
ctaHoeuTb 200 meTpie (1 kono). Ckinbku Kin mae npoBirt cnopTcmeH
nig Yyac CNpUHTEPCbKOro MapadoHy?

350. 3anuwM y caHTUMeTpax. 5Mm 9mM20cm 3 M2 am
351. HosxuHa 6irosoi gopixkku — 400 M. TUMKO 3a nepluvn aeHb
nofofiaB U0 BigCcTaHb [ABidi, 3a APYrMd OeHb — b pasiB, a 3a

TpeTin — c pasis. Cknagu Bupas, Wob Ai3HaTHCH, CKiJlbKW BCbOro
MeTpiB nogonae TUMKO 3a 3 AHi.

@D 352, Ckinbku KyBWKIB BUKOPUCTAHO ANS KOXKHOI BEXi?

|_ ; . —
S }:lj Wi e ]'.?:f _| e ﬂ_[j
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353.

354.

355.

356.

357.

358.

360.

OaouHuui sumiptoBaHHa Macu. 1 rpam. Cnissig-
HOWEHHA MiX OAUHUUAMMU BUMIPIOBAHHA Macwu

Y Kuesi € 15 y3Bozie (kpyTi, nepeBaxkHO niwoxigHi Byauui). JloexkuHa
AHgpiiscbkoro y3sody 700 m, a Kpytoro — 200 m. Ha ckinbku
mMeTpiB AHIpPITBCbKUM Y3Bi3 aoBwui 3a Kpytui y3Bis?

3Hangu cymu. [NepetBopu pe3ynbTaTv y LEHTHEpPH.

200 kr + 300 «r 100 kr + 600 kr 400 kr + 500 kr

3Hanau cymu. [NepeTBopu pesynbTaTtv y Kinorpamu.

4uy+2uy 3u+5uy 5u+ 4y 7u+1u

PosrnsHb ManioHKW i gan Bignosipg,.

1 kr 100 r D r D r
Ha manioHKy 3006pakeHi rupi ans
anTeyHux TepesiB. Y CKiNbku pasis ilil o
10r
mMaca Hanbinbwoi rupi (500 r) Ginbwa i]ﬁiihf

Y T 500r 300r 200r 150r100r 25r Sr
3a macy HawWmeHwoi (1 r)? r r 20 1oor

Poskaxkn 3a mantoHKkoM, ckinbkn  359. OpHa ualHa noxkka 6e3
rpamie B 1 kinorpami. FiPKK MIiCTUTb: 5 T LyKpY,
T 500 500 8 rconi, 9 r myku, 10 r

meny. [MobyayH BignosigHy

i I!'! 'K fiarpamy.

MNopisHsH. 2kri200r 3ui300r 7 kriluy

Ekckypcia y kabiHeT ¢i3uku uu ximii «A — pocnigHuK»

1.

3’acyiTe gBoMa cnocobamu, Lo 3 KaHUEeNnsapcbKoro npunagas (oniseup,
pyyKa, rymMKa, KOCHHELb, LUMPKY/b) Ma€ Haubinbly macy, a wo —
HaMMeHLLy.

lNepesipTe, UM cnpaeai Maca nigpyyHuKa 3 MatemaTuku He nepesuiye 300 r.
Mepesipte 3a monomoroto nabopatopHUx TepesiB BigOMOCTI, nogaHi
y 3aBgaHHi 359.



YTBOpEHHA TpUUNbpPOBUX UYMCen i3 COTEHb
Ta pecartkis. MopiBHAHHA uucen

361. CkinbkW rpowen y KOXKHiK rpyni?

362. MNonium pecarkamu go 100, a cotHamu — pgo 1000.

363. [lNpouuTan piBHOCTI.

100 + 50 = 150 700 + 40 = 740
200 + 10 = 210 : .

CIMCOT COpPOK CIMCOT COpPOK
300 + 20 = 320

364. MpouuTtai uncna B Tabnuui po3pagis. YKaxku BignosigHWA MantoHOK.
HaBegu cBin npuknag,.

Yucno || Cothi | lecatku | Oaunuui | |

700 7 0 0

710 7 1 0

780 || 7 8 0 —_— =

365. Y muHynomy cTonitti 6yno 3HangeHo Mepny3sy-senetHs. [iametp
il napaconbku csirae 230 cm, a maca craHoBuna 150 kr. Ckinbku
7 PO3PSAAHUX COTEHb | AECATKIB Y KOXXHOMY uuchi?

366. CkinbkK BCbOro AECATKIB Y KOXXHOMY 4McChi?

367. {Ake uyucno MictuTb:
2 cot. i 5 pec.; 6 cot. i 3 pgec.; 9 cor. i 1 pec.?

368. Posknagu uvcna Ha po3psagHi LOAAHKH.

750 290 160 480 550 380 610 | 420 =400+ 20

7
D 369. 3pobitb 3 nanepy CTpiuky i po3buiite ii Ha 5 uyacTuH. 3mopentoiiTe
3a il 4ONOMOrolo ofHe i3 TPUUUAPOBUX YMCen.

700+ 50 7 750




370. MMpouwnTait uncna. 290 340 730 510 640 450

371. YTtBOpM iHWI uyKcna, 3anucaHi TUMW CaMUMKU LU pamH.

LLlo6 nopiBHATH KPYrai uuMcna 3 OAHAKOBOIO KiNbKICTIO UMUdP,
Tpeba cnoyaTky MOPIBHATH KiNbKiCTb COTEHb. FAKLLO KiNbKicTb
COTeHb OflHaKoBa, Tpeba MOPIBHATU KiNbKIiCTb AECATKIB.

230 < 560, 60 2 < 5 140 < 150, 60 4 < 5
2"/ 372. Xto 3annatve Ginbwe? Ha ckinbku? Y koro 6Ginbla pewra?
HEK HEK ﬁ
> Fp Cyma 350 rpu Cyma  250rpx o ® :‘:_
.-—'-. lotieka 400 rpn loTiBka rpH ‘2—”1
Pewra: rpH PewTta: 100 rpn

373. Ha3BM iCTUHHI HepPIBHOCTI.
700 > 500 750 > 720 680 < 820 =
390 < 390 270 < 370 650 > 720 CAO CAO
860 > 780

2mM3gvm=100cm -2+ 10cm -3 =200cm + 30 cm = 230 cm

374. 3anvuwM y caHTumetpax. D M 2 amM; 4 M 9 am; 8 m 3 om.

MopisHAHHA, noaaBaHHA i BiAHIMaAHHA
Kpyrnux uucen

375. fka maca MonouHux npoaykTis? A ska Hanbinbla?

&

et o \
310 r 450 r 900 r 270 r

€D 376. OBYMCNiTL 3HAUEHHS BMpPas3iB.
(300 + 100) : 100 (500 — 400) : 10 50 - 10 + 200
(400 + 300) : 700 100 — 800 : 10 600 — 10 - 20



=

&

bynemo nosHauatu Tak: 7
27 377. Po3srnsHb MasoHOK

Q000 i
i 3anucu. [MoscHu
& — 10 — 100 y

NPUHAOM OBUUCNIEHHS.

230 + 110 = 340

230 + 110 = 2 cot. 3 pec. + 1 cot. 1 pec. = (2 cot. + 1 cot.) +
+ (3 nec. + 1 pnec.) = 3 cot. + 4 gec. = 340

250 — 110 = 140

250 — 110 = 2 cot. 5 pec. — 1 cot. 1 pec. = (2 cot. — 1 coT.) +

+ (5 nec. — 1 pnec.) = 1 cot. + 4 pec. = 140

CoTHi pgopaloTb [O COTEHb. CoTHi BigHIMaloTb Bif, COTEHb.

Lecatku popatoTb OO AECATKIB. LecaTtky BigHiMaloTb Bif, JecsATKIB.

3HangeHi pesynbTtatv gofaioTb. 3HangeHi pesynbTtatv gofaioTb.
Q% 378. BukoHaiiTe gii.

379.

380.

381.

382.

380 — 130 270 + 110 560 — 230 230 + 150
470 — 440 550 + 210 890 — 510 630 + 160

Y kuuxkui 150 ctopitok. Ons npouuntana 130 cropiHok. CKinbku
CTOPIHOK W 3a/MLIKMNOCA NpoyuTaTh?

O6uncnu nepumetp TpukyTHuka ABC, skwo AB = AC = 300 mwm,
BC = 250 mm. Ckinbku caHTMMeTpiB ApOTY 3HagobuTbcs, Wob
BUFOTOBUTHU TaKWMK TPUKYTHUK?

B YkpaiHi B 30Hi MiwaHux niciB Bunagae 3a pik 640 mMm onagis,
a y crenosin 30oHi — 340 mMm. Ha ckinbku binbwe minimetpis onagis
BUMNAAAE y 30HI MillaHWUX JiCiB, HiXX Yy CTenoBiA 30Hi?

Po3B’sxku piBHAHHS.
x — 750 = 140 800 — x = 600
x + 510 = 660 220 + x = 650



MopisHAHHA, popaBaHHA i BiAHIMAHHA
KpYrnnux uucen

383. Cknagu 3a MaslloHKaMW UYWCNOBI BUMpa3u Ta OBUMC/IM iX 3HAUEHHS.

lNepectaBHWM 3aKOH [OLaBaHHA CnonyyHui 3aKOH JoAaBaHHSA

a+b=b+a (@+b)+c=a+ (b +0)

D 385. SAKuI 3aKOH BUKOPMCTAHO Y KOXHil PiBHOCTI?
(100 + 30) + 20 = 100 + (30 + 20) 110 + 680 = 680 + 110
(40 + 300) + 500 = 40 + (300 + 500) 50 + 100 = 100 + 50

386. OOGrpyHTYM npaBUIbHICTb PO3B’A3aHHS.
(200 + 30) + 620 = 200 + (620 + 30) = 200 + 650 = 850
150 + 380 = 150 + (50 + 330) = (150 + 50) + 330 = 530

387. CnoptcmeH npobir 300 metpis, a notim iwe 350 m. Ckinbku BCbOro
MeTpiB BiH Npobir?

388. Ponep-nouatkiBeub npoixaB Ha ponuvkax 100 metpie, a notiMm pABiui
no 250 metpis. AKy BigcTaHb 3arasom BiH noponas?

D 389. O6uucnitb 3HaueHHs Bupasie. [lepesipTe pesynbTaTh ofHe ORHOrO.

200 + 330 + 130 840 — 500 + 200 120 + 340 — 300

m Ha ski reomeTpuuHi dpirypu cxoxki npegmMeTH Ha MantoHkax? Hakpecnu
MHOIOKYTHUK, CXOXWM Ha OCHOBY KOPOOKHM i3 mnacTiBusaMM.

S @ 1 b

n F b ¥



391. VY ipanbHio 3aBe3nu Kaptonno, Oypsk i Mopksy. Bcboro 890 «r.
Mopkeu 6yno 80 kr, 6bypaka 320 kr. Ha ckinbku 6Ginblie 3aBe3nu
Kinorpamie kaptonni, Hi>X OGypska?

392. Po3B’sKM piBHAHHS.

x — 750 = 40 x + 500 = 600 800 — x = 600

393. MopiBHAN 3HauYeHHs BUPA3iB.

500 + 250 i 430 + 330 260 + 40 i 250 + 50

D 394. BukoHaiTe pAji. 3anuwiTb pe3ynbTatv y meTpax.
2mMm30cm + 1M 70 cm 7mM10cm + 1 m 90 cm
300 cm + 500 cm 5mM80cm+4m20cm

m Mobynyw keappat, nepumeTp axkoro gopisHioe 400 mm. Moginu Horo
. o1 2
Ha 5 piBHux yacTuH. 3acapby 3 YaCTUHY 3€/IeHUM KOJIbOPOM, a8 — —

5
cuHiM. flka yacTMHa KBagparta 3a/uwunacsa HesadgapbosaHoto?

PisHi cnocobu popasaHHA i BigHIMaHHA

JopnaBaHHA cyMH A0 uucna BigHimaHHA cyMu Big uMucna
250 + 180 = 430 450 — 180 = 270
¥\ ¥ X
50 130 150 30
50 130 30 150
&< 7 T A FoN\A 7
250 300 430 270 300 450

0 396. Bukonaite pji. MepesipTe pesynbTaTi ogHe OAHOrO.
620 + 260 230 + 170 340 + 270 450 + 370
850 — 650 650 — 330 260 — 180 520 — 370

397. TocnoauHs kynuna 600 r cupy, a macna — Ha 400 r meHwe. 3Hangu
Macy BCi€l MOKYMKHU.

398. OBuUMCIM CyMH, BUKOPMCTOBYIOUM 3aKOHW AO[aBaHHS.
500 + 40 + 200 + 60 300 + 50 + 20 + 630
200 + 20 + 700 + 80 10 + 70 + 400 + 130



P Cnoci6 okpyrneHHs —

015 nojJaBaHHA
350 + 180 = 550 — 20 = 530

\/
350 + 200 — 20
200
& o/
350 530 550

399. 3HaWau i BUNpaB NOMWJIKH.

770 — 400 = 370

ONA BigHIMaHHA
430 — 180 = 230 + 20 = 250

v
430 — 200 + 20
200
20 N\ m
230 250 430

690 — (240 — 110) = 340
950 — 800 = 250

400.

401.

402.

m AKy HanbifbLy KiNbKiCTb CMiNbHUX

680 — 80 = 60
510 + 90 = 600

Bepesi 150 pokis, cocHi — Ha 220
poKiB binblie, HiX Gepesi, a nuni —
Ha 20 pokie Ginblue, Hix cocHi. CKinbku
pokie pocTe nuna? Ha ckinbku pokie
Nvna pocte AoBLIE, HiXX bGepesa?

Oner kynue KypTKy 3a 670 rpH. Ha kaci
BiH AaB 4yoTupu Kyniopu no 200 rpH.
fAKy pewTy BiH oTpumag?

Mocniwakko Moxke 3pobuTw

240 cTpubkis 3a 2 xB, a MpitHuua —
Ha 150 cTpubKiB MeHLle 3a TOM
camum uyac. CKinbku cTpubKis Moxke
3pobutn MpinHnusa? Ckinbku cTpubKis
3p0ob6/iATb BOHW pa3om?

450 — 200 + 20 = 230
240 — 120 + 30 = 150

Hancrapiwa nuna

(800 pokiB) pocte

B 30/104iBCbKOMY PaWOHi
JlbBiBCbKOT OBNACTI.

TOYOK MOXKYTb MaTW KBaapar
i kono? Hakpecnu BignosigHi

dirypm.

m Ky HaMMeHLUY KifIbKiCTb CRisIbHUX

TOYOK MOXXYTb MaTHU KBajpat i kono?




N

405.

406.

407.
408.

409.

> 410.

411.

412.

413.
414.

MHOXEHHA Ta AineHHA Kpyrnux uyucen
Ha opgHouudpose yucno

Aki uucna pinatbca Ha 10?7 A na 100?

25 300 640 40 280 205 50 220
20 125 301 90 900 700 17 101
Cdopmynion npaBuia MHOXeHHS Ta gineHHs Ha 10 i Ha 100.
-10= |0 - 100 = | |00
0:10 = 00 : 100 =
Bukonait gii. 80-10:100 5-100:10 300:10:10

3Hanau [oBYTKM Ta NOACHWM cnocobu oBUMCNEHHA 3a 3Pa3KOoM.

300 -2 =3 cor. -2 =06 cotr. = 600
210 - 3 =210 + 210 + 210 = 630

400 - 2 200 - 3 410 - 2 120 - 4 150 - 4

3Halgu YacTKU Ta NOsICHU cnocib
0BUYUCNIEHHA 3a 3pa3KoM.

80:8 400: 2 500 : 5
60 : 3 800 : 4 600 : 2 700 : 7

60 : 6 = 10
6 nec. : 6 = 1 pec.

= 100
Cknagu 3a Tabnuuero 3apauy. 7 cot.: 7 =1 cort.
Po3sB’sxku Ti.
Lina Kinbkictb BapricTtb
3owutu 10 rpH ?
OpHakoBa
Pyuku 8 rpH 800 rpH

Y awwuky 10 wokonagHux Habopis. KoxHWH Habip MicTUTb
100 wokonagHux 6aToHuMKiB. CKiNbKu GATOHUMKIB Y LbOMY SALLMUKY?

AHTOH | Mapwucs p.03noqam4 pobuTH 3apsaaKy o 7 rog 012

30 xB. AHTOH 3akiHuuB o 7 rog 45 xB, a Mapucs — 10 2

o 7 rog 50 xB. CKinbku yacy KoxkHa guTWHa pobuna 9 /l 3
8 4

?
3apsaKy? B

CknagM i po3s’sixku obepHeHi 3agaui.

Uu npasUibHO BHUKOHaJIH 3aB,D,aHHFI?

500:5>5-100 500—100>600:3 200-4=2800:2



415. OpeHpa ponukoBux koB3aHie kowTye 100 rpH 3a ogHy roguHy.
CKinbKu rpoluen mMa€ 3annatutu cim’s 3 4 ocib 3a ABi roflMHW KaTaHHs
Ha KoB3aHax?

416. BiacraHb Big wKonu go 6yauHky tBopyocti 900 M, a 1O CNOPTUBHOIO
3any — y 3 pa3u MeHwWwa. 3HaWaM BiACTaHb Bif LUKOAW 4O CMOPTUBHOIO
3any. Ha ckinbkn MeTpiB Us BiACTaHb MEHLUA, HiXK BiACcTaHb [0 OYAWHKY
TBOpYOCTI?

417. Y nanueHuin 6ak motouukna Bmiwyetbcs 10 n nanbHoro, a B 6ak
BaHTaxxHoro asTomobina — 100 n. PobiTHUK noBHicTIO 3anpaBue HGaku
3 motouuknis i 7 aBTomobinie. CKinbKu NiTpiB nanbHOro 3anpasuB
POBITHUK?

D 418. MNobyayhTe Tabnuuio, a NOTIM Aiarpamy, AKi NOKa3yloTb KiNbKiCTb

KOXXHOI 3 (piryp Ha MastoHKy.

NG

3aKOHU MHOXEHHA. MHOXEeHHA CyMW Ha 4YMcno

@A

L ¥

419. lNpouunTai piBHOCTI 0O KOXHOro 3akoHy. HaBenu cBoi npuknagm.

[NepecTtaBHWM 3aKOH MHOXXEHHS CnonyuyHui 3aKOH MHO>KEHHS

a-b=b-a (@-b)y-c=a-(b-c)

200 - 4 =4 . 200 (2-30)-10=2-(30-10)
800 = 800 600 = 600

Posnopinbhuii 3akon (@ + b)-c=a-c+b-cC
(100 +30)-3=100-3+30-3
390 = 390

420. 3Hanau nobyTKM 3a 3pa3Kom.
3paszok: 15 -20=15-.2 .10 =30 - 10 = 300

50 - 20 8 - 40 360 8 .70 9 .50



421. BuWKOHaM MHOXEHHSI 3PYYHWM CroCoOOM.
4.200 4-8-5 2-9.50 50-7-2 20 - 50

422. No wmarasuHy npueesnu 10 awmukis a6nyk, no 10 kinorpamis
y KoxHoMy. fka BaprTicTb ycix s6nyK, skwo 1 kr kowTtye 7 rpH?
Cknagu Bupas Ta 0BUMC/IM MOro 3HaYEHHS.

LLlo6 NOMHOXWTH CYMy Ha YMC/IO, MOXKHA MOMHOXWUTH
KOXHWW [OAAHOK Ha Lie YMC/IO Ta OTPUMaHi JOOYTKM AoAaTw.

36 - 5=(30+6)-5=30-5+6-5=150+ 30 = 180
230 - 4 = (200 + 30) - 4 = 200 - 4 + 30 - 4 = 800 + 120 = 920

423. Maca opHiei kHmxxkkn 170 r. fka Maca TpbOX TakWx KHWXOK? A n’atu?
424. 3naipm pobytkn. 14-5  140.5 32.3 320-3 210-4

D 425. MopisHsaiTe 3HadeHHs BWpasis. lNepesipTe pe3ynbTaTv ogHe OJHOrO.
300+ 100i 120 -3 590 —50i50-10 600+ 40i 210 -3
900 —200i30-20 480 —400i12-4 270+ 210i220-2

426. BuxkoHan pii.
12cv—10mMm 5mM—300cm 34 gm — 70 cm

7 )
47 427. 3a ManioHKOM CKNaau i po3B’sku 3ajauy.

320 m

=

1
A

840 ™

il -

428. Maca awmka 20 kr. Y kKoxHuW awuk 3asaHTaxkunu 100 kr osouis.
flka maca 4 Takux AwMKiB 3 oBoyamu? Po3B’sxku 3amauy aBoma
cnocobamu.

429. Mpinnnusa i MNocniwarko sigknaganu rpouwi i 3ibpanu 600 rpH. 3a yo
cyMy BOHM npuabanu camokat. LLlo6 okynutu cBOI BUTpaTH, BOHM
BUPILLMAK 3[aBaTM camoKaT B opeHAay. Y BucTauutb IM gnsi Lporo
ABa TWXKHI, AKLWLO camMoKaT byae B OpeHAi KOXXHOro AHA, a cyma
opeHan — 50 rpH Ha geHb? CKinbKu rpoliert BoHW 3apobnatb?



Kytu. Lii 3 kpyrnumun uncnamm

430. Haseu reomeTtpuuHi cirypu.

0. R M P K L
S
p N E 7
A C ii
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B X Y

431. Bisbmu gBa oniBui i postawyd Ha napTi Tak, wob ix rpudeni
JoTuKanucs. YTBopuBCsA KyT. Ha3Bu npuknagu iHWMWX KyTiB, SKi TH
6aunL HaBKONO.

[Ba npomeHi, WO MalOTb ChiJibHAKA MOYaTOK, A
YTBOPIOIOTb KYT.

MpomeHi — ue ctoponu kyta (AB i AC), a ix

cninbHa Toyka — BeplwuHa kyta (A). Kytu B C
nosHavatotb ogHieto Z0 abo Tpboma Byksamu

ZBAC (BepluMHy 3anucytoTb NocepenuHi). (0]

i< . . .
47 432. KyTn yTBOpPIOIOTb CTPIZIKK FOAUHHMUKIB, €/1eMEeHTU HOXHWLUb, FiNKH
pOCNUH, ByaiBenbHi KOHCTPYKLiT Towo. Ha3eu 306paskeHi KyTH.

ad P . . . ]
N P Rk A AA

433. Y 3 Basax 6yno no 9 avctp. 3 oaHiel Ba3u B3anu 3 arctpu. CKinbku
3a/IMIKNOCA KBITOK y BCix Basax?

D 434. Bukowaiite gii.

6+2 60+ 20 600+ 200 66 + 22 660 + 220
7—3 70—-—30 700 —300 77 -—33 770 — 330
435. 3Hangu yacTkw.
600 : 100 520 : 10 1000 : 100 800 : 100 1000 : 10
800 : 8 700 : 1 600 : 3 500 : 5 100 : 2



436. HoBoHapomeHWW i>Kak Mae [LOBXWHY 8 cwm.
Ha dhoTtorpachii Horo fOBXXWHY 3MEHLLEHO BABIYi.
flka poBXKWHa >Kaka Ha dpoTorpadii?

437. [ecaty uvactuHy Big npubytky MpinHuua i MNocniwaiko 3aexau
BigAaloTh Ha GnarofivHicTb. MpiMHULA BUrynioBasia CyCifiCbKUX NECUKIB
i 3apobuna 480 rpH. MNocniwanko gonomarae MOAMHI 3 NOPYLUEHHAMM
30py i 3apobuB 460 rpH. CKifbKW rpolien BOHW BigAanyTb LbOro
Micaus Ha 6narofinHicTb?

438. Ona koHkypcy noTpibHo npuabatv 98 onisuis. Y marasuHi € nuwe
Habopu onisuis no 12 wryk. | Takux Habopis nuwe 7. Yu Buctauutb
oniBUiB y UMX Habopax Ans KOHKypcy?

439. [Ona euctyny 6 rimHacTtok HeobxifgHi cTpiuku posxkuHowo 2 M 50 cm
ans KoxHoi. Bxe € 5 m ctpiuku. Ckinbku we tpeba npugbatu?

O6uncneHHa. MpaMun KyT, Henpami KyTu

440. o akoi dirypu nonetutb Kysbka?

8.6+17| <(9.8-32) [8.8+9
40 3 10 65
/17.10—100/ 100 — 30 - 2
D 441. TMomHoxTe asoumcposi uncna Ha 10, a ogHoundpposi — Ha 100.

37 2 29 1" 7 3 25 49 0 9

442. 3meHw y 10 pasiB uucna.

30 330 300 720 200 10 1000

443. 3Hangu 3HaueHHs Bupasy 2C : 4, aKkwo C HabyBae 3HaueHb:

80, 160, 240, 400, 440.
444. Ha ckinbku TpeTs yacTuHa uucna 60 meHwa Big MOro nNonoBUHWU?

445. Bukonan gii. 230 + 11 - 10 570 — 130 - 2
700 : 7 + 540 800 :8 —80 -1



446. Po3B’sKM piBHAHHS.

x:4=50 x-4=2800 60:x=10 320 — x = 280

['opHU30oHTanbHi MNpamMui KyT MaioTb 3a ponomoroto

Ta BEPTUKasbHI KOCMHL, ByaiBenbHi KOCHHUS

NiHiT y 30WWwuTi Ta BUPOOHMUI 6yayoTb
YyTBOPIOIOTb KYTHUKH. NPsSIMUK KyT.

npAMi KyTH.

)
© i 2 3 45 6 7 8 o 1y

z«%

IcHylOTb HenpsAMi KyTu.
FocTpuM KYyT — MeHWwwuH Big npsMoro.
Tynui KyT — Oinbwui 3a NPSAMUM.

Moctpun kyt  TynuM Kyt

447. Haszeu: npaMmi KyTH, rocTpi KyTH, Tymi KyTW.
Y Z
AP @ S g C
X M K o B 'H N F T
448. KoxkeH i3 30 yyHiB Knacy npuHic no 4 KpuLeuyku Bif NAaCcTUKOBUX

NAAWoK ans nepepodbku. CKinbKK KpULLIEYOK 3ibpanu BCi yuHi knacy?

449. Y Mocniwarka 120 komikcie, a y MpiiHuui— y 6 pasie MeHLe.
Ckinbku Komikcie y Hux pasom? Ckinbku fitam Tpeba we 3ibpatu
KOMiKciB, wo6 Ha aBox y Hux ctano 200 komikcis?

m PosrnsHb dpparMeHT opHaMeHTY A5 BULLMBKH.
fAKi reomeTpuuHi irypu BukopuctaHo? Aki
BUAM KYTIB MOXHa 3HaWTU Ha 300pakeHHi?
CTBOpPHU CBi OpHaMEHT, WO MICTUTb Pi3Hi
BUOM KYTIB.
BigHaioM OopHaMeHT, iKMW MICTUTb Kono.




451.

Oii 3 kpyrnumMn uncnamm

CKinbKK sIKKMX KYTiB Ma€ KokHa cpirypa? Hasew ix.

5 c K R N
F L P S E

@ 452.

453.

454.

240:6 =24 pec.: 6 =4 gec. = 40

BukoHaMTe pmii Ta po3wudpynTe cnoso.

1) 200-3—300 2)120-3 + 100 3) 70 + 4 - 50
4) 400 : 4 + 400 510+ 700 -0 6) 90 — 80 : 10
7 Y T r A A C
460 10 300 80 500 82 270

Ckinbku BCcboro pecsaTtkiB y uucnax?
25 97 100 120 340 510 600

Po3rnsHb 3pa3oK, 3HalWAM YaCTKU Ta MOSICHU Cnocib obuucneHHs.

7120:9=172 pec.:9 =28 pec. =80

120: 6 120:4 180:6 180:9 360:6 360:4
455. 3meHw uucno 120y 2, 3, 4, 6 i 10 pasis.

V:/ 456. PosrnsHb 3pa3ok i posKaxkw, _ _ _
AK 3MeHWMUTH uncno 120 180 20__ (180: 10): 2__ 18: 2__ 9
y20 pa3|B.Ay5pa3|B? 180:5—(180:10)'2—18'2—36

D 457. BukowaiTe gil.

4 - 100 + 400 400 : 10 — 38 320 : 80 + 16

3-100 — 200 800 : 20 + 80 160 - 5 — 100
458. Y HoBomy 6yauHky 520 keaptup. 100 KBapTMp — 4YOTHUpPHKIMHATHI,

a pewrta — TpuKiMHaTHI. CKinbku B BYOUHKY TPUKIMHATHUX KBapTHp?
459. 30 yuHie 3—4 knacie opAHi€el 3i WKiN ynepwe B3AAM yyacTb

y Mi>KHapOAHOMY MaTeMaTMYHOMY KOHKypci «Kenrypy». Ix 6yno
y 5 pasiB MeHwe, Hixk yuyHiB 5—6 knaciB uiei wkonu. I3 7—9 knacie
yyacTb Y KOHKYpPCi B35/10 CTi/IbKU YUHIB, CKi/lbkM 3 3—6 KnaciB pasom.
fAlka KiNbKiCTb YYHIB L€l LWKOMKU B35i/1a y4acTb Y KOHKYPCi?



Q% 460. Cknagitb 3a cxemaMMu 3ajadi Ta pPO3B’sXiTb iX.

? ? ?
auaN N N
2 ) (10 ? + ? 200) + ( ?
N /N SN SN
120 — [ ? 30 - (7 )06 ) - (50 200 - [ ?

461. Ona nasHHa surotoBunu 260 r cnnasy 3 onoBa i cBuHUto. Onoea
y cnnasi 6yno 40 r. Ha ckinbku Ginblue y cniasi CBUHLO, HixK oioBa?

MaTteMaTWuHi 3apauvi Ta QOCNIOYKEeHHA

462. Haseu Ha MantoHKy KyTw. 463. lNpounTai uMcna Ta Has3Bu
BusHau ix Bua. Yy KOXHOMY KiNbKiCTb
B K C PO3PSAHUX OOUHMLb.
130 220 450 670 190
A 5D 900 301 725 100 1000

::/f‘ 464. Mpinnnua i MNocniwakko ogHoyacHO KWAalOTb rpasbHi KyOUKM.
fAka i3 cutyauin moxke matu micue?
Cyma ouok popieHioe 0.
Cyma ouok popiHioe 9.
Cyma ouok 6inbwa, Hix 11.
Cyma ouok popisHioe 1.

465. Hassu uac, Konu CTPifIKK FOAMHHWKA YTBOPIOKOTb TYMUM (FOCTPMI) KYT.

466. KoxkHa ctopoHa TpukyTHuka popisHioe 200 cm. O6uucnu woro
nepumertp.

€D 467. MNepumeTp KBaapaTa [OPIBHIOE ... . 3HaNMiTb HOro CTOPOHY.

468. Ha ske uncno tpeba noginutn 560, wob pictatn 7? Cknanu piBHAHHA
Ta PO3B’AXXU HOro.
469. Cknagu BMpasu Ta 0OUYUCIM TX 3HAYEHHS:
a) nepwui popmaHok 530, a gpyrui — uacTtka uucen 240 i 8;
6) cyma uactok umcen 400 i 4 ta 480 i 6;
B) pi3Huusa nobytkis 200 i 3 ta 150 i 4.



B

[lonosHu cxemy i po3B’s>kM 3apauy. A 1 xd
BiactaHb mixxk gpBoma pgepesamu 330 m. T /‘\1‘
Bia Hux Ha3y.CTle-I O,D,M.Ij| ofHOMY 60 m 70 m
OJIHOYACHO MilWAW ABa TKauKHM.

3a 1 xBUNMHY nepwui i>kak npourwos 60 M, a gpyrun — 70 m.
Ha akin sigctani oguH Big ogHoro 6ynu BoHW uyepe3 1 xBunuHy?
A uepe3 2 xBUAUHU?

Po3B’>KW pIiBHSAHHA.

x—250=110 510 + x =510 100 + x = 600
250 — x = 110 X+ 220 = 950 250 — x = 200

3anuwitb YMcna KOXHOI NOC/NiIAOBHOCTI y NMOPSAKY CrnagaHHS.

270 720 207 702
870 780 807 | 708

3Hangu 3HaueHHs BUPas3iB.

150+ (130+70)-3  4-(490—340)—200 150:30+140:5

475.
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Ha dpepmi 3BadKyBasin ArHaT i gadi 3anucanu y tabauwo. [aw signosigi
Ha 3anuTaHHs.

Crc Maca Kinbkicts
KiJIbKU ATHAT

MeHwe 4 kr 6
3BaXKnMn? 3
CKINbKN SITHST MaloTh Binbwe 4 kr, ane meHLwe 5 kr 12
Macy MeHwe 5 Kr? Binbwe 5 kr, ane meHLue 6 kr 28
CKilbKK STHAT MaloTb Binblie 6 kr, ane meHwwe 7 Kr 30
macy 6inbwe 6 kr? Binbwe 7 kr 14

BisbMu apkyw nanepy, niHikky W uuMpKynb. Hakpecnu Ha nanepi
npamy AB i Kono, wo He nepetuHae uo npsamy. lNeperHn apkyw no
npsmin AB TaK, wob 6yno BMAHO Kono. 3pobU ronkot i3 LUpKyns
MPOKOJIM MO JiHii Kona. PosropHu apkyw. 3’eaHan NpPoOKOAU NAaBHOO
KpuBoto. Mae yTtBopuTUcs HoBe Kono. BignoBigHi Touku nepuworo
i Apyroro Kin nexartb Ha OfHaKOBiIM BiacTaHi Big npsmoi AB. Taki
irypu HasuBaloTb CUMETPUYHUMM.

A A



476.

477.

478.

479.

480.

483.

484.

485.

Ckap6Huuka pOCArHeHb.
MepeBipseMoO HabyTi KOMNETEHTHOCTI

CKiNbKK ycbOro [OecsaTKiB MiCTUTb KOXHe 4Mcno?

52 37 210 130 500 60

3Hangu [obyTKH.
30 - 3 40 - 7 50 - 4 60 - 6 70 - 2 80 -5

CKiNbKK KKMX npegMeTiB MOXXHa KynuTh 3a 60 rpH?

[ 20 l 15 '-lﬂr[:lH g Irr;w-
N ¢ R\

YKaXKu iCTUHHE TBEPAKEHHS, a XMbHe BWUMpas.
Keagpatr mae 5 cropiH.
Pagiyc kona 6inblui 3a Horo giametp.
Kono i Kpyr He MOXyTb Martu TiJibKW OLHY CMiJibHYy TOUKY.
MepumeTp KBagpaTta 3aBXXAu OiNblUMK 32 NEPUMETP TPUKYTHHKA.
Mipamiga moxke matu 6 pebep.
KoHyc Mae [ABi BepLUMHM.

HazBu roctpi KyTM y TPUKYTHUKax.

C

E
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481.
482.

AKUH TPUKYTHUK Ma€ NPAMMUM KYT, a KUK — Tynuin?

O6uncnu 3HauYeHHs1 BUpa3iB. Pe3ynbTati BUNULLK Y NOPSAAKY 3POCTaHHS.

300 + 200 600 — 300 200 + 700 100 + 200
700 — 400 800 + 100 500 — 500 900 — 500

MNopiBHAM 3HauyeHHs Bupasib.

250 + 100 i 400 — 100 50 + 220 i 900 — 200
Hanvwwu uncno, wo MictuTb:

3 cot. i 5 pec,; 6 cot. i 2 pec.; 7 cot. i 9 pec.
Bukonawn pgii.

240: 6 320:4 180:3 270:9 360:4 540:9



WO N Po3suBanbHi 3aBpaHHA

486.

487.
488.

489.

490.

491.

@ 492.

494.

3 AKuUxX piryp cknapaeTbca KOHCTpyKUiA? fAka cirypa 3anea?

O3
IS

ey

B

Haseu gBa uucna, cyma sikux 6inbwa 3a ix goOyTOK.

Tapac crapwwui 3a [laHaca, a [MaHac crapwui 3a Onecsa. Mukona
cTtapwui 3a Tapaca. XTo HavWMonogwun?

Y Mpinnuui He BucTayano Ha kynieno asatapku 700 6anis,
a B MNocniwarka — 100 6anie. Mocniwaiko nepesis yci ceoi 6anu
MpidHuui, ane il umMx Ganie BCe OAHO HE BWUCTauMNO. 3a CKiJlbKM
Ganis MoXXHa KynuTW asaTtapKy B Uik rpi?

Yepes 25 pokis MpinHuus 6yae Ha 3 poku cTapuia, HidXK 1i Mama
3apas. Ha ckinbku pokis MpiiHuus monogwa Big cBoei Mamu?

Y cycigis no napti 6yno 8 onisuis. MNicns Toro, sk oauH cycig, sBianas
npyromy 2 onisui, B obox onisuis ctano nopieHy. CKinbku onisuis
MaB KOXXEH cnoyaTky?

CKifIbKM YOTUPUKYTHUKIB 30Opa’keHO Ha KOXKHOMY MasItoHKYy?

[ [\
/[ \

Maca 5 ogHakoBUX 30WWMTIB i 3 OQHAKOBUX OJiBLIB [LOPIBHIOE Maci
4 Takmx camux 3owuTiB i 4 onisuis. lNopiBHAKW Macy 3owwuTa M oniBuS.
306pasu po3e’s3aHHsA 3a AONOMOrol Tepesis.

3anoBHU MOPOXKHI KOMipKH.

1 2 3
2 5 10

50




Mopopox 4. Tpuundposi uncna

WL R YTBOpeHHs Tpuuudposux uucen

495.

P>

497.
498.

2 496.

i3 COTeHb, AecATKiB Ta OAUHUUDb

Haseu cymu.

Mpo wo «roBoputb» KOXXHEe 3 nogaHux uncen? CKinbku uudp MiCcTUTL?

100, 24, 7, 12, 1991, 4, 30, 28, 365, 2020.

Yucna, aki mictatb 3 uudpH, HasuBalOTb TPULMEPPOBUMM.
Ha nepwomy Micui npaBopyy nuyTb OAMHULI, HA OPYromMy —
[eCATKU, a Ha TPETbOMY — COTHi.

366 (TpucTa wicToecsaT wictb) — mpuyughpoBe yucso.
Lle kinbkicTb OHIB Y BUCOKOCHOMY poL. !

4
B

b=

D

Haseu ceoe Tpuuudppose umcno. A binbwe 3a 900?
Po3wudgpyr umcna, akwo

o—1 0 @—100

OO¥: QFY QQOE

499.

500.

501.

BukoHak pii. YcTaHOBM 3aKOHOMIpPHICTb.

100 + 200 300 + 200 500 + 200 700 + 200
900 — 200 900 — 400 900 — 600 900 — 800

Maca BiBui 36 kr, a Mmaca iHOUYKM — Yy 4 pa3u MeHwa. Aka Maca
9 Takux iHOMYOK?

Maca kanyctuHu 2 kr, a rapbysa — B 5 pasie 6inbwa. Aka maca
10 Takux rapbysis?



502.

503.

o‘% 504.

505.

ﬂ LLlo6 npaBuibHO npounTaTH 3poayminal ﬁ

YUucna MoxkHa MopmentoBaTh 3a [OMOMOrol0 JiUYUMIbHUX MNaJMYoK
i paxiBHUUb. UM ofnHe M Te came uMCNO 3MogentoBanu ppysi?

T T M oam Y T i

o6 3mopentosatu uucno, Jlesko B3s8 Tpu nyuku no 100 nanuyok,
n’atb nyukie no 10 nanuuok i we 7 nanvyok. CKiNbkKM BCbOro nasnyok
BuKkopucTas Jleeko? fAke uucno 3mopentoas?

3anuwiTtb BCi TpUUUKPOBI

3 2 9
yMcna, BUKOPUCTOBYIOUH
KOXHY 3agaHy uMdpy OAWH
1 5 7 4 0 6

pa3. ke 3 HUX Hanbinbwe?

YcTaHoBM nopafok fik i obuucnu 3HaveHHs BUpasis.

36 :4 + 12 63 +4 -8 20:5+7-9

. PosB’sxku piBHAHHS.

16 : x=2 44 + x = 94 x—25=30 5.x=20

Hakpecnu Ha KniTUHKax nNpsMWWA, rocTpuW | TynuK KyTu. Hassu ix
BEPLUMHMU.

UYutaHHa i 3anuc Tpuumndposux uucen

TpUUHUppOBE UYMCNO, 3anNUCYIO NBicTi copok
MOro ysiBHO y PO3psiaHy &

TPH .
Tabnuuo ; M

CortHi Hecatku OauHuui

1ol ol ol ol

2 cot. = 200 4 pec. = 40 3o0pg. =3

243 — pBicTi copoKk TpH.



508.
509.

510.

511.

512.

513.

MNpu unTaHHi cnoyaTky Ha3uBalOTb Ki/lIbKICTb COTE€Hb, MOTIM —
KiJIbKiCTb OecATKiB, a NOTiM KiJIbKiCTb OAWHML,b.

345 = 300 + 40 + 5 — TpucTa copok n’sTb.

729 = 700 + 20 + 9 — cimcoT ABagusaTb OeB’ATb.

Mpountait uucna. 245 261 743 798 534 572.

AKWK ManNoHOK SIKOMY uucay Bignosigae?

_!i ' T 1 Y

295 348 770 283 309 707 390 956
O6uncnn 3HadeHHs BUpasiB.

300-3 200-2 100-6 600:2 ©600:3 600:6

Y marasuH npusesnu 60 komn’totepis. lNpotarom 9 pHiB npopasanu
no 5 komn’iotepis wopHs. Ckinbku KoMN’lOTEPIB 3aNMULLIMIOCS NpoaaTh?

B omHomy sawmky 36 kr upsaxis, a B iHwomy — 12 kr. Yci uesxu
po3Kknanu B naketu, no 4 Kr y KoXHuM. CKinbKu BMHLWINO nakeTiB?
(Po3B’si>kn 3apauy gaBoma crocobamm).

3anuium i NpoyMTan YMcso, WO MaE:

3 cort. 2 pec. 5 op. 6 cot. 3 pec. 7 opn. 1 cot. 7 pec. 3 op.

514. 3anuwu 3a gonomMorot UUGpP i 3HaKiB BUpasM.

ﬁ‘: Ho cymu qucen 0Bicmi copok cim i n‘amcom
& = dodamu mpudusme 0Ba.
.q'

Hobymok cymu i pi3Huyi yucesn mucsa4a i cimcom
mpuoysme OOUH.

/Q)\m 3pobiTb CTpiuKy, 3a AOMNOMOroo AKOI 3MoAestonTe obpaHe TpULUdpoBe

umcno. Hanpuknag, 743.

7000+{4/0 +|3 7 7 43




Micue uucna y HaTypanbHOMY psji.
MonepepHe i HacTynHe uucna

516. BuKOpPUCTOBYIOUM YWUC/IOBUM MPOMiHb, Ha3BU HACTyMNHe i nonepenHe
YUCNO [0 KOXXHOro 3ajaHoro.

130 121 122 123 724 125 126 131 128 139 730 731 732
122, 725, 729, 712, 735, 799, 522, 279, 271, 375, 997

517. Bukowna# gii. 246 + 1 355 + 1 432 + 1 574 + 1
896 — 1 999 + 1 968 — 1 376 — 1

518. Haseu Kinbka uucen, SiKi Ha YMCNOBOMY MPOMEHi PO3TalIOBaHi MiX
ynucnamu:

500 i 600 430 i 440 850 i 860 248 i 253

I3 gBOX uMcen, sKi po3MilLeHi

ﬁ Ha YMCIOBOMY NpoMeHi, Bisble Te,
4% ¥F  gKke po3MmiweHe npasiwe, i MeHLwe

A D+
v o4

) Te, WO PO3MilleHe niBile.

519. BukopwucTar 4McnoBUM NpOMiHb 3aBaaHHs 516 i nopiBHAK uucha.

7123 i 725 129 i 722 124 i 728 7128 i 720

o% 520. Ha piarpami nogaHo BifLOMOCTI NPO BiABiAYBaHHSA YUHAMU PO3BAXKA/IbHUX
3aknagis. Po3rnaHbTe piarpamy i faute BignoBifi Ha 3anuTaHHA.

200
150
100
50
0
CiueHb Jlotun BepeseHb
Teatp KiHoTeaTp My3ze#n

Y skomy Micaui kiHoteatp Biggigano 200 yuHis?

CKinbKM yuHiB BifBifano My3ewW NPOTArOM 3UMOBHUX MicAUiIB?

flka HaMMeHLa KiNbKicTb Y4HiB BifgBigana Teatp?

Y akoMmy Micsui HaWbinbLie yyHiB BifgiganuM po3saykanbHi 3aknagu?

/QD\ 521. Cknagitb 2 cBOI 3anuMTaHHA AN OQHOKNACHWKA/OOHOK/IaCHUL,.



522.

523.

525.
526.

3Hanau i BUNpaB MOMMUIIKY.
127 > 723 500 < 200 152 < 425 917 > 317

Kynunu cagykanui. Konn nocagunu 9 camkaHuis, To iX 3a/MLLIKMNOCH
y 3 pasu 6inble, Hixx nocagunu. CKinbku camKaHuis Kynuam?

Bupixk 3 konboposoro nanepy B_ C B
ksagpat. [leperHu Horo, sk
nokasaHo Ha MalioHKy. Moro
BEPWMWHK | CTOPOHHU cniBNanu. .
KaxyTtb, wo kBagpat — dirypa A \“D
CUMeTpHYHA, a Bifgpisok BD —

woro Bicb cumetpii. CumeTrpuuHum € i kpyr. lNepesip. YctaHoBH,
CKiZIbKM OCeW CUMETpil Ma€E KBaaparT, a CKiJlbkKh — Kpyr.

Uncna apyroi coTHi. Ix umtaHHa i 3anuc

Haseu HalmeHwe Tpuuudpose uucno. A Hanbinbe?

Tpoe ppysiB KynunuM opHakoBi chsioMacTepu B Pi3HUX MarasuHax.
XTo cKinbku 3annatue? Xto Hanbinbe?

Henuc Amutpo

527.

Mpountan uucna. Lo osHauae umdppa 0 y KoxXHOMY uucni?

i 100 Cro 11 115
" 101  Cro opwmH
' 117 113
oe 102 Cro pBa

m _____________________ 103 Cro tpH 114 116
™ 108 Cro sicim 112 110
L 109 Cro peB’satb 118 119




5 528.

529.

530.
531.

532.

Has3Bu Kinbka uucen, siKi Ha YACNIOBOMY NPOMEHI PO3TallOBaHi MiX
yncnamu

120 i 150 170 i 190 130 i 140 155 i 160

1
T

100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

[MopiBHAM uMcna, BUKOPUCTOBYIOUM YUCIOBUM MPOMiHb.
1051133 1190112 174i128 1781120 111i 141

Ypok TpuBae 45 xBunuH. 3akiHuunecs BiH o 10 rog 50 xB. Konun ypok
po3noyascsa?

Mepepsa posnouanacb 06 11 ron 45 xs i TpuBana 15 xs. Konu
3aKiHuMnaca nepepsa?

MpounTa BUpa3n i 3HaUOM iX 3HAYEHHS.

122 + 1 147 — 1 193 +0 117 -0 154 : 1

3anuwu uudpamu.

Cmo copok cim, cmo 0Baduysame n’ame,
cmo yomupHadysams, cmo Bicim.

Ina BurotoeneHHs 9 opHakoBux 6Opacnetis Martsi BuTpaTHB
72 HamucTuHU. CKinbKW Lie Takux GpacneTis BiH MOXe BUrOTOBWTH,
AKWO 3anuwunnocs 64 HamMUCTUHW?

BukoHaw pgii i 3anvwuM BignoBiab y caHTUMeETpax.

7om+5a0m3cm M0pm2cm+3gv5cecm  5cm+ 3 am
100 cm + 30 mm 100 mm + 30 cm 50 mm 100 mm + 3 oM

CTopoHM TpUKYTHUKa popiBHoT 3 ¢cM, 4 cm i 5 cm. 3Hanau
nepuMeTp TPUKYTHWUKA, KOXHa CTOpoHa skoro y 5 pasie 6inbua,
HI>XXK y 3apaHoro.

Ha ske uucno tpeba noginutu 56, wob pictatn 7? Cknagu piBHAHHS
M poO3B’sXKK Horo.

Hakpecnu Bigpisok 3aBnoBxku 12 cm. [No3Hay CHHIM KONbOPOM TpeTio
YaCTHMHY UbOrO Bifpi3Ka, 3€/IeHUM — YETBEPTY YACTUHY, a pelTy —
UepPBOHWM. YCTAaHOBM [OBXXMHY UYEPBOHOrO Bigpi3ka cnodaTtky 6es
BMMIPIOBaHHA, a NOTIM MepeBip 3a [ONOMOrol0 BUMIPIOBaHHS.



Tucaua. Mipn posxuHn. Kinometp

539. Mpouutan uncna. Ak ix moxkHa 3rpynysatu? Ckinbku 6yae rpyn?

27, 340, 75, 56, 681, 2, 19, 103, 300, 999, 78, 0, 293

540. 36inbw i 3MeHW KOXHe uyucno Ha 1.

~
41. . .
5 MNosicHu, sik yTBOpEHO TMCFI'-I-).I -l - ey o o
1] -y . u.
] | ]
| L—:" L.

2~ 542. Bukonaii gii.
200 + 200 + 200 + 200 + 200 500 - 2 200 - 5
300 + 300 + 300 + 100 100 - 10 250 - 4

HeBenuki BigcTaHi BUMIplOOTb MeTpamu, AeLUMeTpamMu,
CaHTUMETpPaMH, MaNieHbKi — MifliMeTpamHu,

a Be/MKi — KinomeTtpamu. H

1 kinometrp = 1000 metpis S

Py b
T

Lo6 ysBuTH, wo Take 1 KinomeTp, MOXKHa CKOPUCTATUCA TaKUMM
BiJIOMOCTAMMU: iy
[opocna noguHa npoxoauTb BiacTaHb B 1 KM 3a
15—20 xBWUNUH.
YuHi y 12 pokie MaioTb npobirtM guctaHuito B 1 KM Tpoxu
MeHLUe, HiX 3a 6 XBWAMH.

Ll el

¢ ~ . . .
¢ 543. TlpounTtal CniBBIAHOLWEHHS MiX OOUHWLAMU [OBXWHM. [MosicHH, wWwo
B SIKUX OOMHUUSX BUMIpPIOIOTD.

CcM =

1a= 10e 1221002 132 1000}

544. Haseu y metpax: 200 cm, 3 km, 50 gm, 700 cm i 30 gm.

545. 3a 1 rog asTomobinb npoixae 64 kM, a Benocuneguct y 8 pasie MeHLy
BiacTtaHb. CKinbKK KinomeTpiB npoixae Benocuneguct 3a 1 rop?



546. [osxkuHa Tina nemypa 6e3 xsocta 30 cwm,
a 3 xeoctoM — 90 cm. YcraHosu:
® Ha CKi/lbKM CaHTUMETPIB TiNIO NemMypa
6e3 xBocTa KOpOTLUE Bif WOro XBOCTa;
® Yy CKiflbKW pasiB XBiCT nemypa
JOBLUMK 3a peLwTy Horo Tina.

547. O6uncrm. 17 — 42 (18—9) +3
53 + 36 90— (11—-9)

47 — 9 —

58 +5—18

MomMicuese 3HaueHHA uudpu B 3anucy uucen. ¢
3HayeHHA Hyna B 3anucy uucen

548. Haseu uucno, y akomy: 3 cot. 4 pec. 5 cort. 8 op.
I 4 pec. 8 ogp. 9 cot. 9 op.
549. Ha3seu HaWbinblue i HaMMeHLLe i3 LMX Yucen.
% . . - . . . .
A"/ 550. Mpouutai uucna, 3anucaHi B po3psgHin Tabnuui. [an signosiai
Ha 3anuTaHHsA.
o lllo o3Hayae B 3anucy LMX CotHi | [ecatkn = Opuhuui
uucen uudpa 7?7 A 0? Il po3psg, | |l pospsa | | po3psaa
e CKinbku B uucnax ofguHuWLb 5 ) ;
KOXHOro po3spsagy?
¢ Ha akomy micui, AKWO niuntH 7 0 3
cnpaea HaniBo, 3anucyloTb 1 7 0

OOMHULI? pecaTku? coTHi?

o ke i3 uMx uncen Hanbinbwe? A HanmeHwwe?

Mpu uuTaHHi uncen pos3psau, nosHadveHi 0, He HasuBalOTb.

551. [Jo oaHouudpoBoro uucna

3niBa npunucanu uudpy 2.
Ak 3MmiHnnoca yucno?

553. O6uucnu 3HadyeHHs BUpa3iB.

400 + 30 + 5 500 + 40 + 8
600 + 45 200 + 57
900 + 5 800 + 3

554.

o

552. Lo ameouudpoBoro uucna
npunucanu 3nisa uugpy 2.
Ak 3miHMnocsa uncno?

700 + 48
600 + 34
700 + 9

ToHs mae 120 rpH 20-rpuBHeBUMU Kyntopamu. CKinbku Kymiop y ToHi?




555,
@ 556.

69 557.

558.

559.

560.

2 562.

Bopuc mae 250 rpH 50-rpueHeBrMU Kyntopamu. Ckinbku kyntop y bopuca?

3HangiTb CyMM i nopiBHsIMTE.

100 rpn + 500 rpH + 20 rpH i
200 rpH + 200 rpH + 200 rpH + 50 rpH

Cknapitb BCi MOXNUBI TpULMUPOBI
yucna, BUKOPUCTOBYIOUM YCi LMdpH
KOXXHOIrO Koja /ule OAWH pas.
flke 3 ycix yTBOpPEHUX uucen
Haubinblle, a ake HaWMmeHlue?

Hakpecnu nBa Bigpi3Ku: neplunMi 3aBOOBXKK 8 cM, a gpyrui — yagidi
KOPOTLWMK BiA nepworo. Ha ckinbkv caHTUMETpIiB APYrvM BiApi30oK
KOPOTWWH Big nepworo? A Ha CKilbkM MinimeTpis?

Po3B’s>ku piBHAHHS.
x+30=130 x—30=130 30—x=13 3-x=30

Lei 6puragn pasom 3aacganbtysanu 500 M pgoporu. [lepua
3aacdpanbtyBana 300 m goporu. Ckinbku MeTpiB 3aaccanbTyBana gpyra
bpuraga? fAka bpuraga i Ha CKinbku MeTpiB 3aacdanbtyBana Ginblie?

B aHrniicbkomy andpasiti € cumetpuuHi bykeu. Hanpuknag,

Aki 6ykBM cUMeTpUUHi B yKpaiHcbkoMy andasiti? Mepesip. Hanuwwm
iX Ha Npo3opoMy nanepi Ta cnpobyi neperHyTu.

Po3knapaHHa Tpuumdposux umcen
Ha po3paaHi AOAAHKU

Hazswu YUCNa, WO «3axoBaJ/iuCAa» B pPO3pAOHUX Ta6l1l/|Ll,FIX.

CortHi Hecatku OauHULi
DO
DO




2 563.

3a AKOl 03HaKOol MOXHa PO3KNacTU uYucsa y ABa KOLWMWKKW?
Ay tpu? A y yotupu?

249 397 200 260 785 786 333 800 305 812

564.
565.

566.

567.

568.

Haseu no 3 nonepegHi Ta 3 HACTYMHi Yicna JO KOXXHOrO 3 NogaHMXx.

MpounTait uncna, 3anucaHi y BUrna[i cymu po3psgHUX AOLAHKIB.
700 + 20 + 1 500 + 70 + 7 900 + 50

MNopmak uucna y BUrnagi cymu po3psiiHUX OOMAHKIB.

25 251 300 721 540 75 931 601

MNpounTal KOXKHE YUCNO Yy 3BOPOTHOMY MOPSIAKY i BKaXKM KiNbKiCTb
MOro COTEHb.

Cyma [BOX [ABOLUMPOBUX UUCEN [OPIBHIOE TPULUPPOBOMY

LV + VI = VV0. 3nangu ui umcna.

Y BiBTOPOK Ha BWUCTaBi B NanbkoBoMy Teatpi 6yno 240 rnapauis,
a B cepeny — Ha 10 rnapauis 6inbwe. Ckinbku rnapadvis 6yno
y NnAnbkoBOMy TeaTpi B cepeny? A 3a 2 pgHi pasom?

Y pnBox >ypHanax 6yno 18 waninok. Konu 3 neplworo >kypHany
B3anu 4 Haninku, B 060x ix ctano nopisHy. CKinbku Haninok 6yno
B KOXHOMY >XypHani cnodarky?

3anuimn siKk cymy po3psiAHWMX LOJaHKIiB KOXXHe i3 uucen.

125 527 257 572 152 275

Cknagu i3 uncpp 0, 1, 2 i 3 BCi MOXKNMBI TPULMPOBI UUCNa, Y SKKUX
UMPPHU He MoBTOpPIOIOTbCA. AKe 3 HUX HaWMeHwe?

Hamanion pospsgHy tabnuuio i 3awmndpyn y Hil 5 cknageHux uucen.

Y motky 6yno 8 am gpoty. Maca motka 72 r. Big Hboro sigpizanu
KYCOK ApOTYy 3aBOOBXKW 2 AM. fka Mmaca BigpizaHoro gpoty?

Cknagu i po3s’sbkv obepHeHy 3agauy, y fKid NOTPiOHO 3HaMTH
JOBXWHY BiApi3aHOro Kycka ApoTy.



576. Po3p’s>ku piBHAHHA. X :8 =3 712:x=28 42:x=06
x:5=70 240:x=8 x:30=2

577. 3a BigMiHHi yCniXW y HaBYaHHi YuHi ;’ 250 +
niueto «EKO» wiomicsua otpumyiote T 200 +
BUHaropogy. Y skomy micsiui 3 150 |
BUHaropoga byna Hanbinbloto? ‘B 100 L
CKinbKM1 niuelHUX rpoLIoBUX 9 50 .
OAWHULb OTPHMaB Y NepLUOMY §. 0l
NiBpiY4i KOXKEH 3 BiAMIHHUWKIB? B X J1 T Micaui

[opasaHHA Ha OCHOBiI AECATKOBOroO <
CKnagy 4vucna

578. [lo pBouMdpOBOro yicna npunucanu sniea uudpy 5. 3Hangu pisHULIO
3aaHoro i yTBOPEHOro yucna.

579. 3HaWau cymy uucen. 30 + 50 60 + 30 60 + 20

580. Po3rnaHb mantoHKW i BignosigHi 3anucu. [MoACHM, K BUKOHaM

JOoJaBaHHS.
320 + 30 = 350 105 + 3 = 108
BEEN 0 W
3 cot. 2 pec. + 3 pec. = 1 cor. 50 + 3 oa. =
= 3 cort. 5 pec. = 1 cort. 8 op.

581. Bukonai mii. 307 + 2 501+ 4 613+ 3 934+ 5
205+ 3 340+ 10 763 +20 815+ 70

582. Po3rnaHb ManioHOK i BignoBigHi 3anucu. [losicHW, K BUKOHaM

JoJaBaHHA.
421 + 235
i e U O E N 4 cot. + 2 cot. + 2 pec. +
+ 3 pec. + 1on. + 5 o0p0. =
I 00N = 6 cot. 5 pec. 6 ogp.

6 cotr. 5 pec. 6 ogn. 421 + 235 = 656



CoTHi gopaloTb [O COTEHb, AECATKU OO AECATKIB, is %)
a OfWHULI OO0 OOWMHMLb. =
Y

583. Bukowan gpii. 317 + 220 501 + 314 643 + 325

584. 3MmiHu uncna TaK, WOoO YTBOPUIMCA NPaBUJIbHI HEPIBHOCTI.

5-9<54—-6 9.2+50<9.7 7-8<64-9

BiaHiMaHHA Ha OCHOBiI po3psagHoOro
cknapy u4ucna

585. 3nangm pistmyi umcen. 30—10 60—50 80—20 40— 10

% ..
27 586. loscHu, AK BMKOHaNM BifHIMaHHS.

330 — 210 = 120 307 — 103 = 204
1cot. 2 gec. 2cor. 4oa
3cor.3pec.—2cor.1pec.= | 3cor.70a.— 1cor.304.=
= 1 cort. 2 pec. = 2 cor. 4 op.

587. Bukonaw mii. 209 — 7 308 — 4 406 — 103
960 — 150 480 — 320 108 — 5

588. Muwko i [apuHka 3ibpanu pazom 250 Kpuweuok, a Muxannmk —
Ha 110 kpuweuok meHwe. CKinbku KpuweyoKk 3ibpas Muxannuk?
CKiflbku KpHLIeUyoK gitu 3ibpanu pasom?

#” 589. PosrnaHb manioHku i BignosigHi 3anucu. [loscHu, sK BUKOHanM
BiJHiMaHHS.

435 — 312 = 123

i :

1 coT. 2 pec. 3 opn.

4 cor. — 3 cor. + 3 pec. — 1 pec. + 500 — 2 op. =
= 1 cot. 2 pgec. 3 oga.



F.;.i;.i‘ CotHi BigHiMalOTb Bif, COTEHb, JECATKWU Bif OECATKIB,

= a OAWHMLI Big OOWHMLb.

o

590. BukoHa# gii. 433 — 113 539 — 314 645 — 322

Q . .
27 591. Cknagu i po3s’s>ku 3ajadi 3a MaslloHKaMM.

i .
. 3

S0 e il W

u

592. Tpu 6patn snivmanu 42 kapaci. Konu oaun 6par Bigknas ans
owku 5 kapacis, gpyrui — 4, a Tpetih — 3, TO B KOXXHOro 6para
3a/MWIMNaca ofHakoBa KifbKictb pubuH. Ckinbku Kapacie ynivimas
KOXeH 6par?

593. Bwukonah pii. 430 — 20 : 5 250 — 400 : 4
408 — 32 : 4 250 + 200 : 10

M-8 [MopiBHAHHA uMcen pisHMMKU cnocobamum

594. Maca yoro 6inbwa?

= =4 :
Hi | St ' 4
o f O L P

MopiBHATK OBa HaTypa/libHUX yucCna O3Hadyae 3’AcyBaTH,
fiKe 3 HUX Binblie, a ske — MeHwe.

;
Rt 1%
L]
AW

595. Hke i3 uncen binbwe?

200 uu 5 1 un 17 100 uum 30 22 yn 111

596. 3pobu BUCHOBOK NPO MOPIBHSAHHS YMCEN 3 PI3HOK KisIbKICTIO LUdp
i nepeBip MOro 3a nNpaBWJIOM.



597.

2 601.

@ 602.

AKWo HaTypanbHi uMcna MatoTb Pi3HY KifbKiCTb LUdp, #ﬂ‘
TO Bifblle Te Yucno, y 3anucy siKoro Ginblie uudp, ¥

i MeHLUe Te YMCJIo, Y 3amnuWcy SIKOro MeHLe uudp. {}

[MopiBHAM uMcna 3a [ONOMOrol0 YWC/IOBOrO MPOMEHS.

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
250 i 205 160 i 120 300 i 130 220 i 411

[lBa notarn BUWLWAM Ha3ycTpiy OfMH OfHOMY i3 ABOX MicT. [leplumi
notar npouwos go 3yctpiui 240 km, a apyrui — Ha 20 kM GinbLe.
Aka BigctaHb MK MicTamu?

PemoHTHa 6puraga mana nonaroautu 3a pik 750 nicrie. 3a nepuie
nippiyus BigpemoHTyBanu 377, a 3a gpyre — 413 nicpris. Ha ckinbku
Ginble nigTie BigpeMoHTyBaNM, HiXX nepeabdavanocs?

LLlo6 nopiBHATH uMcia 3 OOHAKOBOKO KiNbKicTio uudp, Tpeba

crnoyaTKy MOPIBHATU KiNbKiCTb COTeHb. AKLLO KiNbKiCTb COTEHb
ofHaKoBa, Tpeba MOPIBHATU KiNbKiCTb aecsaTKiB. Binbwum € Te
uMCNo, Yy AKOro BiNblioKo € neplia 3 HEOAHAKOBUX LUGP.

Mopiensi uucna. 549 i 545 260 i 271 820 i 811
MopiBHSAK BUpasW, He OBUMCTIOIOUM TX 3HAUEHHS.
47 + 25 i 47 + 26 85 — 38 i 65 — 38
65 — 24 i 65 — 44 51 — 23 i 52 — 23
MopieHsiTe BigcTaHi ABC i ADC.

B



[dopasaHHA i BigHIMAHHA Ha OCHOBiI Npasuna
AONABaHHA CyMU A0 4MCNa

603. HasBu Bigpi3KKU i BKaXKK X LOBXHHY.
C E M N
D[ A B L S
F K P
604. 3Hanau cymy OOBXMH YCiX Bifpi3kKib.
605. Ha ckinbku caHtTumeTpiB Biapizok MN poBwui 3a Bigpisok KP?
606. PosrnsiHb, ik BUKOHANW LOOABAaHHS, i MOBTOPWU MpaBHIIO.
255 4+ 121 = 255 4 (120 + 1) =
= (255 + 120) + 1 = 375 + 1 = 376
ﬁ* o6 momatv no uucna cymy ABOX uucen, notpibHo
¥ _TJ JojaTyi OO LbOro yucna oguH i3 JoJaHKiB
t’ i 4O 3HaWAeHOro pesynbTaTy AOAaTH iHWWKA OO[AHOK.
607. Bukonan pii. 231 + 127 344 + 250 650 + 324
608. Kynunu 150 r macna, a cupy Ha 255 r Ginbwe. 3Hanau macy BCiel
MOKYMKM.
609. 3HanaW 3HaueHHs BUpPa3iB 3pYYyHWUM Crocobom.
480 + (400 + 20 + 5) 125 + (600 + 80 + 1)
240 + (600 + 50 + 3) 510 + (200 + 40 + 3)
610. PosrnsHb, SK BUKOHaNW AOAaBaHHS i BigHIMaHHS, i NOBTOPH NpaBuIO.
459 — 135 = 459 — (130 + 5) =
= (459 — 130) — 5 = 329 — 5 = 324.
LLlo6 Big uucna BigHATM CyMy ABOX uWcesn, NoTpibHO H
BiJHATU Bif4 LbOro 4yucna oAuH i3 AOAAHKIB i Bif Is %)
3HaMgeHoro pesynbTaTy BIgHATW iHLWWK LOAAHOK. {,
- ol
611. BukoHait gil. 659 — 334 267 — 140 524 — 304



612. 3ibpanu 350 kr s6nyk, rpyw — Ha 125 kr meHwe, a uepelieHb
Ha 100 kr 6inbwe, Hixk rpyw. CKifnbku BCboOro Kinorpamis a6nykK,
rpyw i yepewweHb 3ibpanu?

613. 3anuwu y BUrnsgi YMCNoBOro BUpasy i 3HaMAW MOro 3HaYeHHs.
o [Jlo cymu umncen 410 i 20 popan 555.
o Cymy uucen 314 i 70 3meHw Ha 240.
e Cymy umncen 500 i 40 36inbw Ha 50.
e Cymy uncen 600 i 30 ameHw Ha 400.

74 . .
¢ 614. Cknapu i pos3s’sxku 3ajadi 3a cxemamu.

O u
| : : i - ; ;
| | l O |

DopasaHHA i BigHIMaHHA TpuunbpoBux uucen
CNOCO6OM OKpYrNeHHsA

615. Ckinbku pebep MmatoTb yci dirypu? CnouaTKy BM3Hau Ha OKO, a MOTIM
nepesip CBil pe3ynbtaT GesnocepeaHiM A0AaBaHHAM.

[ Ce— | & pr = @ e &

616. Y uoro 6inblwe BeplMH: y ABOX Mipamig uu y Kyba?

617. Po3rnsHb i NOACHMW, K BUKOHAIM AOAABAHHA CNOCOBOM OKPYr/EeHHS.
455 + 132 = 455 + 130 + 2 = 585 + 2 = 587
152 + 170 = 152 + 200 — 30 = 352 — 30 = 322

618. O6uucnn cnocobom OKpyrneHHs.

540 + 170 350 + 280 473 + 360 155 + 290

619. Po3rnsHb i NOSACHWU, AK BUKOHANIM BiAHIMAHHA cnocobOOM OKPYrieHHs.

537 — 290 = 537 — 300 + 10 = 237 + 10 = 247
7125 — 224 = 725 — 200 — 24 = 525 — 24 = 501



620. 3Hanau pi3HULi cnocoboM OKpYrieHHs.

544 — 211 359 — 228 877 — 590 7154 — 449

621. Y capy poctyts 425 abnyHb, rpywn — Ha 125 meHwe, a cive —
y 3 pasu MeHuwe, Hix rpyw. Ha ckinbku a6nyHb 6inbluie, Hi>K cive?
Ha ckifbkKM cnvMB MeHwe, HidXK rpyw?

622. Po3B’s>ku npocTy i cknageHi 3apadi.
3a 7 rop Tokap Burotosue 35 opHakoeux petaned. CKinbku
JeTanen BUrotoBuMB Tokap 3a 1 rop?
3a 7 rop Tokap Burotosue 35 opHakoeux petaned. CKinbku
netanew BiH 3pobus 3a 10 roa?
3a 7 rop Tokap BurotoBuMB 35 opHakoBWX geTaneM. 3a CKiNbKu
roguH BiH 3pobus 10 petanein?
3a 7 rop Tokap BurotoBuMB 35 opHakoBWX geTaneM. 3a CKiNbKu
roguH BiH BUrOoTOBWUTb 35 AeTtanew, AKLWLO BUrOTOBASTUME LLLOFOL4WUHU
Ha 2 petani 6inbwe?

623. BukoHah Aji 3pyyHuM crnocobom.

357 — 249 122 + 155 800 — 300 — 125
425 + 351 800 — 494 500 — (180 — 77)
m 3 nanepy B KJITUHKY BWMPiIXK CMY>XKY 3aBLIMPLWIKKW 3 CM, a MNOTiM

i3 L€l CMY)XKWM BMUPIXXK TaKUW NPSMOKYTHMWK, W06 HOro nepumerp
JopisHioBaB 14 cm.

Bupasu 3i 3MiHHUMKU. PiBHAHHSA

625. Haseu uMcnoBi BUpa3u Ta iX 3HAYEHHS.
x+y 3+4+5 T7T-—-2 4:2 a+c 122 + 155
a 44+0 96:3 2+3 9-1 800 — 300

626. Ckinbku BUpaziB MICTATb 3MiHHY? A ABi 3MiHHI?

627. Hassu 3HaueHHs OYKB, NpU SIKUX CNPaBAXKYOTbCA PIBHOCTI.
a+a=a a.a=c a-a-=a
k:k=1 a-a=»0 a—k=a

628. 3anvwu y BUrnagi piBHOCTEW Taki TBEPAXKEHHS:
a) uucno 370 meHwe Big uncna a Ha 130;
6) uucno a Ginblwe 3a uucno 6 y 3 pasm.



629. 3HanWgu 3HauyeHHs BUpasiB.
156 + x, akwo x = 270, 360, 190;
520 — ¢, akwo ¢ = 140, 250, 370;
140 — a, akwo a = 31, 80, 95;
¢ — 70, akwo ¢ = 150, 160, 120.

630. I3 citkn Bucunanocs 6 umbynuH. Lle y 2 pa3u meHLe, Hix 3anuvumnocs
B ciTui. CKinbku unbynun 6yno B citui?

631. Ha 6yaisHWUTBI NpauoBasio & IHOK, a YONOBIKiIB — y N pasis Oinblue.
Ha ckinbku 6inbwe npautoBano 4onoBiKie, HiXX XiHOK? Ckinbku
4ONIOBIKIB | KIHOK pa3oMm npautosano Ha byaisHnuTBi? Cknanu Bupasu
M obuncnu ix 3HadeHHs, skwo a = 20, n = 4.

?. PiBHsHHS — Ue PIBHICTb 3 HEBiAOMUM,
iy Nno3HayeHUM OYKBOIO

il
=]

Po3B’a30Kk piBHAHHA — 4YWCNOBE 3HAYEHHS “ﬁ
OyKBHW, NPU AKOMY PIBHICTb iCTMHHA ,5:3'

632. 3HaWau po3B’s3KK PIBHSHD.
8-x=16 8-x=056 x-16 =48 3.-x=21
x-10=280 54 —x=3 x:15=3 55+ x =100

633. 3HaWgu BCi 3HAYEHHS 3MIHHOI @, ONa AKWMX HepiBHicTb a - 4 < 36
Oyne icTUHHa.

634. Po3B’sxku 3afadi, KOPUCTYIOUUCb FOAUHHWUKOM.

1. lNepepsa noyanacs o 9 rog 15 xs,
a 3akiHuunaca o 9 rop 25 xB. Ckinbku
yacy Tpueana nepepsa?

2. [lepepsa nouanaca o 10 rog 10 xB
i TouBana 20 xB. Konu 3akiHuMnacs
nepepsa?

3. Ypok tpusae 40 xB i 3akiHumMBca 06 11 rog 20 xe. Konu
noyaecsi ypok?

m Bumipan poexuHy uernvHku LEGO. BctaHoBM WHMpUHY napTtu
i OBKNaAMHKK NigpyYyHUKa ABOMa cnocobamu: NiHIMKOIO i Ler/IMHKOI0
LEGO. lNopiBHAK pe3ynbTaTi.



MaTteMaTunuHi 3apa4vi Ta OOCNIOYKEHHA

636. Jfocnaioxyemo BnacmuBocmi gpizyp. BUMipsit y KOXXHOrO TPUKYTHHUKA
IoBXWHHU Bigpi3kie AM i MB, BP i PC, a Takox [0OB>WHY cTopoHu AC
i Bigpizka MP. lNopiBHaAK ix. Aka 3anexHictb icHye?

B B
B
M P
M PM p
A C A CA C

637. Y weenHin manctepHi 6yno 50 m wosky. Konu nowunu Kinbka
CYKOHb, BUTpauyalouu Ha KOXKHY no 3 M, To 3anuwuniocsa we 29 m.
CKinbKK MOWKWAKW CYKOHb?

Po3B’a3aHHSA.
1) 50 — 29 = 21 (m) 2) 21:3 =17 (c.)
Bignosiab: 7 CyKOHb.

638. Cknaou nopibHy 3agadvy npo iganbHio.

639. Akwo Big MoTKa ApOTY Bigpi3atM 4 Kycku, no 12 M gpoTy B KOXKHOMY,
To 3anvwuTtbcs we 2 M. CKinbKu BUMAE KYCKIB APOTY, SKWO UeH
MOTOK PO3pi3aTh Ha KYCKW 3aBLOBXKW 10 M KOXHWI?
Po3B’a3aHHSA.

1) 12 - 4 = 48 (m)
2) 48 + 2 = 50 (m)
3) 50: 10 = 5 (k.)
Bignosigb: 5 kyckie gpoty. NoscHW po3s’sisaHHs 3apadi.

640. Y maneHbkin kopobui 80 pgetanel KOHCTPYKTOpa, a Yy BENMUKIA —
y 9 pasie 6isbwe. Ha ckinbku Ginbwe petanen y Benukin kopobui,
Hi>XK Yy ManeHbKin? CKifbkW aetanel KoHCTpykTopa B 060X Kopobkax?

641. SAxkui i3 prok3akis byae Baykue HeCTH: ToH, y akomy 4 naxketu no 200 r,
uu ToW, y akomy 8 naketie no 100 r?

642. Ckinbku oKpemux KBagpaTie MoXHa ckiactv 3 10 ogHaKoBWX nasnyok?

m CKinbkM OKpeMUX TPUKYTHMKIB MOXXHa cknactv i3 13 opHakosux
nanvuok? llepeBip po3B’si3aHi 3afadi NpPaKTUYHO.



644.

645.

646.

647.

648.

649.

650.

651.

652.

Ckap6bHuuka pocarHeHb. lNepeBipaeMo HabyTi
KOMNETeHTHOCTI

Ha3Bu umcno, wo mictute: 5 cot. 6 pgec. 15 oga.

6 cot. 3 pec. 7 ogn. 9 cot. 2 pec. 5 op.

BukoHaw gii i noscHu cnocobu obuncneHHs.

500 + 400 190 + 50 440 — 220 540 + 180
400 — 300 130 — 70 110 + 230 740 — 180
Micna Toro, Ak B KoHAauTepcbKid BukopucTanu 370 kr GopoluHa,

s3anvwunoca we 230 kr 6opowHa. Ckinbku Kinorpamis 6opolHa
Oyn0 B KOHAWTEPCbKiN cnouyatky?

Y marasud npusesnu 155 6atonis, 140 nansHuub i 60 >KUTHIX XNiOUH.
Ckinbku BCcboro xniba npueesnn B marasuH?

Bantaxiska npusesna ans oseneHerHs 230 pepes. Ha ogHomy y36iuui
poporu nocagunu 120 pepes. Ckinbku OepeeB nocaguiau Ha iHWOMY
boui Jopory, AKWO Yy BaHTaxiBui 3anvwwunocs iuwe 50 nepes?

Y ipnanbHi 6yno 320 kr osouis. Kaprtonni W mopksu pasom 6yno
180 kr. Mopksu i kanyctu — 170 kr. CkinbkuM okpemo KapTonni,
MOPKBM | KanycTu 6yno B igasbHi?

Bukonan pii. 217 + 220 401 + 314 245 + 325
127 — 220 698 — 314 745 — 325
BukoHaM pii i 3anuwuM BiANoBiAb y CaHTUMETpax.

2o+ 50m 3 cm 7o0Mm2cm+ 30 gm 5 cm
50 cm + 3 am 100 mm + 30 cm 50 mm

Mepemanion Tabnuuo i 3anosHu. MNobyayn signosigHy aiarpamy.
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W CLTET N Po3suBanbHi 3aBaaHHA

653.

654.

655.

656.

Haseu geoundpose uucno, B sskoMy uudpa gecstkie y 5 pasis 6inblia
3a UMdpy OAMHHMLb.

Haseu Tpuumndpose uncno, y akoro uudpa necatkis y 4 pasu Ginblia
3a uMdpy oAMHULb | Ha 4 MeHwa Bif UMGPU COTEHb.

Mos 3ynuHka TpamMBas — CbOMa, SKLWO JNiYUTU 3 O[HOrO KiHUSA
MapLUpyTy, i ABaHafuUsATa, AKWO JiYMTK Bif iHWoro KiHus. CKinbku
Ha LUbOMY MapLIpyTi BCbOro 3YyNWHOK?

Po3arnsaHb reoMeTpuuHi birypu i Ha3BU KOXKHY 3 HMX.

ST TRFYS! [ A4
I

657.

658.
659.

660.

2 661.

L. ]

o i =
.t A Y,
5 i W

MpounTai TBEPIXKEHHA | CKaXKM, SKi 3 HUX XMOHI. 3MiHM iX BiANOBIAHO
JO MaJlloHKa, Wo6 BOHWU CTaNM iCTUHHUMU.

e Yci dirypu YOTUPHUKYTHHUKM.

o [leski 3 diryp — 06’eMHi.

o [lpuHaiMHi ogHa dirypa Ky®.

¢ XogaHa cpirypa He € Konom.

Y Koro 6inblie HiXXOK — y CTa KypyaToK YW B MIBCOTHi KiwoK?

MNopiBHAK MacH.

B o ddis

;?@ “’ P IF)

IBaHko Huxkumi Big Cawka, ane suwuik 3a MNasnuka. Bacunbko BuLmK
3a [laBnuka, ane HWxXuuW Bifg IBaHka. XTO BUWMK: Bacunbko uwu
Cawko?

Ak 3a gonomoroto TepesiB 6 Kr MyKW MOZINUTH Ha 2 PiBHI YAaCTUHKU?



Mopopox 5. leoMeTpuuHi ¢pirypn Ta BenuunHu

m leoMeTpuuHi ¢irypu. O6’eMHi Ta nnocki

FeomeTpuuHi irypm

'eMHI

Al B WS

/¥ 662. Ha ski cirypu cxoxi npeametn? Posnoginu ix Ha rpynu.

-
ﬂ F= >
LasY N e ] -
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Mnocki

663. MosicHW, uMM Bigpi3HAIOTbCA hirypu, 300parkeHi Ha MastOHKY.

B K

C D
A/ . : L

664. Cknagu 3apadi 3a BMpasamm.

37 + 15 56 — 9 5-9 24 . 3

665. Y Habopi 8 dnomactepie. Ckinbku dpnomactepis y 4 takux Habopax?
A B 30?

666. Mapirika npuabana 72 dnomactepu. Bonu npopatotbcs B Habopax
no 8 cdnomacrepie. Ckinbkn Habopis npuabana Mapirika?

667. O6uncnu. 589 — 80 500 — 1 300 + 40
300 + 100 699 + 1 300 + 4

668. 40 noBiTPAHUX KyNboK MNoOpiBHY po3knanu y 5 nakertie. Ckinbku
NOBITPSAHUX KYNbOK B OOHOMY MakeTi?



669. Ha koHkypci MantoHKiB y piHan BUMWAKM 3 ManioHKU. [lepwni oTpumas
345 ronocis, apyrun — 45, a Tpetin — 300. Ckinbku Tpeba wie
rofiocie Apyromy i TpeTboMy MasntoHKaMm, wob 3piBHATUCA 3 neplumnm?

KyTtu
A . rocTpuu npsAsMUM TYyNnUui

>

¢~ 670. Haseu BMAM KyTiB, 300parkeHUX Ha MaslOHKY.

j%‘!h‘

671. lNopiBHAM 3HaueHHs BWpasib.
900 — (500 — 200) i 740 — 90
7 700 — 500 — 200 i 80 — 50

672. 3anvun 3HaYeHHs BUPa3iB y MOPSAKY 3POCTaHHS.

W CLTECN Jlamana. [osxuHa. OauMHULi OBXUHKU ¢

CrapopaBHi iHCTpyMeHTH CyyacHi iHCTpyMeHTH
BUMipIOBaHHA AOBXWHH BUMipIOBaHHA AOBXHWHH



673.

674.

675.

C

676.

677.
678.

679.

680.

681.

682.

@ 683.

B akuMx oAMHMUSAX MOXKHa BUMIpATH: BiacTaHb Big Kuesa no Opecun?
LoBexuHy Tina mypaxu? [oBXWHY KOCWU ofHoKnacHuui? Poamipu
KNacHOi KiMHaTH?

O6uumcnu.

360 cm + 30 cm 456 m — 200 ™ 890 opm — 45 gm

BumMinsii . :
MMIpAH ROBXMHK BiApisKie OQMHULI ROBXKUHMU
y MinimeTpax.

1 caHtumetp = 10 MinimeTpis
D A B 1 peunmetp = 10 caHTUMeTpIB
i i 1 metp = 10 peummertpis
1 meTp = 100 caHTUMeTpiB

K
\ L 1 kinometp = 1000 meTpis

CKinbkuM NaHoOK i BEpLWH Mae KOKHa JlamaHa?

NN 0D

Bumipsai [oBXUHY KOXHOI NTaHKK NlaMaHKX | 3HaWAM LOBXKUHY SlaMaHKWX.

Mopisuai: 12 M i 2 oM 45 oM i 1 ™m 1 kmi 200 m

Oner 3nosue 12 pubuH, a Woro cectpa OneHka B @ pasis binbuie.
Ckinbku pubun 3noeuna Onenka?

Ha kapTkoBoMmy paxyHky 6yno 150 rpH. lMoTiM Ha paxyHOK Hagiwwwno
a rpH. A uepe3 [esiKMH Yac BNlaCHUK ONNATUB i3 KapTKKM C TpH.
CKinbKK rpollen 3aiUWKUNOCh Ha PaxyHKy Micns UMx onepauin?

HoexuHa kona crtagioHy ctraHoBuTb 400 m. Aky BigctaHb nogonas
CropTCMeH, SIKWO BiH npobir asa kona?

KoxkHa 3i cTpidok Mae poBxxuHy 40 cMm. CKifibKM CTPIYOK Kynuiu,
AKWo X 3aranbHa posxuHa 320 cm?

3HaHnZiTb NOMWUSIKM B PO3B’SI3aHHI PIiBHSHb.
x + 25 =40 47 — x = 40
x =40 — 25 x =40 + 47
X =25 x = 87



LCTTHYA Bapricte. OauHuui BaptocTi. B3aemonos’asaHi
BENUUYMHU: UiHA, KINbKICTb, BapTICTb

Ha uiHHMKY nmo3HayaloTb UiHY — CKiJlbKM KOWTYE OAWH NpeaMmer.
Lliva 6aHoukn BapeHs 30 rpH, a kKoHcepsiB — 60 rpH.

ﬁiii BEE@

3.I.}rp|-| |ﬁﬂ|'p+'| ﬁﬂr‘l::lH [ﬁl:ll'p'l-l ﬁﬂl‘pH

OauHuui BaprocTi
1 rpn = 100 kon.

Akwo > 5 TobT0 iX ﬁ
Xouy npuabarw : > ¥

BapTICTb )
3 6aHO4YKM, TO Maio

i

i ’ 90
‘1 3annatuti 90 rpH P ﬁ

684. MoHeTn i BaHKHOTU SKOro HoMiHany Tobi Bigomi?

685. Llkona 3akynuna 12 navok nanepy no 80 rpH, 3annaTHBLUK 3a MOKYMKY
960 rpH. Haseu uucna, Wwo nosHavaloTb LiHY, KiNbKiCTb i BapTiCTb
MOKYMKH.

R . : . .
/Y 686. 3Halau BapTICTb MOKYNKK i3 TPbOX MpeAMeTiB.

s

At

-

]
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2
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500

687. Mama, KynytlouM CMaKonMKU pns 25 opHOKnacHWKiB [MWUTpuKa,
BuTpatuna 250 rpH. fAka uiHa ogHoro cmakonuka?

688. Y Marsis € 81 rpH, i BiH xoue npugdatM pi3HOKONbOPOBI MapKepH
no 9 rpH. CKinbku Mapkepis BiH 3Moxe npuadatu?



€D 689. OpuH i TOM camuit aKBapiyM KOLUTYE B Pi3HUX MarasuHax no-pisHoMmy.
[e kynutu BurigHiwe?

MarasuHu Biaryk npo marasuH Lina
«lamaHeub» 217 Biprykis 296 rpH (y HasBHOCTI)
«TopbuHka» 17 Bigrykis 798 rpH (y HasBHOCTI)
«PayHa +» 15 Bigrykis 248 rpH (y HasBHOCTI)
«3on0Ta pubKa» 1 Bigryk 300 rpH (y HasiBHOCTI)

690. Y marasuHi 3HWXKa 5 rpH Ha Kynieio Oyab-sIKOro pigkoro muna.
MpiiHHuus Kynuna Muno uiHoto € rpH. CKiflbkKM BOHa 3aniatvTb Ha Kaci?

;//‘ 691. 3a Bupasom 64 : (13 — 5) cknagu 3amadvy Ha 3HAXOMOXKEHHS LjiHM.

692. O6uncnn. 50rpH-5 100 rpH — 43 rpH 563 rpH + 35 rpH

TpukyTHUK. MHOrokyTHuk. lNepumetp

MHOroKyTHUKH

OO O

TpukyTHuk  YoTupukyTHUK  [’saTukyTHuk  LecTukyTHuk  [lecATUKYTHUK

lNepumeTp MHOrokyTHWKa — W
e CyMa [AOBXWH YCiX CTOPiH MHOrOKYTHWKa.

693. KoxkHa 3i cTOpiH TpUKYTHWKA popiBHIOE 7 AM. 3HaWau nepuMeTp
LUbOro TPUKYTHHUKA.

694. lNepumeTp TPUKYTHUKA, CTOPOHH SKOrO piBHi, AopiBHIoE 90 cm. 3Hanau
LOBXXWHY CTOPOHMU TPUKYTHHUKA.

695. Bu3Hau BUA MHOrOKYTHMKA, SIKLLO MOro nepuMeTp AOpPiBHIOE 56 am
i [LOBXWHA KOXXHOI CTOPOHU 8 oM.

696. 3anuwu y Burnsmi Bupasy nepumeTtp k
KOXXHOIO i3 MHOTOKYTHUKIB. c

697. CKinbKW NpsMUX KYTiB € HA KOXXHOMY
3 ManioHkiB? b k




? 698. Cknagu 3apaui 3a supasamu. 12+ 11+ 13 2. (45 +5)
699. O6umcnm. 52 — 36 :6 + 2 (55 +9):8 +3
55 +81:9 —3 68 — (81 — 17)
700. BukoHan pii.
2mM+ 29 cm 126 gM + 1 ™ 560 mm + 13 cm

701. 3Hanau 3HauyeHHs Bupasis, akwo ¢ = 50.

(447 + c) — 340 8 - c + 287

LTSN Yac. OgmuHuui vacy. 3apaui npo uac

Lnsa Toro, wob HagpykysaTw
Ha 3D-npuHTepi petann,
3HagobuUTbCca 5 XBUIWH.

OauHuULUi vacy

1 xeunuHa = 60 cekyHpg,
1 roanHa = 60 xBuAUH
1 poba = 24 roguHu

1 pik = 12 micsuis

ﬂ Mocniwaiko: «5 XBUAMH — 1 ctonitrs = 100 pokis
77 e TpuBanictb ApyKy abo
o yac, KWW HeobXxigHo
: BUTPATUTU Ha OPYK AeTani» HKostens
»
P Py MH BT CP YT NT CB HA
123 4

5 6 7 8 9 10 N

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31
702. Axkun peHb OyB 7 OBTHA?

703. flka pata ocTaHHbOro BiBTOpKa Micsua?
704. fAxe uucno npunagae Ha n'AtHUUlo, aKa nae 3a 10 >KoBTHA?

705. SAKMMM rogMHHWKaMK BUMIpIOOTL Yac?
Aki i3 UMX roavHHUKIB Tobi BigoMmi?




706.
707.

@ 708.

2 109.
710.

711.

< 712.

713.

714.

TpuBanictb KOPOTKMX NOAIA BUMIPIOIOTb CEKYHAOMIpPOM.

KW yac nokasye KOXeH i3 FOAUHHMKIB? A WY ik
i *18 Ly ]
F 8 .
L

HaBuyaHHS y WKONi pPO3NOYUHAETHLCS
o 8:30. O koTpiK roguHi NpUWLWOB [0
wkonu lNocniwanko, AKLWO BiH NPUMLLOB
Ha 30 xB paniwe? O KoOTpih roguHi npuHwna fo wkonu MpinkHuus,
AKLW,O BOHa cni3HWnaca Ha nis roguHn?

KoxkHe TpeHyBaHHA OnieHW cKNafaeTbCs 3 8 XBWUIWUH PO3MWHKM,
b XBWNWH OCHOBHOIrO TPEHYBaHHS i 5 XBUIMH PO3TSXKKU. CKinbku
yacy TpuBae TpeHyBaHHs OneHu?

CKiflbKW TpuBaTUMe TPEHYBaHHSA, AKWO a = ..., b = ...

Cknagu 3apady 3a eupasom 3 - 50 + 5 - 30.
MNopiBHAM 3HAUYEHHS BEIUUMH.

2 rop i 300 xs 30rogi 1 poba 1rog 45 xsi 120 xB

Mukona uutae Bipw 3a 3 xBunuHu. CKifbku yacy HoMy 3HagobuTbcs,
wob npouutatu Bipw ABiui? A 5 pasis?

MaTeMaTUuHi 3apayi Ta AOCNIOKEeHHA.
3apaui Ha pob6oTy

BumipsaniTe [OBXXWHW CTOPIH KOXHOro MHOFOKYTHMKA | 3HaMAiTb
nepuMeTpU MHOTFOKYTHHMKIB.

[~ /\

Noxonu Mocniwakka Big NpUbUpaHHa NUCTS 3 OiNSHOK CYCiAiB 3a Micsiub
ctaHoBunn 700 rpH. YacTuHy rpolwuen BiH BATpaTUB Ha 5 BiABiAyBaHb
KiHoTeaTpy. LliHa KOXXHOro KBuTKa A0 KiHOTeaTpy cTaHoBUTb 50 rpH.
Ckinbku rpowen 3anvwmntbcs B lNocniwarka HanpukiHui Micaua?

3anvwu yncna y nopsifKy 3pOCTaHHS.

203 1302 123 |231 132 23 320 12 278| 187



3apgaui Ha poborty

715. Mocniwarko moyke 38’a3atn 1 cepeeTky 3a 1 geHb. Ckinbku cepBeToK
BiH 3B’a>Ke 3a 5 pOHiB?

Po3B’a3aHHs.
3a oguH peHb [lMocniwavko B’sxke 1 cepeetky. Lle i € Horo
NPOAYKTUBHICTb.
5 pHiB — ue uvac, npotsrom sikoro [llocniwakko npauytoe.

Tox wob 3HaiTH BUpPOBITOK, Tpeba 1 - 5 = 5 (cepseToK).

MpoaykTueHicTb | © Yac Bupobitok

::/ 716. MapkeTonorosi Ans HanUcaHHA OQHOrO MOCTY A/ COLjia/sibHOI MepeXxi
HeobxinHo 40 xB. Bin 3moxxe Hanucatn 4 noctu 3a 160 xB. Hasew,
AKI 3Ha4YeHHS € 3HaYeHHAMMU NPOAYKTUBHOCTI, SiKi — 3HaAYEeHHAMM
uacy, a fKi — 3HaueHHaMU BUPObITKy. Cknagu nogibHy posnosigb.

717. 3anoBHW TabaWLIO YCHO.
MpoayktuBHict 2 wt.3a 1pgedib  ? 20 wr.3a 1x8 3 wr. 3a 1roa
Yac 3 gHi 7 ron 3 xB ?

Bupobitok ? 42 wr. ? 27 wr.

718. OpHoro nebeps 3 opurami Hapivka Burotosnse 3a 15 XxBWUAMH.
CKinbK1 BOHa 3MOXKe BUroTOBUTU nebepis 3 opurami 3a 45 xBuanu?

719. Y pyxoBKy nomiwaetbcs nvwe ogHa cdopma ana 6 tictedyok. KoykHa
nopuis Ticteyok Bunikaetbca 50 xB. Ckinbku vacy 3Hanobutbes, o6
BMNeKTM 12 Ticteyok?

Maca. OguHuui Macu. 3apavi Ha pob6oTy

& Mos maca 30 «r A mos — 31 kr ‘ﬁ

oy i

Macy BuMipiolOTb 3a AOMNOMOrol0 Pi3HUX Bar.



720.

721.
X 122,

723.
724.
725.

726.

727.

728.
729.

730.

731.

Ski 3 Baris TM 6aune/6aunna?

Jle ix BUKOPHCTOBYIOTb? OauHunui macu
- 1 ToHHa = 1000 kinorpamis
l 1 o 1 ToHHa = 10 ueHTHepiB
- m @ 1 ueHtHep = 100 kinorpamis

— - 1 kinorpam = 1000 rpamis
Ins yoro 3BaxyloTb aBToMOBINI? Y AKUX oguHULAX?

B akux oguHUusAX BUMIpOOTb Macy KoxHoro ob’ekta? fAk ragaew,
AKY Macy MoOXXe MaTh KOXXeH i3 Hux?

MepeTBOpKM y Kinorpamw. 17 24 5000 r
Maca 6nogus 200 r. ka maca 6 Takux 6aogeub?

9 0JHAKOBWX Ky/NbOK NiexaTb Y TopbuHLi. Ix maca 810 r. Aka maca
KOYKHOT Ky/NbKK?

Maca TopTa nopisHioe 900 r. Moro pospisant Ha @ piBHMX YacTuH. Ska
Maca KOXXHOI YaCTUHU? 3anuiuv BUpa3 A/1s po3B’A3yBaHHA L€l 3adadi.

OneHka Mae pos3knacti a rpamie bicepy y nakeTuku no b rpamis
y KOXHWHU. CKinbKWM nakeTWKiB Ans uboro 3Hagobutbcsa? 3anuiuu
BUpa3 O4N19 pO3B’A3yBaHHS LiEl 3apaui.

KoxkHy xBunuHy 3aBoj nepepobnse 50 kr 3epHa Ha 6opoliHo.
3a akui uyac BiH 3Moxe nepepobutn 450 kr 3epHa?

3a Tpu roguHu IBaHko npouuTaB 27 CTOPIHOK KHWXKHW. o CKinbku
CTOPIHOK uWTaB |BaHKO WoOroguHu?

3a ogHy xeBunuHy Muxannuk nodpapbysae 40 cm napkany. fAky
LOBXWHY napkaHy BiH nodapbye 3a 6 xs?

O6uncnm. 270 — (60 - 4 — 50) (340 — 310): 6
270 — (60 — 50) (275 —270) - 9



A

2y 732.

733.

Ky6. Keagpat. MNpamokyTHuk. MNepuMetp
NPAMOKYTHUKa i KBagpaTa

‘ — ue Ky6 — ue KBagpar

ABCD — kBapgpar. B C

AB, BC, CD i DA — cTopoHu KBagparta.

LA, £B, £C, ZD — kytv KBagparta.
BnactuBocTti kBagparta A D

AB = BC = CD = DA

LA = 4B = £ZC = 4£D. Yci kyTv KBagpata npsmi.

MosicHH, 32 AKUMKM O3HAKaAMKU MOXKHA MOLINUTH NpeAMeTH Ha 2 rpynu.

LA

ABCD — npaMOKYTHHK. B C
AB, BC, CD i DA —
CTOPOHHU NPSAMOKYTHHKA.
ZA, /B, ZC, £D — A D
KYTH NMPSIMOKYTHHUKA.

BnactuBocTi NnpAaMOKyTHMKA
AB = CD, BC = DA
LA = /2B = ZC = £D. Yci KyTH NpsaAMOKYTHWKa MpsAMi.

BuMmipan cTopoHW KOXKHOI i3 dpiryp. 3Hanau nepumerp.

b

SIKLLO >K 3HAYEHHs CTOPIH 3aMiHWTW BGyKBaMHW, TO OTPUMAEMO POPMYIIH
P=4.a P=2(a+b)



734.

735.

736.

737.

738.

3Hanau nepuMeTp NPSIMOKYTHMKA, SKLO OfHa MOro CTOPOHA AOPIBHIOE
12 cM, a iHwa — Ha 4 cM MeHLwa.

3
3Hanagu CTOPOHY NPSAMOKYTHWMKA, SAKWO HMOro
nepumeTp popiBHioe 20 cm, a iHWwa cTopoHa — ?
3 cm.
BukoHnan pii.
205 + 3:3 934 — 3 - 10 501 +4-.0
307+ 2 : 1 234 — 15 : 5 394 —1.10

3a CKiNbKKW MicsLiB MalCTEPHSI BUrOTOBUTb 3aMoBJieHHSI Ha 280 cymok,
AKLWO 3a OAMH Micsub Y HiK BuroTtoenstotb 70 cymok?

Ha 6asi pobiTHUKM MOXyTb po3dpacysatv 240 kr cymiwi 3a 3 gHi.
flka NpPOAYKTUBHICTb PO3(hacoBKK Ha Uik 6asi?

LI KR [Mobynosa npaMoOKyTHUKA. 3agavi Ha poboTy &

ps

2y 739.

Wo 1 6aunw Ha kapTuHax Kasumupa Manesmua — ykpaiHCbKOro
Xy[OXKHUKa-aBaHrapaucta? BuMipsai i nopiBHsM po3Mipu KOXXHOT
KapTHUHU. AKY pOpMy Mae KOXHa i3 LUUX KapTuH?

«3UMOBHI NENU3aK» «TOUYUNBHUK Y,
abo «MpUHUMN MUrOTIHHA»



740. 3i cKinbKOX KBaApaTUKIB YTBOPEHO (irypHu, 300pakeHi Ha MastoHKy
YOPHUM KOJIbOpOoM?

Keagpart MpsMOKYTHHK

741. 3Hanau nepumeTp NPSAMOKYTHMKA, SKWO HOro [HOOBXWHa 2 AM,

a wupuHa 3 cm.
2 M 4 m

742. 3Hanau nepuMeTp KOXHOMO MPSIMOKYTHUKA.
Ha ckinbku MeTpiB wWHWpUHa oOfHOro
Ginblia 3a wWUpHHy iHWoro? Ha ckinbku
MeTpiB Bigpi3HAlOTbcA ix nepumetpu? 11 ™ Nwm
SAKUI BUCHOBOK MOXXHa 3pobuTH?

175

A@/ 743. 3a 10 pHie Ons nnete 80 cm wapdcha ansa

cecTpu. 3HanaM NPOAYKTHUBHICTb NJIETIHHS
Oni. CkinbkyM caHTUMeETpIB BOHa cnsete 3a Micsup?

744. Ha noKpuTTa nakoM KoHoro Hirta wae 60 cekyHa. 3a sKWMK uac
nodgapbyloTb Hirti Ha BCix nanbusx pyku? A apox pyk?

745. BurotoBneHHs nepeB’siHOT pamku notpedbye 4 xBunuHu. |1 nokputTa
nakom — iwe 3 xBuAMHWU. CKiNbKM paM MOXKHA BWUIOTOBMWTH
i nochapbysatu 3a 42 XBUAWUHW?

MicTkictb. OguHULiI MicTKOCTI.
3apaui Ha yetBepTe nponopuinHe

Bigpo mMo)kHa HanoBHUTU BOAOIO 1n
L 0= d .
s 3 5 noBHWX niTpoBUX HaHOK

l: :! Tomy Horo mictkictb 5 nitpiB




OauMHUUA BUMipIOBaHHA MICTKOCTI

o - B
1 N - =ut £
OOMH NiTp e T ™
746. Mpurapaw, sKi Wwe nAsWKK MicTkicTio 1 1 ™M Gaume/6aunna B MarasuHi?
747. Mictkictb skux emHocten binbwa 3a 1 nitp? MeHwa 3a 1 nitp?
A
g 1\
v : h II
4 ) =
748. Y umuctepHy mictkictio 40 n Bxe Hanunu 22 n Bogu. Ckinbku nitpis
BOOM LLLEe MOXKHa OOJAUTU?
749. 3Hanpu 3HauyeHHs BUpasib.
18 n+ 12 n 43 n — 17 n 2 -60n 64 n: 8
750. Mictkictb 6 OfHaKOBMX MASWOK CTaHOBMTb 54 n. 3HanguM MiCTKiCTb
OOHIET NNAWKK. 3HaWAMU MICTKICTb 5 TakuMxX NAALLOK.
o% 751. YcTtaHOBITb NOPAAOK AiM | 0OUMCNiTh 3HAUYEHHS BUpas3iB.
36 : 9 + 32 23+ 8.8 40:5+7-9
65 —7 -8 48 : 6 — 5 9-9-50:10
752. TpouunTaM, AK po3B’A3ylOTb 3a4ayy Ha yeTBepTe NpPonopLinHe.

Y noHegninok Ha mMacnobinHi Bupobunu 40 N COHAWHUKOBOI
onii. Bcrio uo onito posnunu y 8 6igoHis. Ckinbku onii
BUPOOUAM Yy BIBTOPOK, AKLWLO ii po3nuau B Taki cami 5 6igoHis?

Mictkictb  Kinbkicte  Ycboro

CkopoueHuit 3anuc Ne - ORI
40 n — 8 GigoHis 6ipoHa 6ipoHiB onii
? n — 5 6igoHis 1 8 wr. 40 n

oJHaKoBa
5 wr. ?



Po3B’a3aHHS.

1) 40 : 8 = 5 (n) — MicTKicTb KOXHOro 6if0oHa;
2) 5.5 =25 (n) — ycboro onii y BiBTOPOK.
Bignosigb: 25 nitpis.

753. Ha 5 koctiomie kpaeuuHs Butpatuna 30 M TkaHWHWU. CKiNbku MeTpiB
TKaHUHU NoTpPibHO ans 6 Takux KocToMmis?

ﬁ‘ AnroputMm po3B’si3yBaHHS 3afad Ha 4yeTBepTe nponopLinHe

1. Y nepuwin pii 3HaWTU 3HAUYEHHS OOHAKOBOI BEIUUUHM.
s 2. Y ppyrin pii patv Bignosigb Ha 3anuTaHHs 3agadi

754. Ha 4 koctiomu kpaBuuHsi BuTpatMna 20 M TkaHWHW. CKiNbKM TakKux
kocTiomiB Burge i3 30 mMeTpiB TKaHWUHU?

Kono. Kpyr. Kyna. Coepa.
Mob6ynosa kona uunpkynem

Cdpepa Kyns Kono Kpyr

O O @

755. PosrnsHb i 3rapaud, siKi enemMeHTH Mae KOJo i Kpyr.

LieHTp Papiyc Hiametp

Kona Kpyra Kona Kpyra Kona Kpyra
@ @ : @ d

756. 3Hanau pagiyc Kona, AKWO WOro fiaMeTp [OOPiBHIOE:

20 cm 42 mm 88 m 1 om 15 ™ 1 kM



757.

758.
759.

760.

761.

762.

763.

764.

765.

PosrnsHb, sk 6yayloTb Kosno 3a gonomorowo uvpkyns. Hasiwo ans
nobynoBu KoMa BUKOPUCTOBYIOTb NiHINKY?

MNobyposa kona
Kono 6yaytoTb 3a AONOMOrolo LMPKyAs

Mobyayn kono 3 pagiycom 2 cm.

MepeBip po3B’a3aHHsA 3apaui.

CokoBW>XMManka BUYABNOE 3 N1 COKY 3a 6 XBW/IMUH.
CKinbKK coKy BOHa 3pobuTb 3a 12 xBUAMH?

Po3B’a3aHHS.

1) 6 : 3 = 2 (n) cCoKy BUYABNIOE COKOBWXKMMasnKa 3a 1 xs;
2) 12 : 2 = 6 (n) coky Buuaenoe BoHa 3a 12 xs.
Bignosigb: 6 nitpis.

Matb nap wkapnetok kKowTytoTb 50 rpH. CKinbku KowTyloTb 3 napu
TaKUX LIKapneTok?

Maca 6 ogHakOBMX NaKyHKiB i3 nogapyHkamu ctaHoBuTb 18 kr. fAka
Maca 4 Takux MaKyHKiB?

Ha 5 roguH pobotu aguryHa 3Hapobunocs 45 n nanbHoro. Ha cKinbku
roauMH poboTu ABUryHa BucCTauuTb 54 n nanbHoro?

I3 4 kr 6opoluHa Bunekan 80 kpyacaHis. CKinbKK KpyacaHiB BUNeuyTb
i3 8 kr GopowHa, AKWO Ha KOXEeH KpyacaH BWUTpadyaloTb OAHAKOBY
macy 6opoiiHa?

Bukonan pii.

24 om : 6 oM 49 kr : 7 3mMm— 14 gm 4 rop - 3

[ns oropop>keHHs KBafpaTHOro 3aroHy ANs Ki3 BUKopucTanu 36 m
napkaHy. Aki po3mipu 3aroHy?



Hakpecnu kona Ta BiApi3KW i 3aNOBHWU BCi MOPOXKHI KOMIpPKH.

o ]

2 2
12 2 18

MaTteMaTunuHi 3apayvi Ta DOCNIOYKEHHA

767. fkoi dbopMu BiKHO 306paxkeHO Ha MantoHKY? [—
Ha saki oirypu posbusae BikOHHa pama -
BIKOHHWKM OTBIp? Yu BCi NpsAMi KyTU NokasaHi '
Ha ManoHKy? BuMipsi [OBXWHY i WIKMPUHY ‘ |
306paykeHHs. 3006paxkeHHs MeHwe y 30 pasis
3a CMpaBXXHE BiKHO. 3HaWgU NepPUMETP YCbOro M= F=5=1

BiKHa.
768. 3HaWau nepuMeTp MHOrOKYTHHWKA. il
5
769. [na o3pobneHHs nNpsAMOKYTHOT KHMLLUEHI NO Kparo 6 4
BUKopucTann 18 cm mepexkuBa. fka wWMUpHHa 3 3
KWLLEHI, AKLWO il OOBXMWHa 6 cm? 3
770. YcTaHOBHM 3aKOHOMIpPHICTb. 7

380, 360, ..., ..., 300.

771. Y 8 opgHakosux Habopax 48 GaHouok 3 dapbamu. CKinbku GaHOUOK
y 5 takux Habopax?

772. 3a 7 kinorpamis oripkis 3annatunu 70 rpH. CKinbku Kinorpamis Takmx
oripkis MoxxHa npuabatu 3a 90 rpH?

773. TlepeTBOpH Yy Kinorpamm.

1000 r 3 u 45 kr 44 5 kr 4 u 11 kr

774. TopisHal BUpPa3u, He OBUMCNIOIOUM TX 3HAYEHHS.

56 — 37 i 56 — 27 51 + 2352 + 23
97 + 36 i 97 + 36 12 — 2472 — 52



775. Bumipsan pagiyc i giamerp Ko>KHoro kosa. 3pobu BUCHOBOK.

20

A"ﬂ 776. {ki 3 HepiBHOCTEN MpaBW/IbHI?

320 > 500 620 > 880 390 < 220 70 < 70

Hamaniol MantoHOK nulie 3a AonoMOroto Kifl.

LA KoHyc. MipaMmipa. MpusMma. WUuningp.
3apavi Ha nopaginHe 3BeAeHHA A0 OAMHMULI

KoHyc Mipamiga MNpuama Uuninop

A"/ 778. OnuwKn copMy npeaMeTis, 300paKeHUX Ha MaslloHKax.

g i &

779. Po3B’sku piBHAHHS.

2. x =18 10 -x=380 x-9 =063 X -6 =42

780. [oBxuHa NpsSIMOKYTHMKa 5 AMm, a Woro wupuHa Ha 2 gM MeHwa.
3Hanau nepuMeTp MPAMOKYTHUKA.



3apaui Ha noaBiiHe 3BefleHHSA A0 OAWHMLI

3apaua 1.
3a 3 pHi 5 kopie 3'igatoTb 45 Kr cina.
Ckinbku kinorpamis ciHa Tpeba 1 koposi Ha 1 geHb?
Po3B’a3aHHs.

Cnoci6 1
1) 45 : 5 =9 (kr) — ciHa 3’igae
ogHa Koposa 3a 3 gHi; -~ > 3 OHi, 5 Kopis — 45 kr
2) 9:3 =3 (kr) — 3inac ogva gy5p-< §y5p~<
kopoBa 3a 1 neHb.

Cnoci6 2
1) 45 : 3 = 15 (kr) —
3’'ipalotb 5 KopiB 3a 1 geHb;

_» 3 mHi, 1 xoposa — ?

2) 15 : 5 = 3 (kr) — 3 oHi, 1 kopoea — 9 kr
3’'inae 1 kopoea 3a 1 geHb. gy 3p. < gy 3p. <
Bignosigb: 3 kinorpamu.

. > 1 peHb, 1 kopoBa — ?
3apgaua 2. i
3a 3 pHi 5 kopie 3'igatoTb .
45 Kr cina. 1 peHb, 1 KopoBa — 3 Kr
Ckinbkun Kinorpamie ciHa Tpeba .
7 kopoBam Ha 1 peHb? <y7p.> <y7p.>
Po3B’53aHHS. /7 1 peHb, 7 kopis — ?

1) 45 : 5 =9 (kr) — ciHa
3'inae ogHa Kopoea 3a 3 gHi; « /|

2) 9:3 =3 (kr) — 3'igac 1 neHb, 7 kopis — 21 kr

1 koposa 3a 1 geHb; - g 7 > g 7 >
i y I p. y I p.

3) 3.7 =21(kr) — 3'igaots / _ .

7 kopie 3a 1 peHb. ... .‘ 7 pHis, 7 kopis — ?

Bignosigb: 21 kinorpam. A

3apaua 3. [

3a 3 pHi 5 kopie 3'igatoTb 45 Kr cina.

Ckinbku kinorpamis ciHa Tpeba 7 koposam Ha 7 AHiB?
Po3B’a3aHHS. :
1) 45 : 5 = 9 (kr) — ciHa 3’igae ogHa KopoBa 3a 3 AHi;
2) 9 :3 =3 (kr) — 3’inae 1 kopoBa 3a 1 peHb;
3) 3.7 =21 (kr) — 3'igaiotb 7 KopiB 3a 1 AeHb;
4) 21 - 7 = 147 (kr) — 3’ipatotb 7 KopiB 3a 7 OHIiB. -
Bionosigb: 147 kinorpamis.



781. 3a 4 pHi pBoe pisuat nnetytb 16 Gpacnertis.
Ckinbku bpacnetis cnnete oaHa fisunHa 3a 4 AHi?
Ckinbku 6pacnetie cniete ogHa fisumHa 3a 1 geHb?
Ckinbku bpacnetis cniete ogHa AiBuuHa 3a 5 aHiB?

782. Ha ¢abpuui 3a 5 pobounx [AOHIB y [ABOX LEXax BUrOTOBASAIOTb
500 cpytbonok. 3a cKinbKM OHIB MOLWMIOTb TaKy camy KifibKiCTb
yTbONOK, AKWO npaLoBaTUMe NuLle OfWH Lex?

783. 3a 10 gHiB 3 koMmbarHU MOXKYTb 06pobUTH 30 OfHAKOBUX AiNAHOK
3emni. CKiNbkKU OiNAHOK 3MOXYTb 06pobuTH 2 KombaiHu 3a 1 aeHb?

784. 3a Tpu pHi 3 Kypku 3Hecnn 9 sAeub. Ckinbku sieub 3HecyTb 6 Kypok
3a WwicTb AHiB?

MaTeMaTuyHi 3apavi Ta DOCNIOYKEHHA

785. YcTaHOBM BIANOBIAHICTD MiXK MaNlOHKaMMW, Ha SKMX 306pakeHo
YaCTUHU CUMETPUYHKUX Qiryp.

786. [Boe oseneHioBadie 3a 5 xBUAKMH BUCaaXKyOTb 30 KyLiiB XpU3aHTEM.
CKinbKM KyLLiB 3MOXYTb BUCaAMTH TPOE o3esneHtoBadiB 3a 20 xBUAKUH?

787. UWictb 6puran, npawioloum pa3om, MOXYTb BUKOHATU BHYTPILLHI poBoTH
B 60 kBapTupax 3a 5 pobouux gHiB. Ckinbku AHiB 3HagobUTbCA
Ha nposefeHHs Takux pobit 10 6bpuragam y 240 keaptupax?

788. Posp’soku piBHanHs. 24 1 x =8 x:9=6 x:5 =35

789. Ons BurotoBneHHs Hamucta OneHa BWKOPUCTOBYE C MyLlefb,
a AN BUrOTOBJ/IEHHS 3aKOJIKW — b Mmywenb. | 3amoBunu 8 3akonok
Ta 6 HamucT. CKifIbKM Ha Take 3aMOBJ/IEHHS i 3HAQOOWUTbCA MyLlenb?

790. MopisHsaM. 86xsi 1rog 12 xs 67 oM i 6M 56 cm
SAlK BM3HAUWTK LEHTP ManepoBoro Kpyra?



792. CropoHa kBagpata 9 cM. 3HaWAu LOBXKWMHY NPSIMOKYTHUKA, WO Mae
LUMPUHY 6 CM, a MOro nepuMeTp TakKWW CaMWM, SK y KBagpaTta.

793. Mobynyn NpsaMOKYTHUK, ofHa cTopoHa sikoro 1 cMm 5 MM, a iHwa —

y 2 pa3u poBwa. 3HaWau WOro nepumerp.
p

/¥ 794. Cknapu 3a Bupasom 3agauy. 40 — (45 — 11)
795. Wo ue 3a 3Hauok? BuMipah pagiyc KoXXHOro Kpyra. .
MopiBHa#k ix. Aki Bigomi Tobi KOoMNaHii BUKOPUCTOBYIOTb
KONO Yy CBOiX norotunax?

Ckap6Huuka poCArHeHb.
MepeBipseMoO HabyTi KOMNETEHTHOCTI

796. Haseu 300parkeHi Ha MasllOHKY BiApi3KW, NPOMeHi i npsamMi.
D
P MC / /
A L /
A S
S N K
S F

797. HasBu MHOroKyTHWKM, 300pakeHi Ha MatoHKy. 3anuiu y BUrnsagi
BUMpa3y nepuMeTp O/S1 KOXKHOTrO 3 HMX.

3 cm 3 cm
a
n
2 c™m 2 cm /\SAM
C

2 c™m

798. [oB)kMHa NpsSIMOKYTHMKa 8 cM, a WKWpUHA — Yy 2 pa3ud MeHLua.
3Hangu nepuMeTp NPAMOKYTHMUKA.

799. Mobynyw kpyr, niametp sikoro 4 cwm.

175

/¥ 800. Cknagu i po3s’sxku 3ajadi 3a faHUMW B Tabnuui.

. 2 wWr. 20 wr. 3 wr.
NMpoAyKTUBHICTb ?
3a 1 peHb 3a 1 xB 3a 1 rog
Yac 4 pHi 6 xB 5 xB ?

Bupobitok ? 36 wr. ? 24 wr.



801.

802.

803.

804.

- 805.

3a Tpu ogHakoBux 6nokHOTH 3aniatuan 270 rpH. CKinbku Gn0KHOTIB
MoyHa byne npupbatu, skwo € nvwe 180 rpH?

3a Tpu micaui 4 kotu 3’igaotb 24 kr kopmy. Ckinbku Kinorpamis
KOpMy 3HafobuTbCs ABOM KoTaM Ha 3 Micsui?

AnenbcuH i 6aHaH maoTb Macy 340 r. BaHaH i rpywa maloTb Macy
390 r. Maca uux Tpbox pykTie 540 r. 3HangM Macy KOKHOro.

O6uumcnu.

24 + 4 . 50 3. (45 — 41) 12:(16 —2 - 7)

Po3suBanbHi 3aBpaHHA

MpiliHWULS noKnana B HENnpo30opy KOPOOKY Pi3HOKOSbOPOBI KYJbKH.
MNMocniwakko, He OUBNSAYUCDH, BUTAraE oAHy. K ragaew, sKy, LWBUAaLe
3a BCe, BiH BUTSIrHe B KOXXHOMY 3 BWnagkie?

806.

807.

Mocniwanko 3pobus naHuXKoK i3 10 TakMx CKpinok, @

AK 300paykeHO Ha ManoHKy. | BupiluMe, Wo Woro
posxuHa b6yge B 10 pasis 6ifbwoo 3a AOBXHUHY
OfHI€l cKpinku. Tu Texk Tak Beakaew? [lepesip.

Lo mae 6yt HamanboBaHO 3aMiCTb 3HaKa MUTaHHA?

e @ He eéH: ?

808.

809.

I

fke HalMeHle TpPULMMDPOBE YMCIO MOXKHa cKaactu i3 uudp 3, 8,
1, 0, 2? A sake Hanbinbwe?

Posrapgan pebycw.

MA 1



Mopopox 6. NMucbMoBe aopaBaHHA
i BiaHIMaHHA uucen y mexax 1000

WL AN MucoMoBe popaBaHHA TpUuMpPOBUX uucen
6e3 nepexopy uepes po3psn

810. 3Hangu cymm.
12 + 15 13 + 14 15 + 11 17 + 12
202 + 205 303 + 304 405 + 401 107 + 102

Lle nerko. 3apa3 T06i nokaxxy
A aKk 3HaUTU cymy uikaBuM cnoci6 —
358 + 2317 JOOABaHHA Yy CTOBMUYMK
& 358 358 358 »
*t231 t231 t231
9 89 589

8 nopatm 1 5 popatn 3 3 popatun 2
6yne 9 6yne 8 byne 5

Omxe, 358 + 231 = 589.

? Tak npocto! | s cnpobyio

746
132 +

8

i |
w

6
2

8

746
+ t132
— 78

=]
~

6 popatm 2 4 popatn 3 7 popatu 1
6yne 8 6yne 7 6yne 8

Omxe, 746 + 132 = 878.



LLlo6 BMKkoOHaTM goOAaBaHHS MUCbMOBO, Cif, MOYUHATH
3 MEHLUUX po3psAAiB: OAUHULI Jo[aloTb 4O OAWHMLD,
JEeCATKU 0O [ecATKiB, COTHI JO COTEHb.
¥ ¥ Pesynbtatn popaeaHHs 3anucyloTb Mif BignoBigHWUMMU

t, pO3psAaMH.

811. BukoHal pilo fofaBaHHS y CTOBMYMK, KOMEHTYIOUM KOXKEH KPOK.

+ 346 122 546 +252 456

t231 T144 330 Tt304 T230

+

812. o 3aknafy WBWAKOro XxapuyyBaHHsA npuee3nu 255 kr kaprtonni
i 144 kr mopkBu. CKiNbKW BCbOro Kinorpamis oBoYiB NpUBE3n?

813. Micns Toro, sk 3i cknapy BuBe3nu 420 Kr uyKpy, TaMm 3aaULLKIOCSH
we 238 kr. Ckinbku Kinorpamie uykpy Oyno Ha cknagi cnouyartky?

o% 814. BukoHaiiTe gii.

115 + 434 163 + 326 516 + 432 825 + 134
344 + 425 580 + 118 434 + 63 517 + 282
504 + 184 726 + 173 570 + 327 810 + 189

815. 3a peHb y cynepmapkeTti npoganu 236 byxaHok xniba, a batoHis —
Ha 135 6inbwe. Ckinbku 6aToHIB Npofany 3a AeHb y cynepMmapKeTi?
Ckinbku pasom xniba v 6atoHie npoganu 3a AeHb y cynepmapkeri?

D 816. 3Hanpitb 3HaueHHs eupa3y 123 + p, skuwo p = 222, 333, 444, 555.
817. Po3B’sxku piBHAHHS.

X — 144 = 312 a — 534 = 262 c — 174 = 423
818. 3Hanau nepuMeTp TPUKYTHUKA 3i cTopoHamu 123 cm, 210 cm i 256 cm.

819. BukoHnam pii.
(460 — 260) : 10 (340 + 200) : 9 270 : (250 + 20)

820. Ha ckinbku TpeTtuHa uucna 60 meHwa Big HOro NoNoOBUHK?

821. Oner maB 36 rpuBeHb i BUTpaTHB 3 HUX 24 rpusHi. CKifnbKK Haninok
BiH 3MOXXe KYMUTKU Ha peLuTy, SKWO LiHa OJHIEl Haninku 3 rpH?

m Hakpecnu gsa Bigpisku, siki MaioTb Binblue HiXK ABi CMiJIbHI TOUKM.



823.

824.

825.

826.

827.

828.

829.

830.

HNopasaHHa Tpuuudposux umucen 6e3 nepexopy
yepes po3paa. 3HaxoAXKeHHA nepuMmeTpa
NPAMOKYTHUKA

_i-; ;-! |_|_|,O6 HEé NOMUIIUTUCA, MOKXHa 4YKUCJla

&

jﬁ.s BMUCYBaTH B TabUUKy

BukoHal ponaBaHHS y CTOBMUMK.

c Ao c Ao c Ao
4103 11215 5113
1164 2|34 3 6
5|16 |7 3159

Y cenuuwi pBi wkonu. B opHin wkKoni HaBuyaloTbca 352 AWUTUHM,
a 'y apyrin — 411, Ckinbku AaiTel HaByatoTbCs Yy ABOX LUKOnax?

Y weungkicHoMy notasi 3a Mmappytom Kuie — Jlbsis 6yno 118 BinbHux
micub. Le# notar y 3sopoTHomy Hanpsimky maB 111 BifibHUX Micub.
CKinbKM BiNbHUX Micub 3arasiom 6yfno B NoTsA3si Ha LbOMY MapLupyTi?

BukoHaw pii y cTtoBnuMK.

245 247 518 85 1
153 t302 T 61 tT120

+

Y marasuHi B3yTtta 6yna 201 napa 4onoBi4Oro B3yTTs, a XiHOUOro —
Ha 121 napy 6inble, Hi>xk yonosiyoro. CKifbKK XKIHOYOro W YOJIOBIYOrO
B3yTTs pa3oM 6yno B Marasuti?

3Hanau CyMM, 3anucaBlUM LOAAHKU CTOBMUYUKOM.

506 + 171 637 + 212 553 + 202 404 + 270

MnuH 3a roguHy nepemenioe 240 kr 3epHa. MNicns geox roguH poboTu
M/IMHa 3a/MLLIMNOCS NEPEMOJSIOTU MOJIOBUHY NPUBE3EHOro 3epHa.
Ckinbku Kinorpamie 3epHa npueesnu?

Hakpecnu kBappart i 3anvwu dopmyny Ans 3HAXOHOXKEHHS MOro
nepumetpa. Obuucnu nepumeTp KBagparta, SKWO WOro CTOpOHa
LOpiBHIOE 222 cMm.



o'% 831. Ha manioHky 306pakeHO NMPSAMOKYTHHK
3i ctopoHamu a i b. Obuucnitb Woro
nepuMeTp, AKLLO:

1) a=25cm, b =30 cm;

2) a =221 cm, b = 232 cm. b

m Hakpecnu npsIMOKYTHWK, Y SIKOro ofHa cTOopoHa BABiui Oinblia
3a gpyry. Bumipsai Horo WMpUHY Ta [OBXWHY i 3HaWOW nepumeTp.

WL XN BipHiMaHHa Tpuumudposux uncen 6e3 nepexopy
yepes po3paa. 3apadi Npo KONo i Kpyr

833. Onenka mae 57 rpH. Bowna Bupiwmna Kynutu cobi naswky Boawu.
flkoto mMoxke OyTM peluta?

=

& | | | = |
ti" pH) I{TEFDH_ [15mﬂl _{mmH‘

834. 3Hanau pisHuui.
35 — 12 37 — 14 25 — 11 17 — 12
202 — 101 309 — 304 405 — 401 107 — 102

? CborogHi A nokaxky, K BifHIiMaTh y CTOBMYMK.
F 5 358 — 231

358 358 358
231 231 231
7 2 12

~
~

8 BigHatu 1 5 BigHatu 3 3 BigHATH 2
6yne 7 6yne 2 oyne 1

Omxke, 358 — 231 = 127.



?s Tak npocTto! | s cnpobyio

’:h_,

746 746 746
132 132 132
4 14 614

6 sigHatM 2 4 BigHatu 3 7 BigHaTth 1
oyne 4 oyne 1 6yne 6

Omke, 746 —132 = 614.

LLlo6 BMKOHATH BigHIMaHHA MUCbMOBO, CAif NOYUHATH
3 MEHLWMKX PO3pSLiB: Bif O4WHUUDb BigHIMalOTb OAWMHML,
BiJ JECATKIB — [EeCATKM, BiJj COTEHb — COTHi.
Pesynbtath BigHiMaHHA 3anucytloTb
nig BiANOBIAHWUMU PO3PSAAMM.

835. BuKoHaW pfito BigHIMAHHS Yy CTOBMYMK, KOMEHTYIOYM KOXEH KPOK.

_346 _ 1817 _546 _ 452 _356
231 144 330 340 231

836. 3Hanau pisHULIO HaWBINbLIOro i HAMMEHLWOro TPULMQPOBUX YKCE.

837. 3Halau cymy Ta pi3HWLIO HaWbiNbLWOro i HaMMEHLLOro TPULIMPOBUX
YuCen, Y KOXXHOMY 3 SIKUX LM(PPHU OLHAKOBI.

Y marasuH npusesnu 255 TiobuKiB 3yOHOT nacTH, a 3yOHUX WiTOK —
Ha 123 wrykn meHwe. CKinbKu 3yOHUX LWITOK NPUBE3NIM y MarasuH?

BukonaiTte pgii.

362 — 132 457 — 321 7138 — 426 165 — 54

577 — 342 873 — 523 986 — 655 379 — 257
987 — 475 996 — 774 842 — 631 496 — 243
BiactaHb Big JlbBoBa go Jlyupka 152 km, a Big Jlyubka no BiHHWuUi —

382 km. Ha ckinbku Biactarb Big Jlyubka ao BiHHWUiI goBLIa, HiXK Bif
Jlyubka po JlbBoBa?



[dopasaHHa Tpuundposux uncen y sunagky
YTBOPEHHA HYNIB Yy CyMi

841. 3Hanau cymu.
27 + 13 38 + 22 45 + 15 24 + 36 11 + 19
842. O6uncnu 3HadveHHs BUpa3iB.
270+ 130 380+ 220 450+ 150 240+ 360 110+ 190
843. PoarnsHb, SK BUKOHaNW [OAABaHHSA Y CTOBMYMK.
Jllonamo oguHUL:
+327 7 on. + 3 on. = 10 opo. = 1 pec.
423 Mig opmuHuuamu 3anuwemo 0,
750 a 1 pecatok 3anam’ataeMo i Jogamo
0O [ecATKIiB:
2 pec. + 2 pec. + 1 pec. = 5 pec.
3anvwemo 5 nig pecatkamu.
JHopnamo cotHi: 3 cot. + 4 cot. = 7 cor.
Maemo 327 + 423 = 750
C il 0]
w MoxkHa 1 2/5 1
poGHTH t345 L1 2\ 4
. TakK: 470 2 1 6
3 | 4 | 4o

® fAkwo npu gofaBaHHi OAWHULD OiCTAEMO [NECATOK, TO Y CTOBMUUKY

844.

nig OAMHUUSAMKU 3aNUCYEMO HYNb, a OTPUMAHUKU [ecsATOK
3anam’AITOBYEMO | OOJAEMO A0 [ECATKIB.

AKWwo npuv popaBaHHI OECATKIB [IiCTAEMO [ecsiTb [LecATKiB
(1 coTHIO), TO y CTOBMUMKY nNif [ECATKAMWU 3aMUCYEMO HYJib,
a OTpUMaHy COTHIO 3anam’sTOBYEMO i OOOAEMO OO COTEHb.

Dns pemoHTy BepaHau kynunu 80 Benukux nautok i 110 maneHbkux.
CKiNlbKM BCbOro MMTOK KYMWUAW OIS PEMOHTY BepaHAu?



59 848.

N

845.

846.

847.

849.

851.

> 852.

BukoHaM pito fopaBaHHA y CTOBMYMK, KOMEHTYIOUM KOXKEH KPOK.

4346 4122 4246 +232 +476
234 t148 t361 354 233

Ona HoBopiuHOro ceaTa nigrotysanu 3 nanepy 325 6inux
i 125 GnNaKUTHUX CHIXXMHOK. CKiZIbKM BCbOrO CHIXXMHOK MNigroTysasin?

Y MarasuH npuBe3nn HOBOPIYHi irpawku: 456 cuHix i 424 3eneHi
Kynbku. CKi/lbkKM BCbOro Ky/bOK NMpWBE3NM B Mara3uH? Ha ckinbku
CUHIX KynboK 6yno 6inblue, HiXX 3e/eHuX.

3anuuwiTb CyMM y CTOBMUYMK i BUKOHaMTe fii.

216 + 234 263 + 327 518 + 432 675 + 134
604 + 386 637 + 153 590 + 317 711 + 187
Y konekuii Cepris 153 Haninku, a B Copiiku — Ha 27 Haninok

6inbwe. Ckinbku Haninok y konekuii Codpinikn? Ckinbku Haninok
y HUX pa3om?

Hamaniolh 3amMkHeHy i He3aMKHeHy famaHi Tak, Wob y 3aMKHeHol
6yno Ha 2 naHkW Binblue, HiXK Yy HE3aMKHEHOI.

DopasaHHa asoundposux i Tpuundposux uucen o
i3 nepexonoM uepe3 po3pan. CknapeHi 3apadi

BukoHaM ycHO popaBaHHS Yy CTOBMYMK.

121 L2471 414 255
t355 t313 t365 115
PO3FJ'IF|Hb MaJ1lOHKH | NOACHHU, AK BHUKOHaJZIU AO0[OaBaHHA 4uUCe.
124 + 276 584 + 286

c | ol o c | ol o

11 1 1
LN 2N 4 L5\ 8\ 4

2 7 6 2 8 6

4 40 Ao 8§ a7 0




®

853. BukoHan fopaBaHHSi, BUKOPWUCTOBYIOUM Tab/IMUKKM UM CTOBMUMKMH.

+225 4247 +218 +655
t457 3382 365 t177

Yuni 3-A knacy 3ibpanu 293 nnactmacosi Kpuiieuku, a 3-b knacy —
338 kpuweuok. CKinbku pa3om KpuLLeyoK 3ibpasin yuHi ABOX Knacis?

3a enekTpoeHeprito y CiuyHi poguHa 3annatuna 277 rpH, a B 1lOTOMY
285 rpH. CKinbkM BCbOro poAuHa 3anjatufia 3a eNeKkTPOeHeprito
3a 2 micaui?

3Hanau noMuaku B obumcneHHax. OBuMCiK NpasBusbHO.

335 375 523 +176
174 25 277 524
409 390 700 691
3HangiTb cymu OBOUMUKPOBUX UMCES.
26 + 27 63 + 37 58 + 49 75 + 88
18 + 45 28 + 48 44 + 66 57 + 82

3HanbiTb CyMHU TPULHUPOBUX UYMUCEN.
536 + 234 313 + 387 318 + 492 675 + 134
274 + 465 280 + 428 434 + 247 527 + 282

Ha BepxHiit oaar CHirypoHbka sutpatuna 555 MoHeT, a Ha 40BiTKM —
Ha 155 moHer OGinbwe. Ckinbku MoHeT BuTpatuna CHirypoHbka
Ha ogAr i 4yobiTku pasom?

3Hanau 3HaueHHs Bupasis 45 + a, a + 467, akwo a = 395.

Kynunu a sowwutie no 9 rpH i anbbom 3a 48 rpH. Ckinbku rpueeHb
KowTye BcsA nokynka? Cknagu Bupas i obuncnu asa sunagku: @ = 10,
a = 20. i

Bucota koxHoro noeepxy 6yauHky 3 M, a BucoTa paxy .
4 m. 3Halgu BUCOTY N-nosepxoBoro OyauHky. O6uucm,
akwo n =5, n= 9.

m Cnpoby# Ha OKO OLHWTH [OBXWHY KOXHOro onisus. A Tenep
BUMIpAM X [OOBXWHY | nopiBHsaW. Hakpecnun Bigpi3ok,
NOBXKMHA SIKOro yABidi 6isblia 3a HaWOOBLUWKA OfliBeLb. N Eow



4

864.

865.

866.

867.

> 868.

869.

870.

871.

872.

873.

874.

MaTteMaTunuHi 3apa4vi Ta OOCNIOYKEHHA

Lns o3n06neHHs 7 onHakoBux cepseTok npuabanu 420 cm mepekuBa.
flka poBxWMHa MepexkuBa NOTPiOHa ONA OAHIET cepBeTKU?

Lns o3pnobneHHs ckatepTMHM HeobxigHo 9 M Mepexxusa. CKifbku
NOTPIOHO 3aKynUTU MepexkuBa Ans 03000neHHs 60 Takux ckaTepTH?

Y marictepHi € 400 oM mepexxusa. s 030061eHHA OfHIET CKATEPTHUHM
HeobxigHO 1 M MepeskuBa. CKiflbKM TaKUX CKaTepTUH MOXKe 031006MTH
MancTepHs?

Y nepwomy miweuky 25 ropixie, a y gpyromy — Ha 13 ropixis
Ginbwe. AHppin 3'iB k ropixis. CKinbku ropixis sanuwmnnocs? 3Hanau
KifibKicTb, AKwo kK = 19.

3a BMpa3oM ckiagu yMOBY OO 3ajaui.

390 — 145 400 + 5 - 40 a+ 35 f:4

Y tpbox knacax 85 yunie. Y nepwomy — 25 yuHis, y apyromy — 28.
3HanAu KinbKicTb yuHiB y TpeTboMy Knaci. Ha ckinbku yuHie Ginblue
y TPeTbOMy Knaci, Hi>XXK y nepwiomy?

lcHye nBa wnsxu, wob pictatucs 3 Micta A o micta B. 3Hangu
LOBXWHY KOXHOMO 3i wWaxie i obepu HaMKOPOTLUMHK.

110 m 30m 40 m™

3a n’atb pobouux AaHie 6yno surotoeneHo 450 kr neuuBa. fAka
NPOLAYKTUBHICTb BUrOTOB/IEHHS neuyuBa?

3 BocbMu oBelpb byno 3i6paHo 40 kr BoBHW. CKinbku BOBHM Oyae
3ibparo i3 40 oseup?

3 6igoHa, y skomy 6yno 30 n monoka, 5 pasis Bigivau no x n.
Ckinbku monoka nuwmnoca B 6igoHi? Axkum moxke 6yTH umncno x?

MapwuHa 3amopo3una 286 BapeHukis, a Mukona — Ha 134 BapeHuKH
meHwe. CKinbkK BapeHuKiB 3amopo3ne Mukona? CKiNbku BapeHHKiB
3amopo3unu MapwuHa i Mukona pasom?



WML YA BinpHiMaHHa pBouudposBux i Tpuundposux
yncen, WO MICTATb Hyni

875. 3Hanau pisHuui.

_ 7156 3
536 1

4 _496
4 231

876. Posrnavb Bunagok. MpinHuua mae 200 rpH i xoue KynuTM neHan 3a
87 rpH. Kacup He mae ppibHux. Mpinnuus poaminsna 200 rpH, sk
MoKa3aHO Ha MastoHKy. [losicHu, sk BoHa Tenep po3paxyeTbCsl Ha Kaci.

877. PosrnsHb Tabnuuku, y sSIKUX
BUKOHa/IU BiAHIMaHHA.
LLlo cninbHOro 3 po3rnsiHyTMm
BULLE BMNagKom?

Yucna, sk i rpoui,
MOXHa «PO3MiHATU».

200 — 87 100
c 4o c 4o 10 10 10 10
1.9 10 1.9 10 10 10 10 10 10 10
20|10 |—>|_2{00
ARANEE Yololok
1 3
878. Bukonan gii. 40 — 16 80 — 54 70 — 15 30 — 19
879. 3Hanau pisHUui.
_ 7150 380 _ 510 _ 650 _ 400
536 144 203 314 231

880.

Cyma [OBXWH Jpyroro i TpeTboro BiApi3kiB cTaHoBuUTb 125 cm,
Tpetboro i nepworo — 105 cm. 3Halngu LOBXXWMHY KOXHOrO, SIKWO
CyMa [OBXWH TpbOX Bifpi3kiB popisHioe 148 cm.



881.

882.

TpuBanictb Tpbox peknam ctaHoBuTb 1 xB 15 c. TpuBanictb nepoi
i apyroi — 50 c. Opyroi i Tpetboi — 55 c. 3Hanau TpuBanictb
KOXXHOI peKsiamH.

MNopiBHAM 3Ha4yeHHs BMpa3iB.
145 + 164 i 420 — 129 234 + 156 i 540 — 222
380 — 163 i 190 + 117 770 — 343 i 239 + 187

3Hangu i ccpoTorpacyr npepmert, WO Mae opmy:

KOHYyCa; UMNiHApa; Kyni.

LI BigHiMaHHA asouundposux i Tpuundposux

yncen i3 NepexonoM uepes po3pag,

884. 3Hangu pisHuUL.

> 885.

886.

887.

_ 7150 3 3 5
536 1 0 0

MosicHW, AK BMKOHaNW BigHIMaHHA OA4HOLM(POBOro yuca.

0 _54 _650
4 23 304

N A
w©
o)

-7=10-(2)=38 -5=10-(1)=9
@/\ @ /\ ®

-5 2 -4 o

O6uncnu pisHKUi 3pydHum ans Tebe cnocobom.

1T-9 166-8 12-8 15—-9 17—-8 15—-6

PoarnaHb cutyauito. MNocniwakko mMae 52 rpH i xoue KynuTu nevyrMBo
3a 15 rpH. Kacup He mae gpibHux, a Tomy [locniwanko po3miHsaB
10-rpuBHeBy kynitopy no 1 rpueHi. NosicHK, AK BiH Tenep pPo3paxyeTbcs
Ha Kaci.

ﬁ?ﬁffrﬁfr”f?FWﬁ
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888.

889.

890.

891.

892.

PosrnsHb, sk BUKOHanM BigHiMaHHA y Tabnuukax.

62 — 27 354 — 128 545 — 265
O O c A o c Ao o
5112 314 14 4 14
. 3 . 5
2 17 1.2 8 2 6 5
3 2 2 6 2 8 0
3HanWau pisHULi.
_ 452 _ 7182 511 _ 365 413
336 248 243 174 235

Maca ogHoro 3 adppukaHcbkux cnodis 105 u, a goBxkuHa — 676 cm.
Maca opgHoro 3 iHgicbkux cnoHiB 49 u, a goexuHa — 594 cm.
Ha ckinbku Maca i foBXXMHa adbpUKAHCbKOro C/IoHa NMEPEeBULLYE Macy
i DOBXXWHY iHAIMCbKOro csioHa?

Mepesipka NpaBUNbHOCTI BMKOHAHHA Ain
AOfaBaHHA i BiAHIMaHHA ABoundpoBUX
i Tpuundposux uucen

Bukonait pii. 25—15 25+ 15 94—49 49+ 111
36 —18 44+66 27+74 58+ 202

3Hanau i BUNpaB MOMUIIKM.

452 682 412 460
t336 t2438 t243 t174
778 920 555 644

LLlo6 nepeBipUTH, UM NPaBUIbHO BUKOHAHO
e Lilo [ojaBaHHs, NOTPIOHO Bif CyMMW BIOHATW OOMH
! i3 gofaHkiB. Y pe3ynbtati MaEMO OTpUMaTH
G iHWWM [OAAHOK.

Y



LLlo6 nepeBipuTH, UM NPaBUIBHO BMKOHAHO Ail0
BifHIMaHHSA, MOXHa:
Bif, 3MEHLUYBAHOIO BiAHATU Pi3HULIO; SKLLO OTPUMAEMO
Bif’€MHUK, TO BifHIMAHHA BUKOHAHO NPaBWJ/IbHO;
0O Pi3HULI OoAaTH Bil’EMHMK; SKLO OTPUMAEMO
3MeHLYyBaHe, TO BifHIMaHHS BMKOHAHO MPaBWJIbHO.

‘- g A MOXHa Lie OfMH pa3 BMKOHATU BKasaHy fito!

&

@ 893.

894.

o% 895.

896.

3HanAiTh i BUNpaBTE NMOMMIIKM.

_ 452 _ 682 _ 412 _ 4060
336 248 245 134
116 436 177 326

Y cyboTy BUCTaBKY KpWXaHWX CKyabnTyp Bigsiganu 275 ocib,

a B Heginto — 349. Ckinbku ocib Bigsiganu BUCTaBKy 3a cyboty

i Hepmino paszom? Ha ckinbku Ginble Biasigysayis 6yno Ha BMCTaBLi
B Hefino, HiX y cyboty?

3anuwiTb BUpPa3u y CTOBMYMK i 3HAMAITb X 3HAYEHHS.
213 + 434 766 — 323 216 + 436 825 — 137
344 + 127 580 — 118 434 + 230 513 — 286

WupuHa npsmokyTHuka — 125 MM, a posxuHa Ha 57 Mm 6Ginbua.
3Hangu nepumeTp NPsIMOKYTHUKA ABOMa Crnocobamu.

M CLIEDE YcHe Ta nucbMoBe A0AABAaHHA i BiAHIMAHHA

897.

uncen y mexax 1000

3Hanau BapTiCTb MOKYMKH.
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& 898.

899.

900.

901.

902.

903.

904.

905.

906.

Yu npaBunbHO BUKOHanW gii?

L 155 _682 L4809 _460
336 248 243 174
49 1 434 732 384

Bukonan pii.

270:34 (256 — 178)-2 (272 —1265)- 10+ (14 + 42) : 7
600:2— (345 —295)-2  (734—104): 10 — (75 —69) - 8

Yotupu BigaineHHs Ha MuiLi MoXyTb obcny>kutu 32 asTomobini
3a 8 ron. Ckinbku aBTOMODBINEN 3MOXKe 0BCNYXUTU MUMKa 3a 5 rog,
AKLLO MpauloBaTUMYTb JiMle TPU BipLineHHs?

Bopoto i3 aBox kpaHis 6acerH mictkictio 240 n 3anosHioOTL 3a 3 rog,.
3a sakuk yac byne 3anosHeHo GacerH MicTkicTio 320 n 3 yoTUPbLOX
KpaHiB?

3a BUKOPWCTaHHS XO/IOAHOI BOAM Y CiuHi poauHa 3annatuna 152 rpH,
a B motomy — 135 rpH. Ckinbku ycboro popguHa 3annatuna
3a KOpWCTyBaHHS BOAOI 3a 2 Mmicaui? Ha ckinbku rpueeHb Binblue
3annaTtuaM B CidHi, HiXXK y ntoToMy?

Po3B’s>KW piBHSAHHSA.

x — 344 = 317 x + 154 = 262 274 + x = 423

O6uncM 3HaYeHHs NPaBoi Ta JiBOI YaCTHH HepiBHOCTI. [le noTpibHo —
3MiHWM 3HaKKU HEPIBHOCTI TaK, Wo6 yTBOPUAKUCS NPaBHJIbHI HEPIBHOCTI.

45:9 + 27 <54 -6 55 —-9.2<9.7-30
7-8+8:2<64-19

BukoHal 3a3HaueHi onepauii Ta 3HaMgu Cymy pe3ysibTaTiB Hid.
1) 36 kr 3meHw y 6 pasis.

2) 3Hangu n’saty yactuHy Big 45 Kr.

3) Ha ckinbku kinorpamis 9 kr meHwe Big 54 kr?

Ha manioHKy 306paskeHo Kono, sike
Ma€e 3 NPSMOIO [ABi CNi/fibHI TOYKM,
i Kpyr, WO Ma€ 3 NpsAMOI0 OAHY
cninbHy Touky. Hamanion kpyr, skuu
MaTUMe 3 npsMolo Binblie ABOX
TOYOK.




907.

MaTteMaTunuHi 3apa4vi Ta OOCNIOYKEHHA

Ha m™anioHKy nofaHo iHdopMauito npo BianpaB/ieHHA NiTakiB
3 aeponopty. CkKinbkuM uacy noTpibBHO uekaTu BianpaBieHHS
nacaxkvpam, siKi BUAITalOTb:

B EpeBaH; y KoneHrareH; y [Hinpo?

w¥ BianpaBneHHs

Yac MNepeBi3Huk /Peric  lMpusHaueHHa CraTyc

12:50 FV 461 E€pesaH 3atpumyetbcs go 14:10

12:55 FV 257 KoneHrarex 3atpumyetbcs go 14:15

13:00 m AW 540 [Hinpo 3atpumyetbcs go 16:40
908. B aeponopty 3BaXkunu Banisu i 3’acyBanocs, WO gpyra i Tperts maioTb

909.
2> 910.

911.

912.
913.

914.

macy 54 kr, a nepwa i Tpeta — 31 Kkr. 3HaKUau Macy Lpyroi Banisu,
SKWO Maca nepuwoi 25 Kr.

Bukonait gii. 766 — 326 263 + 437 855 — 130

AK 3MiHUTbCS pe3ynbTaT KOXHOI Aii, AKWO APYrMA KOMMNOHEHT
ameHwutH Ha 100? 3pobitb BUCHOBOK.

Y nouatkiBus-6norepa Ha KaHani nvwe Tpu Bigeo. lNepwe i gpyre
maioTb pa3om 111 nepernsapis, gpyre i Tpete — 96. Ycboro 3 ponuku
matoTb 159 nepernapis. 3Hanau KinbKiCTb Nepernsmis KOXXHOro posivKa.

3a 5 pobouux paHie 6yno surotosneHo 450 kr neuumsa. fka
NPOAYKTUBHICTb BUrOTOBJIEHHA Neuunsa?

3a 4 rogunu Monenowka nepebpana 20 kr ksaconi. CKinbku Keaconi
BoHa nepebepe 3a 20 roguH?

Po3B’s>KM piBHSAHHS.

556 — x = 177 287 + x = 637 x — 559 = 202

m Toukun A i B posrtawoBaHi Ha ofHiK npsaMii no pisHi 6oku Big Touku C.

916.

AC = 30 mm, CB = 56 mm. Ha sikin BigcTaHi Big Toukn C po3aTtawloBaHa
cepepmHa Bigpiska AB? [MokaXku Ha MasltoHKY.

YcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTb | NPOAOBX MOCAILOBHICTb.

M O W O U O m O n
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917.

Ckap6bHuuka pocarHeHb. lNMepesipseMo
HabyTi KOMNETEeHTHOCTI

fAka BigctaHb Big Opgecu pno YepHiroea?

129 km 84 km

Opeca YepHiris

918. Ha ckinbku BiactaHb Big YMaHi go Opgecu MeHWwa, HiXX BigcTaHb Bif,
YmaHi go Yepniroea?

919. BukoHaM fii y CTOBMNUMK, KOMEHTYIOUM KOXKEH KPOK.

346 _725 546 _352 456
231 144 380 304 267

920. Typuctu npoixanu 3anisHuuero 424 km, astobycom — 110 km
i NPOWWAK NiwKK 25 KM. 3HaWAW OOBXKWHY BCbOrO LUNSXY.

921. Y mBox kacax 6yno 957 rpH. Konu 3 nepwoi kacu suganu 267 rpH,
TO B Hit 3anvwmnocs 223 rpH. CKinbku rpowen 6yno B KOXHIK Kaci
cnoyatky?

922. OkcaHa BUWMBaNa CepBETKY ABOMA KOJIbOPAaMW — YOPHUM i YEPBOHHWM.
YopHolo HUTKOWO BOoHa 3pobuna 102 xpecTuku, a YepBOHOW —
Ha 44 xpectuku Oinbwe. Ckinbku xpecTtukis Buwwuna OkcaHa
Ha cepBeTUi YEPBOHUM KONbOPOM? A YOPHWM i YepBOHWM pa3om?

923. 40 kr s6nyk posknanu nopieHy B 5 Awwkis. Mpyw y Takun awmk
yMiwyeTbca Ha 1 Kr MeHwe, HiXK s6nyk. CKinbku Kinorpamis rpyuu
MOXHa PO3KNacTU B 6 TaKUX ALWMKIB?

924. Y napky pocte 260 nyb6is, 6epia — Ha 196 6inbwe, a kneHie —
CTiNIbKM, CKinbku nybis i Hepi3 pazom. CKinbku gepes pocte B napky?

925. Ckinbku vacy TpuBana nogis, SKLWO 3a3HAYeHO 4Yac, KOJIM BOHa

po3noyanacs i 3aKiHuunaca?

e e -_.' ' . F -!-_'.}' 4y
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Po3suBanbHi 3aspaHHA

926. fAki uMcna MalOTb CTOATHU B MOPOXKHIX KNITUHKax?
+12 —12 +8 ? -2 +15
13 45 38
? —10 ?
927. Tato npubupae ocento y BIBTOPOK i yeTBep. Mama — y nepui Tpu

928.

929.

930.

931.

932.

933.

934.

OHI TwkHA. OneHka npubupae woHenini. Y aki gHi TWXKHA B oceni
HIXTO He npubupac?

Tato i mama rotysanu 06ig. XTOCb i3 HUX BApWUB CyM, @ XTOCb CMakuB
kotTneth. Mama He cMaxuna KoTnetu, a Tato He Bapue cyn. XTo
3 HUX WO roTtyBae?

LiaHa, Jleko Ta Anica MantoBanu BeaMenuKa, KBiTU Ta NanbKy. JleBko
Hama/lloBaB He KBiTW i He BegMeguka. [liaHa HamanioBana He KBIiTW.
XT0 Wwo HamanoBas?

SAkni KyOUK MO>KHa 3p0obMTH 3 i€l po3ropTku?

A . B -
L - -
.'i-l-I ‘
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Ha kaHarti 3aB’sa3anu 5 By3nukiB. Ha cKinbkK YacTUH po3ginuaun KaHar
Ui By3/nMKU? Po3rnsHb Oekinbka BapiaHTIB.

Papiyc kpyra 4 cm. Yu nomicTuTbCA B LbOMY KpPY3i BiApi3OK 3aBLOBXKKH
9 cm?

Konu moemy 6arbkosi 6ys 31 pik, meHi 6yno 8 pokis, a Tenep 6atbko
cTapwui 3a MeHe BABidi. CKifbkM MeHi 3apa3 pokis?

MNpopoBy naHutoXoK. 3HaWAWU CyMy neplumMx n’aty uucen. Ha ckinbku
BOHa bifblwia 3a ocTaHHE 4ucio?

20 40 60 80 200
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YTBOPEHHS TPULIMPPOBMX UMCEN i3 COTeHb, AECATKIB Ta OAMHWLL .

YnTaHHa | 3anmnc TprUMOpPOBMX YUCen

Micue umcna y HaTypanbHOMy psiai.
[NonepedHe i HacTynHe 4yucna

Uncna apyroi COTHI. Ix unTaHHs i 3anmc
Tucsaua. Mipn posxuHun. Kinometp

MomicueBe 3Ha4yeHHs UMGPU B 3anucy 4mcen.
3HayeHHs Hyns B 3anucy 4umcen

Po3knagaHHsa TpUUMOPOBUX YMCen Ha pO3PsaHi 4OAAHKM
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0o 4ymcna

[onasaHHs i BigHIMaHHS TPULMGDPOBUX umcen
CNOCOBOM OKpYINEeHHS

Bupasn 3i 3MiHHMMK. PiBHAHHSA
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feomeTpuuHi dirypn. O6'eMHi Ta nnocki
Namana. JosxuHa. OouHWLI OOBXUHM

Bapricte. OgnHULI BapTOCTI.
B3aemonoB’a3aHi BeIMUMHME LiHa, KifbKiCTb, BapTiCTb

TpuKyTHUK. MHOrOKyTHUK. [lepumeTp
Yac. OauHnui yacy. 3apadvi Npo vac
MaTeMaThuHi 3adavi Ta AOCNIOXeHHs. 3agadi Ha poboTy
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